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Ausstellungen
Besuchen Sie unseren 
Ausstellungsstand auf den  
Veranstaltungen und  
sehen Sie unsere 
Neuheiten und 
Sonderangebote! 

Liebe Imkerfreunde , l iebe Kundinnen und Kunden ,
gemeinsam haben wir 2021 ein weiteres Jahr mit Corona gemeistert.
Dabei ist die Imkerei im eigenen Garten für unsere Kunden wieder eine tolle Beschäftigung gewesen, die glücklicherweise trotz  
Lockdown und Homeoffice ausgeübt werden konnte.

Auch unsere Geschäftskunden blicken sicherlich trotz aller Umstände auf ein gutes Jahr zurück, da das Imkerwesen weitaus weniger  
durch die Pandemie betroffen ist, als andere Branchen. Dennoch geht auch an uns und unseren Partnern die Corona-Pandemie nicht 
spurlos vorbei. 

Als informierter Kunde wissen Sie, dass nicht nur wir uns aktuell mit einer massiven Preisexplosion auf dem Rohstoffmarkt, im  
Energiesektor und dem Transportwesen auseinandersetzten müssen. Hinzu kommen gravierende Störungen der Lieferketten auf dem 
Weltmarkt, welche die allgemein angespannte Situation nochmals verstärken. Mit all unserem Einsatz sorgen wir jeden Tag dafür, dass Sie 
von uns auch weiterhin die besten Produkte und Preise für Ihre Imkerei oder ihren Imkereifachhandel bekommen werden.

Deshalb freuen wir uns, dass Sie nun unseren neuen Katalog in den Händen halten. 

Trotz aller Sorgfaltspflicht kann es zu Druckfehlern und Preisanpassungen kommen. Wir bitten hierfür um Verständnis. 
Auf www.bienen-voigt.de finden Sie immer die aktuell gültigen Preise. 
Schauen Sie doch gerne mal in unserm Shop vorbei und bestellen bequem online.

Für 2022 wünschen wir Ihnen alles Gute und vor allem viel Gesundheit.

Wir bedanken uns für Ihr Vertrauen und Ihre tolle Unterstützung auch in diesen turbulenten Zeiten.
Auf ein ertragreiches Jahr 2022 und spannende Erlebnisse mit der eigenen Imkerei für Sie.
Unser passendes Equipment, nicht nur für die Bienenhaltung, ist nur noch ein paar Seiten entfernt…

Ihr Bienen-Voigt & Warnholz Team

BIENEN-VOIGT & WARNHOLZ GmbH & Co.KG - Katalog 2022:

Bestellservice:

Wir machen Betriebsferien: vom 21.12.2022 bis 04.01.2023

Celle
Münster
Eurobee in Friedrichshafen

Bitte beachten Sie unsere Liefer- und Zahlungsbedingungen auf der letzten Seite

Post:
Nutzen Sie gerne unseren 
Bestellschein hinten im Katalog oder 
laden Sie sich diesen online herunter.

Bienen-Voigt & Warnholz
GmbH & Co KG
Beim Haferhof 3 
25479 Ellerau

Telefon:
Bitte notieren Sie vorher: 
Artikelnummer, Bezeichnung und 
Ihre Kunden-Nummer sowie ggf. 
Ihre Kontodaten. Erstbestellungen 
können nur online oder per 
Bestellzettel entgegen genommen 
werden.

Mo-Fr 9:00 - 18:00 Uhr

04106/9953-0

Telefax:
Rund um die Uhr steht 
Ihnen unser Telefax zur 
Verfügung:

04106/9953-11

E-Mail:
Einfach und bequem.
Bitte geben Sie auch hier Ihre 
Kundennummer an, sollten 
Sie bereits Kunde bei uns 
sein. 

versand@bienen-voigt.de

Internet:
Der schnellste Weg,  
nutzen Sie unser  
Online-Bestell-System.

www.bivo.de
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 Warum eigentlich Versandhandel?

WIR SIND SO WEIT WEG WIE IHR TELEFON!Weltweiter Versand per 
Postpaket
Bahn
LKW
Schiff
Flugzeug.

Unsere Partner sind:
DHL (Post)
DHL EXPRESS
DHL Spedition
APEX 
GLS u.a.

Täglich verlassen LKW mit 
Paketen und Stückgut unser 
Versandlager.

Sie bestellen  
einfach und bequem per Telefon
(oder Fax, Email, Internet, Postkarte, Brief)

Ihre Bestellung wird 
fachgerecht verpackt und
versandfertig gemacht.

Ihre Bestellung wird abgeholt...

Ihre Bestellung wird zugestellt.
Sie brauchen nur noch auszupacken.

Ihre Bestellung wird angenommen. 

Eventuelle Fragen werden geklärt, ggf. erhalten Sie  
fachliche Beratung zu unseren Produkten.

Tipp: Halten Sie die Artikelnummern bereit,  
das beschleunigt und vereinfacht den Bestellvorgang.
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Weltweiter Versand!
Preisgünstig, zuverlässig & schnell!

Innerhalb Deutschlands ab einem Warenwert von 99,00 Euro Frei Haus*

Bezahlung: einfach und bequem per elektronischer Lastschrift, Vorkasse oder Barnachname (zzgl. Gebühren)
darum Versandhandel

Für Lieferungen ins Ausland entnehmen Sie bitte die Liefer- und Zahlungsbedingungen auf der letzten Seite.
*ausgenommen Gläser, Futtermittel & Met - hier werden tatsächliche Frachtkosten berechnet.
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Bienenschmuck 

Schmuck in verschiedenen Motiven in Silber, Gold und Bicolor - nickelfrei.

Ohrringe Hänger groß
Ohrhänger, Biene in Wabe
Material 925er Silber, gegossen
Nr. 51051 € 34,90

Ohrringe Hänger groß
Ohrhänger, Biene in Wabe
Material 925er Silber, Oberfläche vergoldet, gegossen

Ohrringe Stecker rund
Ohrstecker, Biene in Kreis
835er Gold, gegossen
Nr. 51030 € 29,50

Ohrringe Stecker Wabe Bicolor
Ohrstecker, Biene in Wabe
Material 925er Silber, Oberfläche teilweise vergoldet, gegossen
Nr. 51012 € 34,95

Eine größere Auswahl an Schmuck finden Sie in unserem Online-Shop: www.bivo.de



Fluglochkeile
Fluglochhöhe 19 - 21mm • Gesamthöhe 28mm • Breite 390 - 399mm • Tiefe 28 mm inkl. Anflugnase (9mm) und Blende (4mm)

Nr. 10822 gelb € 5,90
Nr. 10823 rot € 5,90
Nr. 10824 grün € 5,90
Nr. 10825 blau € 5,90
Nr. 10826 weiß € 5,90

Fluglochkeil-Einsatz
3 Fluglochkeil-Ersatz-Einsätze - 1x mit Öffnung und 2x verschlossen

Nr. 10827 gelb € 3,50
Nr. 10828 rot € 3,50
Nr. 10829 grün € 3,50
Nr. 10830 blau € 3,50
Nr. 10831 weiß € 3,50

Fluglochkeile-Seitenteile
4 Fluglochkeil-Ersatz-Seitenteile - 1x 2mm L • 1x 3mm R • 1x 4mm L • 1x 5mm R              (L = passend für links / R = passend für rechts)

Nr. 10832 gelb € 1,90
Nr. 10833 rot € 1,90
Nr. 10834 grün € 1,90
Nr. 10835 blau € 1,90
Nr. 10836 weiß € 1,90

Fluglochkeile
 

Ideal für Segeberger Flachboden 10216

Mit drei Öffnungen die durch Einsätze
verschlossen oder verengt werden können.

Der Fluglochkeil kann mit seitlichen Anbauteilen
von der Breite angepasst werden auf 390 - 399mm.

Made in Germany

Neuheiten 2022
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Rohr-Oxalsäure-Verdampfer-Vorsatz

speziel für Heißluftfön mit Akkubetrieb 
der Marke Einhell

Der Verdampfer-Vorsatz ist für den Betrieb mit einem akkubetriebenen  
Heißluftfön der Marke Einhell ausgelegt. Mit Hilfe dieses Vorsatzes kann  
Oxalsäure sehr einfach sublimiert und in das Bienenvolk eingebracht werden.

Der Heißluftfön liefert genügend Energie, um Oxalsäure zu verdampfen.  
Insgesamt eine sehr gute und effiziente Möglichkeit, eine  
Oxalsäure-Dampfbehandlung bei den Bienenvölkern durchzuführen. Das  
Einblasen kann entweder über das Flugloch oder über eine entsprechende 
Bohrung im Bienenkasten erfolgen.

Der Heißluftfön der Marke Einhell ist in jedem gängigen Baumarkt zu erwerben.
Der Heißluftfön und der Akku sind NICHT im Lieferumfang enthalten.

Das Produkt ist aus Edelstahl und Made in Germany.

Nr. 11584 € 89,90

Exportgerät: Bitte überprüfen Sie Ihre gesetzlichen Bestimmungen bezgl. der Verwendung von Oxalsäure. 
Anwendung erfolgt auf eigene Gefahr.

Ersatzpfännchen für Verdampfer
Nr. 11589 € 3,49

Ersatzschlauch für Verdampfer
transparenter Gummischlauch der das Einblasrohr 
mit dem Aufsatz verbindet
Nr. 11592 € 2,90
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Nachhaltigkeit und Umweltfreundlichkeit

Hochwertige Imkereiprodukte aus recycelten  
Materialien - für uns ein sehr wichtiges Thema.
Die Herstellung von Honig und das Arbeiten mit Bienen ist so eng mit der Natur 
und Umwelt verknüpft, dass Nachhaltigkeit und Recycling beim Imkern nicht nur 
ein wichtiges Thema darstellt, sondern ein Bedürfnis sein sollte.

Auch wir haben uns dem Schutz der Umwelt verpflichtet und arbeiten mit recy-
celten Kunststoffen bei der Herstellung von hochwertigem Imkereizubehör. Das ist 
europaweit führend in dem Bereich der Imkerei.

Nicht nur am Beispiel unsererer Bodengitter für Ihren Bienenstock, lässt sich unser nachhaltiges Bestre-
ben deutlich erkennen.

Aus altem Kunststoff und somit ohne, dass neues Rohöl aus der Erde gepumpt werden muss, werden 
unsere Gitter in Deutschland hergestellt. Dies spart übrigens zusätzlich ordentlich Transportemissionen.

Recycling insgesamt bedeutet also, dass ausgezeichnete Kunststoffe für unsere Produktvielfalt ohne 
weiteren Rohstoffeinsatz (z.B. Erdöl) aus alten Kunststoffen hergestellt werden können. 
Recycling bedeutet jedoch nicht nur ein Verzicht auf den Einsatz von neuen Rohstoffen, sondern auch, 
dass beim gesamten Recycling Verfahren auf hohe Energieeinsätze verzichtet wird (z.B. lange Trans-
portwege / hoher Benzinverbrauch etc.).
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ein geschlossener
Rohstoffkreislauf

Der geschlossene Rohstoff-
kreislauf am Beispiel 
unseres Bodengitters
Für unsere vielfältige Produktauswahl nutzen wir 
ein wunderbares Kunststoffgranulat, das aus so-
genannten compoundierten Altkunststoffen be-
steht. 

Zur Herstellung dieses Granulats werden in einem 
speziellen Verfahren gebrauchte Verpackungen 
und Produktionsabfälle recycelt, um daraus wie-
derum erstklassige, sogar lebensmittelechte  
Produkte herstellen zu können.

Wir sind besonders stolz darauf, mit diesem  
geschlossenen Produktionskreislauf auch zukünf-
tig einen wichtigen Beitrag zur Umwelterträglich-
keit all unserer Produkte leisten zu können. So 
können wir bis zu 61% der schädlichen Treibhaus-
gase einsparen.

Bienen-Voigt entlastet die Umwelt und bietet Ihnen 
wie gewohnt hochwertige Produkte zum bestpreis.



 Vorteile des Styropor
Eignet sich Styropor 

als Baustoff für Bienen-Wohnungen?
"Geert Staemmler, Imkermeister, Im Holt 38g, 23812 Wahlstedt"

Die Bioimkerei lehnt Styropor als Baustoff für Bienen wohnungen 
ab, weil Bioimker im Beutenbau Energie- und Ökobilanzen der 
verschiedenen Baustoffe miteinander vergleichen, ganzheitliche 
Betrachtungs weisen der umweltschonenden Rohstoffgewinnung 
für den Beuten bau genauso mit einbezogen werden, wie 
die Forderung nach geschlossenen Materialkreisläufen und 
Langlebig keit des Endproduktes, das nach seinem jahrzehnte 
langen Gebrauch dem Rohstoffkreislauf wieder hinzugefügt 
werden kann.  Natürliche Dämm - und Baustoffe gibt es in 
der Imkerei schon seit ewi gen Zeiten, denke man nur an 
Stroh, Moose, Lehm und ähnliches. Stroh ist zwar der Beste 
"Stoff" zum Bau von Beuten (Innenklima, Preiswürdig keit des 
Materials), aber sie sind sehr zeitaufwendig zu bauen (teuer) 
und mechanischen Einwirkungen (z.B. Mäuse, Spechte) genau-
so schutzlos ausgesetzt wie z.B. das Styropor. Die Lebensdauer 
ist nur ausreichend, wenn man die Beuten besonders vor 
Verwitterung schützt (Bienenhäuser etc.). Moose und andere 
faserige Füllstoffe haben sich nicht bewährt, weil sie meist 
Feuchtigkeit aufnehmen und damit die isolierende Wirkung 
hinüber ist. Lehm ist für den Beutenbau in unseren Regionen zu 
schwer und zu witterungsempfindlich.
Holz findet ebenso wie das Stroh seit Jahrhunderten in Europa 
als Bau stoff in der Imkerei Verwendung, mit all seinen Vor- und 
Nachteilen, wie z.B. universell zu bearbeiten, Nachwachsender 
Rohstoff oder das relativ hohe Gewicht (gegenüber Styropor 
und Stroh), muss durch Holzschutzmittel oder mit relativ hohen 
Aufwand vor Verwitterung geschützt werden (Kuhdung in der 
Korb imkerei, Bienenhäuser, Freiständer etc.), nach meinen 
Erfahrungen sind Holzbeuten bei nasskalten Wetter lagen zu 
feucht im Innern, wenn die Völker nicht sehr stark sind.   
Meine ersten Segeberger Magazinbeuten habe ich 1971 
gekauft, sie sind immer noch in Gebrauch. Sollten sie einmal 
durch eine Unachtsamkeit zerstört oder un brauch bar wer-
den, kann ich sie dem Recycling zu führen, oben genannte 
Argumente können also auch für das Styropor herangezo-
gen werden.Was ist Styropor? Es ist expandierter Polystyrol 
- Hart schaum, Ausgangsstoff ist Styrol und Pentan, aus denen 
durch Polymerisation in geschlossenen Anlagen expandierbares 
Polystyrol entsteht. Die eigentliche Schaum stoffherstellung  
erfolgt in einem einfachen Verfahren, bei dem das treibmittel-
haltige Poly styrolgranulat mit Wasserdampf erhitzt und durch 
das Treibmittel zu geschlossenzelligen Partikeln (die viel Luft 
enthaltenden Styroporkugeln) aufgeschäumt wird. Styropor 
ist ein biologisch neutrales Produkt, von dem keine negativen 
Aus wir kun gen auf lebende Organismen zu erwarten sind. Die 
jahrzehnte lange Verwendung von Styropor in Landwirtschaft, 
Medizin, Verpackung für Lebensmittel und die seit über 40 
jährige Verwendung im Bienenwohnungsbau ist ein Zeugnis 
davon. Styropor ist chemisch neutral, weder wasserlöslich noch 
gibt es wasserlösliche Stoffe ab. Bei einer von mir in Auftrag 
gegebenen Untersuchung auf Styrol im Honig konnte man keine 
Rückstände nachweisen. Pentan als Treib mittel für Styropor 
zählt nicht zu den Treibhausgasen, weil es nur eine Halbwertzeit 
von 10-15 h hat und nur zu 0,000009% in der Atmosphäre 
nachzuweisen ist. Styropor ist leicht zu Recyceln, weil es als 
Polystyrol chemisch und physikalisch stabil ist. Das gebrauchte 
Styropor wird in Mühlen zu bestimmten Teilchengrößen gemah

len und dann der vielfältigen Wiederverwendung im Bauwesen 
(Putze, Leichtbeton, Tonziegel usw. ), als Bodenverbesserer 
in Landwirtschaft und Gartenbau oder wieder zu Polystyrol 
- Granulaten verarbeiten. Nicht zuletzt kann Styropor in geeig-
neten Anlagen sehr gut verbrannt und damit Energie zurück-
gewonnen werden, ohne dass dabei Dioxine entstehen. Der 
Heizwert von Polystyrol beträgt 11 kWh/kg und lässt sich daher 
gut zu sog. Stütz feuerung  in Müllverbrennungsanlegen ver-
brennen und damit Erdöl einsparen. Die im ersten Absatz 
beschriebenen Forderungen der Bioimkerei liessen sich 
mit dem Baustoff Styropor erfüllen. Laut Verordnung (EG) 
1804/99 und der Verordnung (EWG) Nr. 2092/91 über öko-
logischen Landbau müssen: "... Bienenstöcke hauptsächlich 
aus natürlichen Materialien bestehen, die die Umwelt oder 
die Imkerei erzeugnisse nicht kontaminieren können." Selbst 
diese Verordnung wäre mit dem Baustoff Styropor einzuhalten, 
wenn dieser Kunststoff in der ökologischen Imkerei zugelassen 
wäre! Beuten aus diesem Baustoff sind langlebig bei geringem 
Pflegeaufwand, leicht und für die Bienen "wohnlich". Styropor 
findet wegen seiner preiswürdigen Herstellung und universellen 
Verformbarkeit im Beutenbau eine weite Anerkennung. Beuten 
aus diesem Baustoff sind warmhaltig und in der Übergangszeit 
wärmer als Holzmagazine.  (Literaturnachweis beim Verfasser.)

Kleiner Einblick in unsere Styropor-Produktion

Achten Sie beim Kauf von Segeberger Beutenteilen 
auf folgende Quailitätsmerkmale:

1. Die Oberfläche muss hart und glatt sein
 (Daumendruckprobe)
2. Auf das Gewicht der einzelnen Teile achten
3. Das Raumgewicht der Seg. Kunststoffbeute  
 ist auf 100 g/Liter festgelegt.

 1 Zarge DN wiegt 2,100 kg (ohne Schienen), 
 noch angängig sind 1,950 kg (Minimum)
 1 Deckel wiegt 1,800 kg (ohne Loch), 
 noch angängig sind 1,650 kg (Minimum)
 1 Drahtboden wiegt 1,300kg (ohne Draht), 

 noch angängig sind 1,200 kg (Minimum)

Unsere Segeberger Produkte erfüllen 
alle diese Qualitätsmerkmale!

! !
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Deckel (roof)
Außenmaß 500 x 500 
x  95 mm. Regen-
wasser kann seitlich 
ablaufen. Gute   Iso-

lierung gegen Kälte wie Hitze durch 70 
mm Wandstärke. Mit Aussparung von 
295 x 240 mm, 30 mm tief  für ca. 1 kg 
Futter
Nr. 10110 € 19,40

Deckel (roof)
wie oben, jedoch ohne Aussparung
Nr. 10120 € 19,40

Deckelbügel (roof clip)
Drahtbügel,
schnappt in die 
Griffmulden ein und 
hält den Deckel sicher fest. 
Nr. 10125 € 1,49

Halbzarge (super „half-hight“)
Passend fü r  Normalmaß-Halb-
rähmchen. Zwei Halbzargen überei-
nander sind genau eine Vollzarge.  Je 
Halbzarge sind zwei Schienen nötig.  
Mit 4 Griffmulden!
Nr. 10135 .  € 15,80

Flachzarge (body shallow)
Außenmaß 500 x 500 mm, Wandstärke 
50 mm. Für 11 DNM Flachrähmchen 
(Ober-träger 395 mm, Rähmchen 370 
x 159 mm) Warm- oder Kaltbau. Vier 
große Griffmulden sorgen für eine 
leichte Hand habung der Zarge. Je 
Zarge sind zwei Schienen nötig
Nr. 10155  € 18,50

Zarge (body)
Außenmaß 500 x 500 mm, Wandstärke 
50 mm, 250 mm hoch. Für 11 Rahmen 
DNM (Oberträger 395 mm, Rähmchen 
370 x 223 mm) Warm- oder Kaltbau. 
Auflage nur auf dem Außenrand des 
Falzes, dadurch ist ein problemloses 
Einlegen von Absperrgittern (435 x 435 
mm) möglich, ohne dass die Zarge auf 
dem Absperrgitter aufliegt. Vier große 

Griffmulden sorgen für eine leichte 
Handhabung der Zarge. Je Zarge sind 
zwei Schienen nötig
Nr. 10130  € 20,00

Brutzarge 1 1/2 (body)
Außenmaß 500 x 500 mm, Wandstärke 
50 mm. Für 11 Rahmen DNM 1 1/2 
(Oberträger 395 mm, Rähmchen 
370 x 338 mm) Warm- oder Kaltbau. 
Auflage nur auf dem Außenrand des 
Falzes, dadurch ist ein problemloses 
Einlegen von Absperrgittern (435 x 435 
mm) möglich, ohne dass die Zarge auf 
dem Absperrgitter aufliegt. Vier große 
Griffmulden sorgen für eine leichte 
Handhabung der Zarge. Je Zarge sind 
zwei Schienen nötig
Nr. 10145  € 30,50

Auflageschiene ( frame support)
Kunststoff, 
minimale Verkittung der Waben. 
Säurebeständig und pflegeleicht. 
Nr. 10140 € 0,60

Ami-Schiene ( frame support)
für Segeberger Beute, Kunststoff
keine Verkittung der Waben sowie
kein zerquetschen der Bienen.
Säurebeständig und pflegeleicht. 
Nr. 10141 € 0,67

Auflageschiene 
mit Abstandshalterung
für Segeberger Beute
Kunststoff silber, ideal für Rähmchen
ohne Abstandsregelung
Nr. 10142    € 0,79

Auflageschiene aus Holz
Auflageschiene aus Buchenholz. 
Passend für die Segeberger Beute
Nr. 10144 € 0,75

Normalboden (floor)
Außenmaß 500 x 600 x 100 mm. Mit 
fester Anflugfläche. Die Belüftung 
erfolgt über die volle Breite gehenden 
20 mm Flugschlitz.
Nr. 10190 € 21,50

Normalboden II (floor)
wie 10190, jedoch mit Gitter-Belüftung.
Nr. 10215 € 21,80

Wanderboden (floor)
Außenmaß  500 x 500 x 100 mm.  Der 
Flugschlitz ist 8 mm hoch und somit 
"mäusedicht". Vorne lässt sich das 
Ansteckflugbrett (10180) befestigen. 
Dieses kann beim Wandern abgenom-
men werden. 
Für eine gute Belüftung sorgt eine 
Gitteröffnung von 285 x 285 mm.
Nr.10160 € 21,20

Segeberger-
Flachboden (floor shallow)
mit kurzer Anflugnase. Boden ist offen 
und zum Flugloch hin schräg abfallend. 
Der Flachboden kann von hinten mit 
einem Bodenschieber geschlossen 
werden. Außenmaße: 530 x 500 mm
Höhe: 100 mm.
Nr.10216 € 23,00

Mäusegitter (mouse-guard)
für Böden 10190 und 10215. Verzinkt, 
Maschenweite 8 mm
Nr. 10240 € 1,99

   Original Segeberger Beute „Profi-Ausführung“   Seit 1966 Kunststoffmagazinbeuten von Warnholz, jetzt mit neuer Fertigungs technologie in 
 noch nicht dagewesener Qualität: Hochfeste, feine Schäumung, besonders glatte Oberfläche. 



Original Segeberger Beute "Profi-Ausführung"
Seit 1966 Kunststoffmagazinbeuten von Warnholz, ständig weiterentwickelt und im Detail verbessert

. 
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Varioboden (multi-function floor)
(Gebrauchsmusterschutz angemeldet)

 Außenmaß:
500x500x165 mm.  

D e r  F l u g -
s c h l i t z  i s t  
3  c m  n a c h 
innen versetzt, 
er bildet eine  

integrierte Anflugfläche. Der Einlaß 
ist 8 mm hoch und somit "mäuse-
dicht". Der Innenraum ist so gestal-
tet, dass die Bienen einen etwa 8 
cm hohen Trommelraum haben. Die 
Belüftung erfolgt durch ein großes 
Kunststoffgitter, welches bündig in 
die Bodenfläche eingepaßt ist. Die 
Bodenfläche ist zum Flugschlitz hin 
geneigt, die Bienen können sie leicht 
sauberhalten. Für die Varroakontrolle 
kann die Schieblade 10241 (nicht im 
Preis enthalten) von hinten eingescho-
ben werden.
Es gibt viele Böden für die Sege-
berger Beute, viele haben gute Detail-
lösungen, aber gleichzeitig auch gra-
vierende Nach teile (sie sind manchmal 
zu teuer, zu kompliziert, zu anfällig, 
irgendwie unpraktisch, zu schwer 
oder, oder, oder...).
Wir haben mit dem Varioboden einen 
Boden geschaffen, der sehr viele gute 
Detaillösungen bietet und gleichzei-
tig keine nennenswerten Nachteile 
aufzeigt: Der Boden besteht wie 
alle unsere Beutenteile aus hoch-
festem, wetter- und verrottungsfestem 
Styropor. Er ist leicht und fest, einfach 
in der Handhabung.
Der Flugschlitz ist 8 mm hoch und 
somit mäusedicht, er ist um einige 
cm nach innen versetzt, so das eine 
Anflugfläche immer gegeben ist. 
Zum Wandern oder Einengen wird ein 
Schaumstoffstreifen verwendet. Der 
Boden ist nicht nur zur Standimkerei 
sondern auch ausgezeichnet zum 
Wandern geeignet, er ist quadratisch 
und besitzt keine vorstehenden Teile. 
Die große Gitterfläche gewährleistet 
eine hervorragende Belüftung, auch 
bei fest aneinandergeschobenen 
Beuten. Der Varioboden ist relativ 
hoch, er kann daher vorübergehend 
auch direkt auf den Boden gestellt 
werden, es müssen keine Unterlagen 
mit transportiert werden! Nicht zuletzt 
ist der hohe Trommelraum bei län-
geren Wanderungen sehr vorteilhaft.

Aber auch zur Schwarmkontrolle ist 
der hohe Trommelraum geeignet, er 
ist manch mal die letzte Baumöglichkeit 
für ein wachsendes Volk und dient 
somit als Indikator für drohenden 
Schwarmtrieb.
Zur Varroakontrolle besitzt der Vario-
boden, wie alle unsere Böden (aus-
ser dem geschlossenen Normal-
boden), eine Auf nahme für eine 
Schieblade. Dies kann eine ein-
fache Sperrholzplatte oder unsere 
Styroporschieblade Nr. 10241 sein.
Ein ganz großes Plus des Bodens ist 
seine innere Form. Die Gitterfläche 
ist nach vorne, zum Flugloch hin, 
ge-neigt und geht nahtlos in dieses 
über. Dadurch ergibt sich eine fast 
100-Pro-zentige Selbstreinigung, die 
bei vielen Böden notwendige und sehr 
aufwändige Bodenreinigung (meistens 
Bodentausch) kann einige Male aus-
gelassen werden!
Nr. 10165 € 30,90

Ersatzgitter Kunststoff für Varioboden
Nr. 10164 € 3,50

Ablegerboden  (nucleus floor)
Der Boden hat drei Fluglöcher, je 8 x 
30 mm, mit einer kleinen Anflugfläche. 
Zwei Fluglöcher zeigen rechts und 
links aussen nach vorne, eines mittig 
nach hinten.

Auf den Boden wird eine normale 
Segeberger Zarge aufgesetzt und mit 
Hilfe von einfachen Holztrennschieden 
wird der Beutenraum bienendicht unter-
teilt. Es lassen sich so entweder drei 

3-Waben-Ableger oder zwei 5-Waben-
Ableger in einer einräumigen Beute 
unterbringen. Es sind natürlich auch 
andere "Belegungen" möglich (3/3/3 
- 3/4 - 3/5 - 3/6 etc.), wobei eventuell 
nicht benötigte Fluglöcher mit einem 
Schaumstoffstück verschlossen wer-
den.

Für ausreichende Belüftung der Beute 
ist gesorgt, der Boden verfügt über 
ein Lüftungs gitter an der Unterseite. 
Ein Verschluss der Lüftung ist mit der 
Varroa-Kontrollschieblade Nr.10241 
aus Styropor möglich (von aussen, 
ohne die Bienen zu stören).
Die Trennschiede bestehen ebenfalls 
aus Sperrholz und werden wie eine 
Wabe eingehängt. Es bietet sich natür-
lich auch an, mit dem Ablegerboden 
Reserveköniginnen zu Überwintern. 
Wenn dies in zwei oder mehr durch  
Trennschieden abgeteilte Völkchen 
geschehen soll, empfiehlt es sich, die 
Trennschiede mit Geruchsöffnungen 
auszustatten. So kann nach der Ent-
nahme einer Königin das nunmehr 
weisellose Völkchen problemlos mit 
dem Nachbarvölkchen vereinigt wer-
den, da der Stockgeruch sich angegli-
chen hat.

Die Geruchsöffnungen lassen sich 
einfach mit einer Lochkreissäge und 
etwas Gittergewebe in die Trenn-
schiede einarbeiten. Ferner lassen sie 
auch Stockwärme passieren, was die 
Überwinterung erleichtert.
Nr. 10150 € 25,50

Bausperre 
für Varioboden, 
verhindert eventuellen 
Wildbau im Trommelraum

Nr. 10166 € 5,35

Die 
Schieblade 
hält auch 
bei abge-
hobenem 

Boden

hoher Trommelraum

Mäusedichter Flugschlitz
Innenliegende Anflugfläche

Varioboden mit eingelegter 
Bausperre 3 Ableger in einer Beute!

Flugloch



Boden-Einlegplatte
(floor-ventilation-closer) 
Mit der konischen Einlegplatte läßt sich 
die Gitteröffnung im Wanderboden und 
im Normalboden II verschließen.
Flugschlitz mit Schaumstoffstreifen 
verengen, 4 - 5 Waben einhängen, 
Futtertasche dazu - fertig ist der 
Ablegerkasten!
Nr. 10170 € 4,90

Ansteckflugbrett (flight-board ) 

für Wanderboden (mit 2 Leisten Nr. 10181)
Nr. 10180 € 4,20

Ersatzholzleisten für Ansteckflugbrett
Nr. 10181 Stück € 0,17

Schieblade (sliding plate) 
für alle Böden passend
Nr. 10241 € 5,90

Futterzarge 12 L (feeder)
Außenmaß 500x500 x135 mm. Inhalt 12 l 
mit seitlichem Aufstieg. Die Kunst stoff-
abdeckung ist sicher arretiert, so dass 
ein ungewolltes Eindringen der Bienen 
in den Futterraum unmöglich ist.
Nr. 10210                                 € 22,90

Ersatz-Haube für Futterzarge 12L
Nr. 10201                                   € 4,90

Deckblatt
für 1 1/2 Zarge - ideal zum Einengen 
des Brutnestes. (Seitlich "Luft" damit 
die Bienen durch können). 
Nr.10226                                     € 5,50

Trennschied  (dummy board)
für Ablegerboden 10150, benötigt 
werden 1-2 Stück je Boden. 
Nr. 10225 St. € 4,90

Trennschied (dummy board)
für 1 1/2 DN Zarge  für Ablegerboden 
10150

Nr.10227 € 5,50

Winterlüftung (winter ventilation)
D ie  Git terp la t te  schü tz t  d ie 
Filterplatte vor Zernagen oder 
Verkitten durch die Bienen. In die 
Aussparungen auf den Seiten 
des Grundkörpers  werden die 
Winkelleisten (Nr. 10095) eingelegt. 
Sie heben den Deckel um 2 mm an.
Grundkörper, Gitterplatte, Filterplatte 
und 2 Leisten
Nr. 10193 € 33,40

Innendeckel komplett,
alle Funktionen (all functions)

Winter- und Wanderlüftung, 
Zwischenboden, Absperrgitter,
Bienenflucht. 
Grundkörper, Absperrgitter, Bienen-
flucht, Lochplatte, Stegplatte, Filter-
platte, Gitterplatte, 2 Leisten
Nr. 11082 € 53,95

Zwischenboden I (separator I)
Der Zwischenboden besteht aus:
•	 Grundkörper (Nr. 10090)
•	 Gitterplatte (Nr. 10091)
•	 Stegplatte (Nr. 10093). 
Die Gitterplatte verhindert ein Durchdrin-
gen der Bienen und die Stegplatte dient 
als Bausperre. Auf dem Zwischenboden 
kann man nun einen Ableger aufsetzen, 
den man mit einem Flugloch versieht.

Grundkörper, Gitterplatte, Stegplatte
Nr. 10192 € 27,55

Zwischenboden II (separator II)
Der Grundkörper wird zwischen Brut-
raum und Honigraum gesetzt. Vorher 
werden das Absperrgitter und die 
Stegplatte in den Grundkörper einge-
legt. Die Stegplatte dient auch hier als 
Bausperre.
Zur Honigernte montieren Sie die 
Bienenflucht unter die Lochplatte 
und tauschen sie gegen die Stegplatte 
aus. Innerhalb weniger Stunden ist der 
Honigraum bienenfrei.
Besteht aus:

•	 Grundkörper (Nr. 10090)
•	 Absperrgitter (Nr. 10096)
•	 Stegplatte (Nr. 10093)
•	 Bienenflucht (Nr. 10719)
•	 Lochplatte (Nr. 10094)

Grundkörper, Absperrgitter, Bienenflucht, 
Lochplatte, Stegplatte.
Nr. 10194 € 44,30

Original Segeberger Beute

10090

10093

10719

10094

10096
10092

10090

10095

Einzelteile Innendeckel (spare parts)
10090 Grundkörper € 23,50 10094 Lochplatte € 6,40
10091 Gitterplatte € 3,20 10095 Winkel (Paar) € 2,80
10092 Filterplatte € 3,90 10096 Absperrgitter € 4,20
10093 Stegplatte € 6,40 10719 Bienenflucht € 3,00

Deckblatt für DN
Nr. 10228                                           € 4,90
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Komplettbeute I  
(hive complete)
Deckel, 3 Zargen, 6 Auflageschienen, 
Varioboden mit Bodengitter (ohne 
Schieblade) 
Nr. 10101                               € 113,90

Komplettbeute II 
(hive complete)
Deckel, 3 Zargen, 6 Auflageschienen, 
Wanderboden mit Bodengitter, 
Ansteckflugbrett
Nr. 10100 € 106,60

Komplettbeute III 
(hive complete)
Deckel, 1 Hochzarge 1 1/2, 1 Zarge, 4 Auflage-
schienen, Varioboden mit Bodengitter (ohne 
Schieblade) 
Nr. 10102 € 103,20

Original Segeberger Komplettbeuten

Komplettbeute IV 
(hive complete)

Deckel, 1 Hochzarge 1 1/2, 1 Flachzarge, 
4 Auflageschienen, Varioboden mit 
Bodengitter (ohne Schieblade)

Nr. 10103 € 101,70

Gesamthöhe 
der Beute ca. 1 m

Gesamthöhe 
der Beute ca. 80 cm

Gesamthöhe der 
Beuten ca. 90 cm

Segeberger Ablegerkasten

Segeberger Ablegerkasten DN
komplett bestehend aus:

- 1 Segeberger-Deckel
- 1 Segeberger-Zarge
- 2 Auflageschienen
- 2 Trennschiede
- 1 Segeberger-Ablegerboden
   mit Bodengitter

Nr. 10148 € 77,10

Segeberger Ablegerkasten 1 1/2 DN
komplett bestehend aus:

- 1 Segeberger-Deckel
- 1 Segeberger-Brutzarge 1 1/2 DN
- 2 Auflageschienen
- 2 Trennschiede 1 1/2 DN
- 1 Segeberger-Ablegerboden
   mit Bodengitter

Nr. 10149 € 87,60

Ablegerkasten (nucleus box) 
für 6 Waben  

Nr. 10151                                                            € 47,95
für 6 Rähmchen DNM, Zander oder Langstroth
 
Nr. 10152                                                                € 51,50
für 6 Rähmchen Dadant Blatt oder Dadant US

Komplettbeute V 
(hive complete)

Deckel, 3 Zargen, 6 Auflageschienen,
Flachboden mit Bodengitter (ohne 
Schieblade)

Nr. 10111 € 106,00

Gesamthöhe 
der Beute ca. 1 m
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Segeberger BiVo Sets
Erfolgreiches imkern mit dem neuen Segeberger BiVo Set! Es bietet eine Vielzahl von Möglichkeiten, die Arbeit am 
Bienenvolk zu erleichtern. Das Set ist die Weiterentwicklung des Zwischenbodens, zusätzlich mit Flugloch und größe-
rer Gitterfläche und dient als Basis für die vielfältigen Einsatzmöglichkeiten, die sich aus den Kombinationen ergeben. 
Das Segeberger BiVo Set besteht aus Styropor und ist mit einer Dichte von 100g/l geschäumt.
Für folgende Anwendungen ist das Segeberger BiVo Sets einsetzbar:

Bienenflucht, Wanderbelüftung, Zwischenboden, Notfütterung, Absperrgitter Ableger / Sauglingsbildung, 
Varroabekämpfung (MHT Verdunster + Schwammtuch), Notboden 

Segeberger BiVo Bienenflucht-Set
Bienenflucht zur Entleerung des Honigraumes

Bestehend aus:
Segeberger BiVo Grundmodul
Segeberger BiVo Lochplatte
Bienenflucht 16 Ausgänge

Nr. 10234                                                                                                  € 18,60 

Segeberger BiVo Zwischenboden/Wanderbelüftung-Set 
Wanderbelüftung, Zwischenboden, Notboden, Notfütterung,
Varroabekämpfung (MHT Verdunster + Schwammtuch)

Bestehend aus:
 Segeberger BiVo Grundmodul
Segeberger BiVo Zwischenplatte
Segeberger BiVo Lüftungsgitter

Nr. 10235                                                                                                  € 20,05

Segeberger BiVo Absperrgitter-Set
Zur Trennung des Honig- bzw. Brutraumes 
(kein verkleben des Absperrgitters unter den Rähmchen), 
zur Ableger-, Sauglingsbildung,

Bestehend aus:
Segeberger BiVo Grundmodul
Segeberger BiVo Zwischenplatte
Absperrgitter 396 x 394 mm

Nr. 10236                                                                                                  € 20,90

Segeberger BiVo Komplett-Set
Für alle Funktionen

Bestehend aus:
Segeberger BiVo Grundmodul
Segeberger BiVo Lochplatte
Segeberger BiVo Zwischenplatte
Segeberger BiVo Lüftungsgitter
Bienenflucht 16 Ausgänge
Absperrgitter 396 x 394 mm

Nr. 10237                                                                                                  € 33,65

Segeberger BiVo Sets
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Segeberger BiVo Sets

Einzelteile Segeberger BiVo-Set

Segeberger BiVo Grundmodul
Außenmaß 500 x 500 x 54 mm, Fluglochschlitz 99 mm Innen, 
Außen 135 mm, inkl. Fluglochverschlusskeil. 
Das BiVo Grundmodul ist Basis um alle Funktionen auszuüben.

Nr. 10230                                                                                                 € 9,80

Segeberger BiVo Lochplatte 
Maße 405 x 394 x 23 mm, Lochdurchmesser 80 mm. 
Unter die Lochplatte wird die Bienenflucht geklebt, 
die Öffnung ist für unsere Bienenflucht 16-Fach ausgelegt.

Nr. 10231                                                                                                 € 6,30

Segeberger BiVo Zwischenplatte
Maße 405 x 394 x 23 mm, Lochdurchmesser 35 mm, 
Anzahl der Löcher 58 Stück. Die BiVo Zwischenplatte dient als Pufferplatte (Bausperre). 
Die Löcher haben einen Durchmesser, den die Bienen nicht verbauen.

Nr. 10232                                                                                                 € 6,30 

Segeberger BiVo Lüftungsgitter
Kunststoffgitter 405 x 394 x 3,2 mm, mit konischen Schlitzen. 
Das Gitter ist Säure, Kälte- und Hitze beständig. Die Bienen können sich
in diesem Lüftungsgitter nicht verfangen oder mit ihren Köpfen hängen bleiben.

Nr. 10233                                                                                                 € 3,95

Bienenflucht 
Mit 16 Ausgänge und Belüftungsgitter. Die Bienen gehen schnell durch die 
16 Ausgänge und die Warmluft vom Bienenvolk kann durch die Lüftungsgitter 
nach oben gelangen. Somit kühlt der Honigraum nicht ab.
               
Nr. 10719                                                                                                 € 2,50

Absperrgitter 
Außenmaß 396 x 394 x 3 mm. Das Gitter ist Säure, Kälte- und Hitze beständig.
Durch die Rundstäbe des Absperrgitters kommen die Bienen gut durch.  

Nr. 10627                                                                                                 € 4,80
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Frankenbeute

Deckel (roof)
Außenmaß 570x500mm. 
Regenwasser kann seitlich ablaufen. 
Nr. 21049 € 21,30

Halbzarge DN/Zander (super)
Außenmaß 570x500mm, 
für 12 Rahmen DNM 
(Oberträger 395mm, Rähmchen 370x125mm) 
oder 10 Rahmen Zander 
(420x125mm, Obertr. 477mm). 
Je Zarge sind zwei Schienen nötig
Nr. 21032  € 23,50

Flachzarge DN/Zander
Außenmaß 570x500mm,
für 12 Rahmen DNM
(Oberträger 395mm, Rähmchen 370x159 mm)
oder 10 Rahmen Zander
(420x220mm, Obertr. 477mm)
Nr. 21031  € 24,70

Zarge DN/Zander(body)
Außenmaß 570x500mm,
für 12 Rahmen DNM
(Oberträger 395mm, Rähmchen 370x223mm)
oder 10 Rahmen Zander
(420x220mm, Obertr. 477mm)
Vier große Griffmulden sorgen für eine
leichte Handhabung der Zarge.
Je Zarge sind zwei Schienen nötig
Nr. 21030  € 26,80

Zarge Langstroth (body)
Außenmaß 570x500mm,
für 11 Rahmen Langstroth im Kaltbau
(448x232mm,  Obertr. 480mm)
Je Zarge sind zwei Schienen nötig
Nr. 21026  € 26,90

Zarge Dadant Blatt (body)
Außenmaß 570x500mm,
für 11 Rahmen Dadant im Kaltbau
(435x300mm, Oberträger 470mm)
Je Zarge sind zwei Schienen nötig
Nr. 21022  € 32,30

Zarge 1/2 Dadant Blatt 
Honigraum
Außenmaß 570x500mm,
für 11 Rahmen Dadant im Kaltbau
(435x160mm, Oberträger 470mm) 
Je Zarge sind zwei Schienen nötig
Nr. 21028                                 € 24,70

 Zarge 1/2 Dadant US
Honigraum
für 11 Waben Dadant US Honigraum 
mit den Maßen: 482x159mm
Je Zarge sind zwei Schienen nötig
Nr. 21023  € 24,50

Zarge Dadant US
Brutraum
für 11 Waben Dadant US Brutraum 
mit den Maßen: 482x285mm
Je Zarge sind zwei Schienen nötig
Nr. 21027  € 31,50

Hartstyropor-Beutensystem mit Falz. 
Zargen mit vier Griffmulden. Einzelteile sind miteinander kombinierbar
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Frankenbeute

Futterzarge 10 l (feeder)
Außenmaß 570x500mm.
Inhalt 10 Liter, mit seitlichem Aufstieg 
mit Lochblechabdeckung
Nr. 21045 € 29,50

Ersatzwinkel (Replacement angle)
für Futterzarge 10L, Lochblech
Nr. 21046 € 4,40

Auflageschiene, Edelstahl
(frame support)
Edelstahl für Franken Beute
Nr. 21038 DN 46cm € 1,30
Nr. 21029 Langstroth 40 cm € 1,30
Nr. 21039 Zander 40 cm € 1,30

Deckelbügel für Frankenbeute
Drahtbügel, schnappt in die Griffmul-
den ein und hält den Deckel sicher fest
Nr. 21048  € 1,49

Mäusegitter (mouse-protector) 
für Frankenbeute
Nr. 21021 € 2,70

Hochboden (floor)

Hochboden 
Außenmaß 570x500x170mm. 
Mit Lüftungs/Varroagitter. 
Das herausnehmbare Rückwandteil 
dient als Kontroll- und Arbeitsklappe
Durch diese 35cm breite Öffnung 
läßt  sich das Volk ungestört füttern, 
behandeln und beobachten.
Nr. 21015 € 28,00

Ansteckflugbrett (flight-board) 
für Boden 21015, ergibt zusätzliche 
5cm Anflugfläche.
Nr. 21017 € 4,00

Flachboden
mit Lüftungs- / Varroagitter.
Schräg abfallendes Gitter zum
Flugloch, feste Anfugnase 4cm.
Nr. 21010 € 23,90

Schieblade
für Frankenbeute/Segeberger  
Nr. 10241 € 5,90

Absperrgitter 
(queen-excluder, plastic)
Kunststoffabsperrgitter,
silber gespritzt, 425x500x3mm 
(Franken, Combi)
Nr. 10623                                  €  4,80

Bodenlüftungsgitter
(bottom board ventilation)

500x425x3,2mm
Universal, zuschneidbar.

Das neue Bodengitter zeichnet sich  
hervorragend durch seine Vielfältigkeit aus. 
Es ist Kälte- und Hitze beständig und gut  
zuschneidbar, also für jeden Unterboden 
geeignet. Entscheidend sind die gerun-
deten Luftschlitze (keilförmig + rund), 
durch die der Müll der Bienen hervor- 
ragend durchfallen kann. Die Bienen 
können sich in diesem Bodengitter nicht 
verfangen oder mit ihren Köpfen hängen 
bleiben. Das Bodengitter ist säurefest 
und von Mäusen nicht durch zu nagen. 
Wichtig ist auch die sichere Belüftung des 
Innenraumes der Beute. Ein rundum gelun-
genes Bodengitter.
Nr. 10089                                  €  3,95

Hartstyropor-Beutensystem mit Falz. 
Zargen mit vier Griffmulden. Einzelteile sind miteinander kombinierbar
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Frankenbeute BiVo-Set
Erfolgreiches Imkern mit der neuen Frankenbeute! Es bietet eine Vielzahl von Möglichkeiten, die Arbeit am Bienenvolk 
zu erleichtern. Das Set ist die Weiterentwicklung des Zwischenbodens, zusätzlich mit Flugloch und größerer Gitterflä-
che und dient als Basis für die vielfältigen Einsatzmöglichkeiten, die sich aus den Kombinationen ergeben. 
Die Frankenbeute besteht aus Styropor und ist mit einer Dichte von 100g/l geschäumt.
Für folgende Anwendungen ist die Frankenbeute einsetzbar:

Bienenflucht, Wanderbelüftung, Zwischenboden, Notfütterung, Absperrgitter Ableger / Sauglingsbildung, 
Varroabekämpfung (MHT Verdunster + Schwammtuch), Notboden 

Frankenbeute Zwischenboden/Wanderbelüftung-Set 
Wanderbelüftung, Zwischenboden, Notboden, Notfütterung,
Varroabekämpfung (MHT Verdunster + Schwammtuch)

Bestehend aus:
Frankenbeute Grundmodul
Frankenbeute Zwischenplatte
Frankenbeute Lüftungsgitter

Nr. 21054                                                                                                  € 22,65

Frankenbeute Absperrgitter-Set
Zur Trennung des Honig- bzw. Brutraumes 
(kein verkleben des Absperrgitters unter den Rähmchen), 
zur Ableger-, Sauglingsbildung,

Bestehend aus:
Frankenbeute Grundmodul
Frankenbeute Zwischenplatte
Absperrgitter 405 x 464 mm

Nr. 21055                                                                                                  € 23,50

Frankenbeute Bienenflucht-Set
Bienenflucht zur Entleerung des Honigraumes

Bestehend aus:
Frankenbeute Grundmodul
Frankenbeute Lochplatte
Bienenflucht 16 Ausgänge

Nr. 21056                                                                                                  € 21,20

Frankenbeute Komplett-Set
Für alle Funktionen

Bestehend aus:
Frankenbeute Grundmodul
Frankenbeute Lochplatte
Frankenbeute Zwischenplatte
Frankenbeute Lüftungsgitter
Bienenflucht 16 Ausgänge
Absperrgitter 405 x 464 mm

Nr. 21057                                                                                                  € 37,55
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Frankenbeute
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Einzelteile Frankenbeute BiVo-Set

Frankenbeute Grundmodul
Außenmaß 500 x 570 x 54 mm, Fluglochschlitz 99 mm innen, 
außen 135 mm, inkl. Fluglochverschlusskeil. 
Das BiVo Grundmodul ist Basis um alle Funktionen auszuüben.

Nr. 21050                                                                                                 € 11,10

Frankenbeute Lochplatte 
Maße 405 x 464 x 23 mm, Lochdurchmesser 80 mm. 
Unter die Lochplatte wird die Bienenflucht geklebt, 
die Öffnung ist für unsere Bienenflucht 16 Fach ausgelegt.

Nr.21051                                                                                                 € 7,60

Frankenbeute Zwischenplatte
Maße 405 x 464 x 23 mm, Lochdurchmesser 35 mm, 
Anzahl der Löcher 58 Stück. Die BiVo Zwischenplatte dient als Pufferplatte (Bausperre). 
Die Löcher haben einen Durchmesser, den die Bienen nicht verbauen.

Nr. 21052                                                                                                 € 7,60 

Frankenbeute Lüftungsgitter
Kunststoffgitter 405 x 464 x 3,2 mm, mit konischen Schlitzen. 
Das Gitter ist Säure, Kälte- und Hitze beständig. Die Bienen können sich
in diesem Lüftungsgitter nicht verfangen oder mit ihren Köpfen hängen bleiben.

Nr. 21053                                                                                                 € 3,95

Bienenflucht 
Mit 16 Ausgängen und Belüftungsgitter. Die Bienen gehen schnell durch die 
16 Ausgänge und die Warmluft vom Bienenvolk kann durch die Lüftungsgitter 
nach oben gelangen. Somit kühlt der Honigraum nicht ab.
               
Nr. 10719                                                                                                 € 2,50

Absperrgitter 
Außenmaß 405 x 464 x 3 mm, Das Gitter ist Säure, Kälte- und Hitze beständig.
Durch die Rundstäbe des Absperrgitters kommen die Bienen gut durch.  

Nr. 10625                                                                                                 € 4,80

Frankenbeute



Komplettbeute DN
(hive complete german standard)
Deckel, 3 Zargen, 6 Auflageschienen, 
Hochboden mit Bodengitter (ohne Schieblade)

Nr. 21000 € 137,50
mit Flachboden Nr. 21005 € 133,00

Komplettbeute Zander
(hive complete zander)
Deckel, 3 Zargen, 6 Auflageschienen, 
Hochboden mit Bodengitter (ohne Schieblade)

 Nr. 21001 € 137,50
mit Flachboden Nr. 21006 € 133,00

Komplettbeute Langstroth 
(hive complete langstroth)
Deckel, 3 Zargen, 6 Auflageschienen, 
Hochboden mit Bodengitter (ohne Schieblade)

 Nr. 21003 € 137,50
mit Flachboden Nr. 21004 € 133,35

Komplettbeute Dadant US
(hive complete dadant)
Deckel, 1 Brutraum Zarge, 2 Honigraum Zargen,
6 Auflageschienen, Hochboden mit Bodengitter
(ohne Schieblade)

 Nr. 21007 € 137,60
mit Flachboden Nr. 21008 € 133,15

Komplettbeute Dadant Blatt
(hive complete dadant)
Deckel, 1 Brutraum Zarge, 2 Honigraum Zargen,
6 Auflageschienen, Hochboden mit Bodengitter
(ohne Schieblade)

 Nr. 21020 € 138,80
mit Flachboden Nr. 21024 € 131,70

Frankenbeute - Komplettbeute

Ableger- und Schaukasten

Nr. 21000 Nr. 21005

 Nr. 21001 Nr. 21006

Nr. 21003 Nr. 21004

Nr. 21007 Nr. 21008

Nr. 21020 Nr. 21024
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mit Hochboden mit Flachboden

Ablegerkasten (nucleus box) 
für 6 Waben  

Nr. 10151                 € 47,95
für 6 Rähmchen 
DNM, Zander oder Langstroth
 
Nr. 10152                  € 51,50
für 6 Rähmchen 
Dadant Blatt oder Dadant US

Schaukasten mit Dach 
(show case)

2 Waben, Scheiben aus 
Plexiglas, Massivholzkorpus, 
beidseitig Rahmentüren mit 
Sperrholzfüllung. Türen sind mit 
Nadelfilz isoliert. 

Nr.10400 DN                    € 219,95
Nr. 10401 dto. Zander     € 219,95



Die Zargen stehen stumpf aufeinan-
der. Die Außenmaße (540x450mm) 
der  Zargen s ind g le ich,  egal 
für welches Rähm chenmaß sie 
bestimmt sind. Da durch lassen sich 
Deckel, Boden und Futterzarge für 
alle Rähmchenmaße verwenden. 
Natürlich lassen sich auch Zargen 

mit verschiedenen Rähmchenmaßen 
kombinieren.
Die Zargen haben umlaufende  
Griff leisten, der fehlende Falz ist eine 
erhebliche Arbeitserleich terung. Das 
Wandern ist kein Problem. Schon 
innerhalb kürzester Zeit werden die 
Zargen so fest miteinander verkit-

tet, daß sie nicht mehr verrutschen  
können. Der Deckel stülpt sich über 
die Beute, der Boden ist mit vier  
hervorstehenden Ecken versehen, 
die die Zarge sicher festhalten.

Combibeute

Deckel (cover)
Höhe 70mm - stapelbar
Regenwasser kann seitlich ab  laufen.
Sichere Auflage durch umlaufenden Überstand.
Optimaler Abstand (7mm) von den obersten Rähmchen
Nr. 10260 € 22,90

Zarge DN (German standard body)
13 DN-Rahmen (370x223mm, Oberträger 395mm),
Warmbau. (Versand in 4 Teilen)
Nr. 10266 € 20,90

Zarge Zander (Zander-body)
10 Rahmen (420x220mm, Oberträger 477mm),
Kaltbau. (Versand in 4 Teilen) mit Schienen
Nr. 10265 € 20,90

Zarge Langstroth (Langstroth-body)
10 Rahmen (448x232mm, Obertr. 480mm),
Kaltbau (Versand in 4 Teilen)
Nr. 10267 € 20,90

Zarge Dadant Blatt (Dadant-body)
10 Dadant Brutrahmen, (435x300mm, Oberträger 470mm)
Kaltbau. Die Stirnseiten besitzen Absätze zur Aufnahme 
von Abstandshaltern und wie bei der Halbzarge Nuten 
zur Aufnahme der Abstandsbügel. (Versand in 4 Teilen)
Nr. 10264 € 23,90

Zarge 1/2 Dadant Blatt (Dadant-super)
Honigraum
9 Dadant-Halbrahmen (435x160mm, Oberträger 470mm),
Kaltbau. Die Auf lagekante ist vorgeformt für die Auf-
nahme von 9 Rähmchen. Die Vor formung läßt sich 
mit einem scharfen Messer entfernen. Dann kann 
man Ab standshalter einsetzen und je nach Wunsch  
8-10 Rähmchen einhängen. Die Zarge besitzt Nuten  
zur Aufnahme von Abstandsbügeln. (Versand in 4 Teilen)
Nr. 10268 € 19,90

Auflageschiene für DN (frame support)
Kunststoff, minimale Verkittung der Waben.
Säurebeständig und pflegeleicht. 
Nr. 10270                                                      Stück € 1,90

Abstandshalter (spacer)
Selbstklebend, verzinkt, 
benötigt werden 2 Stück pro Zarge
Nr. 10272                                                      Stück € 0,80
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Combibeute

Absperrgitter (queen-excluder)
Metallabsperrgitter mit Holzrahmen,
für alle Combi-Beuten passend 540x450mm
Nr. 10610 € 14,20

Abstandsbügel (spacer)
9 Waben für 10268, 
benötigt werden zwei Stück pro Zarge, Stück
Nr. 10271 € 0,90

Boden (floor)
Außenmaß 515x600mm. Gitteröffnung 285x285mm.
Flugschlitz 8 mm über die volle Breite. 
Feste angeschrägte An flug fläche. 
Der rundum abgeschrägte Über stand lässt Regenwasser 
ablaufen.
Nr. 10275 € 22,50

Boden-Einlegplatte (roof-ventilation-closer)  
Mit der konischen Einlegplatte läßt sich die Gitteröff-
nung im Wanderboden verschließen. Flugschlitz mit 
Schaumstoffstreifen verengen.
4-5 Waben einhängen, Futtertasche dazu - fertig ist der 
Ab le gerkasten!
Nr. 10280 € 5,90

Futterzarge 15 L (feeder)
Außenmaß 450x540x80mm.
Inhalt 15 Liter, mit rundem Mittel-Aufstieg.
Für Flüssig- und Teigfütterung geeignet.
Nr. 10269 € 25,95

Komplettbeute DN
(German-standard-hive complete)
Deckel, 3 Zargen, 6 Auflageschienen, Bo den, Bodengitter,
(Zargen in Teilen)
Nr. 10254 € 119,50

Komplettbeute Zander
(Zander-hive complete)
Deckel, 3 Zargen, 6 Auflageschienen, Bo den, Bodengitter,
(Zargen in Teilen)
Nr. 10255 € 108,10

Komplettbeute Langstroth
(Langstroth-hive complete)
Deckel, 3 Zargen, Bo den, Bodengitter (Zargen in Teilen)
Nr. 10259 € 108,10

Komplettbeute Dadant-Blatt
(Dadant-Blatt-hive complete)

Deckel, Brutraumzarge, 2 Honigraumzargen, Bodengitter,

Abstandshalter und -bügel, Boden. (Zargen in Teilen)
Nr. 10256 € 114,30

Nr. 10254 Nr. 10255

Nr. 10259 Nr. 10256
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Maße: 25 x 25x 25 cm

(bee shipment system)
Mit der BIWA-BOX lassen sich Kunstschwärme einfach und sicher versenden!

Eine sehr gute Belüftung durch umlaufende Gitterflächen 
an allen sechs Seiten ist garantiert.
Die Box besteht aus lebensmittelechtem Kunststoff, ist 
sehr stabil und für Transporte geeignet. Die kochfeste 
BIWA-BOX kann hervorragend für die Faulbrutsanierung 
genutzt werden, da sie nach erfolgreicher Arbeit gut gerei-
nigt werden kann.

Zur Futterversorgung kann die Box mit einer Tränkflasche 
versehen werden. So überstehen die Bienen auch längere 
Transporte. An der Oberseite der Box befindet sich eine 
Öffnung, in die ein Einkehrtrichter (Art-Nr. 11788) paßge-
nau eingesetzt werden kann.

Das Leeren der Bienen aus der BIWA-BOX geht recht 
einfach. Die Königin, die Sie idealer Weise in einem Käfig 
zugehängt haben, wird entnommen und zwischen die 
Waben in der vorbereiteten Zarge gehängt. Setzen Sie nun 
eine oder zwei Leerzargen inklusive Waben auf die zuvor 
präparierte Zarge und stellen Sie die Box mit der Öffnung 
nach unten auf die Waben. Die Bienen verlassen die Box 
in kurzer Zeit, indem Sie in Richtung der Waben bzw. der 
Königin ziehen.

Eine Verschlussklappe ist im Lieferumfang enthalten.
Die Box wird in Einzelteilen geliefert. Der Zusammenbau 
ist durch das spezielle „Clip-Verfahren“ ein echtes Kinder-
spiel.

Made in Germany

Nr. 11785
 € 21,50
ab 12 Stück, je € 20,50
ab 60 Stück, je € 19,90
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Einkehrtrichter
(funnel)

Aus verzinktem Stahl, zum einfachen Einfegen von 
Bienen / Kunstschwärmen in die BiWa-Box  oder andere 
Behältnisse.
Höhe:  39 cm Rohrdurchmesser 75 mm

Nr. 11788 € 29,90



Beutenzubehör

Preis ohne Dekoration (Zarge)

Mit Plexiglasdeckel
zum besseren Abfliegen der Bienen!

Drohnensieb unter 
dem Trichter

Jetzt mit Metallabsperrgitter

Made in Germany

Schiebedeckel (cover)
Praktisches Hilfsmittel zur Honigernte 

mit der Segeberger Beute.

Wird einfach auf die Leerzarge aufgesetzt und schließt 
bienendicht. Die beiden Schieber lassen sich einfach und 
schnell bedienen. So wird Räuberei, ausgelöst durch die 
Honigernte, verhindert.

Nr. 10196                          € 43,90

Seg. Drohnensiebkasten (drone-sieve-box)

Einkehrtrichter mit Drohnensieb, Gitter boden zur 
Belüftung. Zum Aussieben von Drohnen bei der 
Beschickung von Begattungskästen,  Kunstschwarm-
bildung, Faulbrutsanierung u.v.m. 50 x 50 cm, 

Preis inklusive Segeberger Zarge.
Nr. 11760                              € 89,00

Einkehrtrichter (funnel)
Aus verzinktem Stahl, zum einfachen Einfegen von 
Bienen / Kunstschwärmen in die BiWa-Box oder andere 
Behältnisse.
Höhe: 39 cm - Rohrdurchmesser 75 mm

Nr. 11788                                     € 29,90

Pollenfalle 
für Vario-Boden aus Massivholz
Komplett mit Pollenkamm und Pollenkorb. Ideal für den 
Varioboden entwickelt. Die Pollenfalle kann einfach  vor 
den Boden eingehängt werden. 

Nr. 10445         € 44,90

Stockwaage (hive-balance)
Personenwaage in Holz rahmen, bequem ablesbar durch 
zwei einstellbare Spiegel. 
Für alle Beuten bis 125 kg geeignet. 

Nr. 10470                               € 84,90

Federzugwaage (spring balance)
Vermessingt mit Haken, 50 kg

Nr. 10480                                € 9,80

Beutenknacker (hive-opening-tool) 
Für alle Segeberger Beuten, wird in den Grifföffnungen 
angesetzt und löst verkittete Maga zine durch 
effiziente Hebel wirkung voneinander. Danach ist 
einfaches Abheben möglich.

Nr. 11235                           € 26,30

Zugwaage Digital 
Größe: 15 x 14 x 3 cm
Farbe: schwarz
Gewicht: 170g
Kapazität: 50kg
Backlit Farbe: blau
Material: Kunststoff

Batterie im Lieferumfang nicht enthalten.

Nr. 10479                               € 7,90

Wiegevorrichtung BiwaLux solo
Vorrichtung zum einfachen Wiegen der Bienenkästen. 

Die Wiegevorrichtung BiwaLux passt 
unter jedes Magazin Volk. 
Das Produkt ist aus Edelstahl und 
Made in Germany.

Die Zugwaage ist im Lieferumfang nicht enthalten.

Nr. 10478                               € 9,80

Wiegevorrichtung BiwaLux 
mit Zugwaage Digital
Wiegevorrichtung inkl. Zugwaage Digital Nr. 10479

Nr. 10477                               € 17,70
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Beutenzubehör
BIOSANA Beutenfarbe (hive paint) 01 01

zeichnet sich durch folgende Eigenschaften aus:
 - dampfdurchlässig
 - lösungsmittelfrei
 - bienenfreundlich
 - wetter- und abriebfest
 - schnelltrocknend
 - preiswert

Geeignet für alle Beutenmaterialien.
Farbtöne sind untereinander mischbar.
GEBINDE 750 ml (wasserverdünnbar)
für ca. 8-10m², ca. 7 Beutenteile

Nr. 10494 balkenbraun € 9,80

Nr. 10493 lehmbraun € 9,80

Nr. 10490 ocker € 9,80

Nr. 10492 laubgrün € 9,80

Nr. 10491 olivgrün € 9,80

BIOSANA Fluglochfarbe (flight board paint) 02 02

Spezielle bienenfreundliche Mar kier ungs farben für 
das unterschiedliche Gestalten der Fluglochregionen. 
Erleich tert den Bienen die Orientierung, besonders für 
Begat tungseinheiten sinnvoll. 
Geeignet für alle Beutenmaterialien. 
GEBINDE 250 ml  (wasserverdünnbar)  
für ca. 3m², ca. 20-50 Fluglöcher 

Nr. 10482 blau € 5,25

Nr. 10484 weiß € 5,25

Nr. 10483 gelb € 5,25

Nr. 10481 rot € 5,25

Nr. 10486 grün € 5,25

BIOSANA Futterzargenlack 03 03

Ein Lack zur Innenversiegelung von Futtertaschen und 
Futterzargen. Dringt tief in die Styropor- und Holzfasern 
ein. 375 ml Kunststoffdose               Made in Germany
Nr. 11645               € 10,90

Lammfellrolle  
Komplett - zum Auftragen der Farbe
Nr. 10495     € 4,15

Ersatzrolle für Nr. 10495
Nr. 10498    € 1,95

Spezial-Reparaturmasse (hive-repair-kit) 05 05

Speziell für die Reparatur / Ausbesserung von 
Styroporbeuten.  
Auch für Holzbeuten geeignet. 
400 g.
Nr. 10485     € 4,70

Knebelgriffe 
Griff in Handhöhe über den Wandergurt schieben und 
anheben. Der Griff klemmt sich fest,der Gurt wird dabei 
gespannt. Griffpaar:
Nr. 10420           € 15,99

Spanngurt (carry strap)
Ratschen-Zurr gurt aus Poly pro pylen.  
Wetterfest, elastisch, stabil.               made in Germany
Länge 5 m, 25mm breit
Nr. 10440     € 5,70

Wandergurt (hive strap)
Klemmschloß-Zurrgurt aus Polypropylen.  
Wetterfest, elastisch, stabil.
Länge 4 m, 25mm breit, mit Zertifikat
Nr. 10430      € 3,90                           made in Germany

BIOSANA Beutenkleber (bee hive glue) 04 04

sicheres kleben für alle Styropor-/ und Holzbeuten 
sowie für Holzrähmchen                                Inhalt 300g

Nr. 10472                  € 5,80
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Deckblatt Airpop 

Das Deckblatt ist aus Styropor, formstabil und optimal zum Einengen von Wirtschaftsvölkern und Ablegern. Auch be-
kannt als Wärmeschied, welches den Wärmehaushalt der Bienen bei der Brutaufzucht im Frühjahr durch das einengen 
fördert. Somit entwickeln sich die Bienenvölker schneller und im Winder ist der Verbrauch von Futter niedriger.

Auf der einen Seite des Deckblattes Airpop befinden sich seitlich, oben links und rechts, zwei Abstandsköpfe von 5mm, 
damit der entsprechende Abstand (Beespace) zwischen Deckblatt Airpop und Rähmchen gewährleistet wird.

Deckblatt Airpop DN
Oberträgerlänge 395mm - Höhe 223mm, Breite 370mm, Dicke 10mm
Nr. 10247 € 4,99
ab 10 Stück, je € 4,80

Deckblatt Airpop DN 1 1/2
Oberträgerlänge 395mm - Höhe 338mm, Breite 370mm, Dicke 10mm
Nr. 10246 € 4,99
ab 10 Stück, je € 4,80

Deckblatt Airpop Dadant Blatt Brutraum
Oberträgerlänge 470mm - Höhe 300mm, Breite 435mm, Dicke 10mm
Nr. 10244 € 4,99
ab 10 Stück, je € 4,80

Deckblatt Airpop Dadant US Brutraum
Oberträgerlänge 480mm - Höhe 285mm, Breite 448mm, Dicke 10mm
Nr. 10245 € 4,99
ab 10 Stück, je € 4,80

Trennschied Airpop DN für Segeberger Ablegerboden
Oberträgerlänge 436mm - Höhe 269mm, Breite 385mm, Dicke 10mm
Nr. 10243 € 5,50
ab 10 Stück, je € 5,30

Trennschied Airpop DN 1 1/2 für Segeberger Ablegerboden
Oberträgerlänge 436mm - Höhe 385mm, Breite 385mm, Dicke 10mm
Nr. 10242 € 5,50
ab 10 Stück, je € 5,30

Beutenzubehör
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Beutenzubehör

Gittergewebe, verzinkt (grid mesh)
Rollenware 1m breit, Maschenweite 2,8 mm, 

Nr. 10680 per m²       € 11,50
ab 30m² / per m²       € 10,10

Gittergewebe, Edelstahl (grid mesh) 
Rollenware 1m breit, Maschenweite 2,8 mm, 
per m² (kpl. Rolle = 25m)

Nr. 10675                  € 31,79 

Abdeckfolie (protective sheet) 
Rollenware 1m breit, Stärke 50u, per m²

Nr. 10660                  € 2,10

Abdeckfolie (protective sheet) 
Zuschnitt für Segeberger Beute

Nr. 10670                  € 0,85

Schaumstoffstreifen (foam strip)
zum Verschliessen des Fluglochs
Nr. 10640                  € 0,50

Segeberger Vario Boden
3,2 mm Dicke

Nr. 10164          € 3,95

Segeberger Flach Boden
3,2 mm Dicke

Nr. 10217         € 3,95

Segeberger Ableger Boden
3,2 mm Dicke

Nr. 10218          € 3,95

Segeberger Wanderboden sowie
Segeberger Normalboden
3,2 mm Dicke

Nr. 10219          € 2,95

Bodenlüftungsgitter (bottom ventilation)
Das neue Bodengitter zeichnet sich hervorragend durch 
seine Vielfältigkeit aus. Es ist Kälte- und Hitze beständig 
und gut zuschneidbar, also für jeden Unterboden geeignet. 
Entscheidend sind die gerundeten Luftschlitze (keilförmig + 
rund), durch die der Müll der Bienen hervorragend durchfallen 
kann. Die Bienen können sich in diesem Bodengitter nicht ver-
fangen oder mit ihren Köpfen hängen bleiben. Das Bodengitter 
ist säurefest und von Mäusen nicht durch zu nagen. Wichtig ist 
auch die sichere Belüftung des Innenraumes der Beute. Ein 
rundum gelungenes Bodengitter.        Hergestellt in Deutschland

Universal (zuschneidbar)
500 x 425 mm
Nr. 10089            € 3,95

Franken Beute Flachboden
3,2 mm Dicke

Nr. 10220          € 3,95

Abdeckhaube (protective top) 
Kunststoff, transparent
passen für Segeberger Beuten 

Nr. 10671                  € 1,95 

Universal (zuschneidbar)
330 x 330 mm
Nr. 10091            € 2,95

Alu-Bodengitter 386x392mm 
für Flachboden

Nr. 90151                   € 4,20

Alu-Bodengitter 420x400mm 
für Varioboden

Nr. 90150                   € 4,20
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Bienenflucht (bee escape)
Rautenförmig (diamond-shaped) 
Gittertunnel.
Nr. 10730         € 1,80

Bienenflucht (bee escape, round)
Rund mit zwei Ring kanälen 
Nr. 10710        € 1,75

Bienenflucht (bee escape, 8 outlets)
Rund mit acht Ausgängen
Nr. 10717        € 2,30

Bienenflucht komplett 
(bee escape complete)
komplett für Segeberger Beute
Nr. 10716       € 15,35

Bienenflucht mit Klappen
(curtain bee escape)
Nr. 10718        € 4,50

Bienenflucht 
(bee escape, 16 outlets)
mit 16 Ausgängen und Belüftungsgitter
Nr. 10719        € 2,50

Beutenzubehör
Fluglochschieber
(flight-entrance-gate)

Kunststoff, 445 mm lang
mit integriertem 8 mm Mäusegitter und zum verschließen 
der Beute, 3-teilig mit zwei seitlichen Führungen
Made in Germany

Nr. 10646 - gelb  € 1,90
Nr. 10647 - rot € 1,90
Nr. 10648 - grün € 1,90
Nr. 10649 - blau  € 1,90
Nr. 10650 - weiß € 1,90

Fluglochschieber, Drohne neongelb
(flight-entrance-gate)

Kunststoff, 445 mm lang
mit integriertem Drohnenabsperrgitter und zum verschlie-
ßen der Beute, 3-teilig mit zwei seitlichen Führungen
Made in Germany

Nr. 10644 € 1,95

Fluglochschieber, Königin orange
(flight-entrance-gate)

Kunststoff, 445 mm lang
mit integriertem Königinnenabsperrgitter und zum  
verschließen der Beute, 3-teilig mit zwei seitlichen  
Führungen
Made in Germany

Nr. 10643  € 1,95

Fluglochschieber
(flight-entrance-gate)

Kunststoff, 155 mm lang
zum verschließen der Beute, 3-teilig mit zwei seitlichen  
Führungen
Made in Germany

Nr. 10645 € 1,49

Ziffernsortiment (assortment of cifres)

Kunststoff, 
Höhe 42mm, 
17 Ziffern 

(20 Sortimente nummerieren 100 Völker)
Nr. 10690 - schwarz € 1,75

Ziffernsortiment (assortment of cifres)

Kunststoff, 
Höhe 42mm, 
17 Ziffern 

(20 Sortimente nummerieren 100 Völker)
Nr. 10692 - neongelb                                               € 1,75

Ziffernsortiment (assortment of cifres)

Kunststoff, 
Höhe 42mm, 
17 Ziffern 

(20 Sortimente nummerieren 100 Völker)
Nr. 10693 - neonrot € 1,75
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Beutenzubehör

Absperrgitter (queen-excluder, metal)
Rundstab-Metallabsperrgitter 
mit seitlicher Einfassung und stabilen Brücken. 

435 x 435 mm für Segeberger Beute.
Nr. 10600                                     € 7,70

425x500 mm für Franken Beute DN/Zander
Nr. 10605                                     € 7,70

477x405 mm für Heroldbeute
Nr. 10606                                     € 7,70

500x500 mm Dadant 12 Waben Universal
Nr. 10607                                     € 7,70

396x394 mm für Holzbeute Normalmaß
Nr. 10608                                     € 7,70

476x376 mm für Liebigbeute
Nr. 10609                                     € 7,70

510x425 mm für Langstroth/Dadant
Nr. 10611                                     € 7,70

für COMBI-Beute mit Holzrahmen
Nr. 10610                                   € 14,20

Absperrgitter (queen-excluder)
Rundstab-Kunststoffabsperrgitter, silber gespritzt, mit 
passenden Öffnungen und runden Gitterstäben!
Somit können die Bienen besser durch die Stäbe 
schlüpfen! Säurebeständig und pflegeleicht. 
In folgenden Größen:

435x435x3 mm für Segeberger
Nr. 10621                                     € 4,80

500x500x3 mm für Universal
Nr. 10622                                     € 4,80

425x500x3 mm für Franken, Combi
Nr. 10623                                     € 4,80

425x510x3 mm für Langstroth
Nr. 10624                                     € 4,80

405x464x3 mm für Frankenbeute
Nr. 10624                                     € 4,80

477 x 405 x 3 mm für Heroldbeute 
Nr. 10626                                     € 4,80

396 x 394 x 3 mm für Holzbeute 
DN 11 Waben BiVo Grundmodul
Nr. 10627                                     € 4,80

476 x 376 x 3 mm für Liebigbeute 
Nr. 10628                                     € 4,80

Rähmchenhalter (frame holder)
eine Hilfe für jeden Imker!
Aus Metall gefertigt für 3-4  Rähmchen (159mm)

Nr. 11245          für DN                                           € 12,95
Nr. 11246          für Zander                                     € 12,95
Nr. 11247          für Langstroth / Dadant US           € 12,95
Nr. 11248          für Dadant Blatt                             € 12,95

Drehscheibe für Flugloch (entrance disc)
mit 5 Positionen aus Kunststoff, Ø 80 mm 

10740 gelb                                            je Stück     € 0,75
10741 rot                                               je Stück     € 0,75
10742 grün                                            je Stück     € 0,75
10743 blau                                            je Stück     € 0,75
10744 weiß                                            je Stück     € 0,75

Absperrgitterkratzer(protective grating scraper)

Eine neue Errungenschaft! Man kann alle herkömmlichen  
Absperrgitter bequem reinigen. Es ist unerheblich, ob diese 
aus Kunststoff oder Metall bestehen. Der Absperrgitterkratzer  
besitzt zwei Kämme mit unterschiedlichen Abständen, somit 
kann das Wachs vom Kunststoff- oder vom Metallgitter pro-
blemlos abgekratzt werden.
Dieses Produkt ist aus lebensmittelechtem Kunststoff 
Made in Germany.

Nr. 10620                                   € 5,50

Made in Germany

Notizkartenhalter (card holder)
Für Begattungskästchen und/oder Ableger etc.
Nr. 12081                  € 1,49

Ersatzkarten 10er Pack
Nr. 12082                  € 0,70

Futtertaschen aus Holz und Styropor
Werfen Sie auch einen Blick auf unsere Futtertaschen weiter 
hinten im Katalog!
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Werkzeuge / Zubehör (tools and accessories)

Wabendraht (frame-wire)
Verzinnt (tinplated) 250 g , ø 0,37mm

Nr. 10960                                   € 3,24

dto. Verzinnt 1000 g, ø 0,37mm

Nr. 10980                                 € 11,11

dto. Edelstahl (stainless steel) 
250 g, ø 0,4mm

Nr. 10990                                   € 5,15

dto. Edelstahl 1000 g, ø 0,4mm

Nr. 11000                                 € 17,50

Drahtspanner ( wire crimper )
Spannt und wellt den Draht mühelos in einem Zug. 
Rillrädchen aus Stahl

Nr. 11020                              € 9,70

Rähmchennägel ( nails )
1,6 x 30 mm, verzinkt 250 g
Nr. 10570                                    € 1,90

Blaustifte ( gimp pins)
1,2 x 12 mm, zur Drahtfixierung - 100 g
Nr. 10580                                    € 2,95

Drahtspanner-Zange
zum Draht spannen, die Drähte werden zusammen- 
gedrückt und dadurch kommt eine ausgeprägte Wellung 
in den Draht.
Nr. 11021                            € 14,90

Drahtspanner ( wire crimper )
Rädchen und Griffe aus Stahl daher äußerst stabil.

Nr. 11022                              € 29,90

Ösen (brass-eyelets)
vermessingt, 6 mm, 100 g 
(ca. 1000 St.)
Nr. 10941                             € 6,95

Ösen (brass-eyelets)
Edelstahl, 5 mm, 100 g 
(ca. 1000 St.)
Nr. 10940                             € 10,45

Pfriemen (picer)
Zum Nachstechen oder Reinigen der Löcher

Nr. 10950                             € 1,90

Trafo-Löter (electric embedder)

universal, 230V -24 V/ 60 VA mit CE-Zeichen

Nr. 11035                 € 54,90

Profi-Trafo-Löter (profi embedder)
umschaltbar, verstärkt, für den harten Dauereinsatz mit 
hoher Stundenleis-tung. 
230 V - 40V / 165 VA
mit CE-Zeichen

Nr. 11040                   € 89,90

Auf die Härte der Röllchen 
kommt es an!

Made in Germany

Made in Germany
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                   Werkzeuge / Zubehör (tools and accessories)

Heftzwecken (drawing pins)
in verschiedenen Farben
100 Stück in einer Kunststoff-Box verpackt

Nr. 12090 weiß                                       € 1,49

Nr. 12091 gelb                                       € 1,49

Nr. 12092 rot                                          € 1,49

Nr. 12093 grün                                       € 1,49

Nr. 12094 blau                                        € 1,49

Nr. 12095 bunt                                        € 1,49

Zanderklemmen (plastic spacer)
Kunststoff, in den Jahresfarben, 
100 Stück.

Nr. 10715 rot                                 € 5,20
Nr. 10714 gelb                              € 5,20
Nr. 10713 blau                              € 5,20
Nr. 10712 weiß                              € 5,20
Nr. 10711 grün                              € 5,20

Einschlagwerkzeug
Zum einfachen Einschlagen von 
Seitenabstandsköpfen 5mm / 7mm.
Das Produkt ist aus Edelstahl Made in Germany.

Nr. 10802                                       € 7,90

Seitenabstandsköpfe ( spacer)
runder Kopf, 5mm, 100 Stück

Nr. 10800                                     € 3,75

Seitenabstandsköpfe ( spacer)
runder Kopf, 7mm, 100 Stück

Nr. 10801                                     € 3,65

Abstandstifte (plastic spacer)
Kunststoff, in den Jahresfarben, 
komplett mit Nägeln. 100 Stück.
Abstand: 10mm
Nr. 10770 rot                                       € 1,95
Nr. 10769 gelb                                    € 1,95
Nr. 10771 blau                                    € 1,95
Nr. 10772 weiß                                    € 1,95
Nr. 10773 grün                                    € 1,95

Abstandsstifte (plastic spacer)
ohne Nägel, weiß, 1000 Stück im Beutel
Abstand: 10mm
Nr. 10775                    € 9,80

Erlanger Abstandshalter (spacer) 
Aufsteckabstandshalter,
universal passend bis 26mm Oberträger, 100 Stück
Abstand: 10mm
Nr. 10780                         € 9,80

Paschke Abstandshalter (spacer) 
Universal passend, 100 Stück
Abstand: 10mm
Nr. 10760                       € 3,99

Rähmchenbohrvorrichtung 6-fach ( hole-drill )
Antrieb erfolgt durch Bohrmaschine (nicht im Preis enthalten). 
Der maximale Lochabstand ist 42 cm, die Spindeln sind frei 
verstellbar. Das Gerät wird mit einer Klemme an Tisch oder 
Werkbank sicher befestigt (bis 55mm dicke).
Nr. 10900                                                                            € 499,00

Rähmchenlocher (hole punch)
Einzellocher, der zugleich 
Ösen einsetzt. 

Stückpreis mit Ersatznagel
Nr. 10920                 € 25,50

Ersatznadel (spare pin)
   für Locher 10920
   
   Nr. 10921                   € 1,50

Spindeln frei verstellbar

Nicht sichtbar:
Schraubzwinge zur Befestigung an Tisch oder Werkbank
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Rähmchen (frames)

10511 Normalmaß 
A = 395 / B = 370 / C = 223 / D = 8 / E = 8 / F = 10 

ohne Hoffmannseitenteil,
4-fach waagerecht gebohrt, 
per Stück € 0,80

10567 Dadant US Brutraum 
A = 480 / B = 448 / C = 285 / D = 16 / E = 8 / F = 10

mit Hoffmannseitenteil 
6-fach senkrecht gebohrt, 
per Stück € 1,09

10505 Normalmaß 
A = 395 / B = 370 / C = 223 / D = 10 / E = 10 / F = 10 

mit Hoffmannseitenteil, Drahtrille, 
6-fach gebohrt, 
per Stück € 0,83

10508 Normalmaß
A = 395 / B = 370 / C = 223 / D = 8 / E = 8 / F = 8 

mit Hoffmannseitenteil, 
4-fach waagerecht gebohrt, 
per Stück € 0,84
dto ab 100 Stück € 0,82

10555 Zander 
A = 475 / B = 420 / C = 220 / D = 8 / E = 8 / F = 10

mit Verzapfung u. Hoffmannseitenteil, 
4-fach waagerecht gebohrt. 
per Stück € 0,84
ab 100 Stück € 0,82

10564 Dadant US Honigraum 
A = 480 / B = 448 / C = 159 / D = 10 / E = 10 / F = 10

4-fach senkrecht gebohrt, 
gerade Seiten
per Stück € 0,87

10565 Dadant Blatt Honigraum 
A = 470 / B = 435 / C = 159 / D = 10 / E = 10 / F = 10   

6-fach waagerecht gebohrt, 
gerade Seiten
per Stück € 0,87

10566 Dadant Blatt Brutraum 
A = 470 / B = 435 / C = 300 / D = 16 / E = 8 / F = 10 

mit Hoffmannseitenteil, 
6-fach senkrecht gebohrt, 
per Stück € 1,09

10560 Langstroth
A = 480 / B = 448 / C = 232 / D = 16 / E = 10 / F = 10 

mit Hoffmannseitenteil, Drahtrille
6-fach senkrecht gebohrt, 
per Stück € 1,09

Rähmchen in Teilen (frames in pieces) Verpackungseinheit: 25 Stück

10585 Normalmaß Flach 159 mm 
A = 395 / B = 370 / C = 159 / D = 10 / E = 10 / F = 10

mit Hoffmannseitenteil, Drahtrille und 
Mittelwandnut für Kunststoffwabe. 
6-fach senkrecht gebohrt, 
per Stück € 1,05

10510 Normalmaß-Halb  
A = 395 / B = 370 / C = 105 / D = 8 / E = 8 / F = 8 

mit Hoffmannseitenteil, Drahtrille
6-fach senkrecht gebohrt, 
per Stück € 0,99

10500 Normalmaß
A = 395 / B = 370 / C = 223 / D = 10 / E = 10 / F = 10 

mit Hoffmannseitenteil 
Drahtrille 6-fach senkrecht gebohrt 
per Stück € 0,99

10595 Normalmaß 1 1/2  
A = 395 / B = 370 / C = 338 / D = 16 / E = 10 /F = 10 

mit Hoffmannseitenteil, Drahtrille, 
 Mittelwandnut, 

Oberträger 25 mm breit, 
Unterträger 22mm breit, 
6-fach senkrecht gebohrt.

 per Stück  € 1,29

Rähmchen fertig montiert (frames assambled) Verpackungseinheit: 25 Stück

Legende: Maße in mm
A = Länge Oberträger  B = Länge Unterträger C = Rahmenhöhe 
D = Stärke Oberträger E = Stärke Unterträger F = Stärke Auflageohren

Hoffmann-Seitenteile siehe Abb. IIA
D

E

C
Lindenholz

Abb. I

Top-Qualität !

B

70-100 
mm

35 mmAbb. II

F
Abb. III
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Rähmchen (lime-tree frames)

Rähmchen fertig montiert und gedrahtet 
(frames wired stainless assambled) Verpackungseinheit: 20 Stück

10575 Kuntzsch-Hoch
A = 280 / B = 250 / C = 335 / D = 8 / E = 
8 / F = 8 
mit Hoffmannseitenteil, Drahtrille
4-fach senkrecht gebohrt, 
per Stück € 1,09

Rähmchen fertig montiert (frames assambled) Verpackungseinheit: 25 Stück

10310 Mini Plus
A = 198 / B = 370 / C = 135 / D = 10 / E = 10 / F = 10

mit Hoffmannseitenteil, Drahtrille und 
Mittelwandnut für Kunststoffwabe. 
3-fach waagerecht gebohrt, 
per Stück € 0,79

10507 Normalmaß Hoffmann-Seite
A = 395 / B = 370 / C = 223 / D = 10 / E = 10 / F = 10

Hoffmann-Seiten 
senkrecht 6-fach gedrahtet 
per Stück € 1,29
ab 100 Stück € 1,22

10550 Zander Hoffmann-Seiten
A = 475 / B = 420 / C = 220 / D = 8 / E = 8 / F = 10

Hoffmann-Seiten 
waagerecht 4-fach gedrahtet
per Stück € 1,20
ab 100 Stück € 1,09

10311 Mini Plus Hoffmann-Seite
A = 395 / B = 370 / C = 223 / D = 10 / E = 10 / F = 10

Hoffmann-Seiten 
waagerecht 3-fach gedrahtet 
per Stück € 0,99

10587 DN Flach Hoffmann-Seite
A = 159 / B = 370 / C = 159 / D = 10 / E = 10 / F = 10

Hoffmann-Seiten 
senkrecht 6-fach gedrahtet 
per Stück € 1,15
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10843 Normalmaß Flach 159 mm
A = 395 / B = 370 / C = 159 / D = 10 / E = 10 / F = 10

gerade Seiten
waagerecht 3-fach gedrahtet
per Stück € 1,09

10844 Normalmaß
A = 395 / B = 370 / C = 223 / D = 10 / E = 8 / F = 10

gerade Seiten
waagerecht 4-fach gedrahtet
per Stück € 1,09

10509 Normalmaß Hoffmann-Seite
A = 395 / B = 370 / C = 223 / D = 8 / E = 8 / F = 8

Hoffmann-Seiten
waagerecht 4-fach gedrahtet
per Stück € 1,20
ab 100 Stück € 1,09

10841 Normalmaß 1 1/2 - Hoffmann-Seite
A = 395 / B = 370 / C = 338 / D = 16 / E = 10 / F = 10

1 1/2 Hoffmann-Seiten
senkrecht 6-fach gedrahtet
per Stück € 1,59

10842 Normalmaß 1 1/2
A = 395 / B = 370 / C = 338 / D = 16 / E = 10 / F = 10

1 1/2 grade Seiten
senkrecht 6-fach gedrahtet
per Stück € 1,55

10530 Zander Flach 159 mm - Hoffmann-Seite
A = 475 / B = 420 / C = 159 / D = 10 / E = 10 / F = 10

Hoffmann-Seiten
waagerecht 4-fach gedrahtet
per Stück € 1,09

ohne Hoffmann



Mittelwände aus seuchenfreiem Bienenwachs

Mittelwände (bees wax foundations)

Nr. 11650 per kg  (Verpackungseinheit =2 kg) € 19,99
ab 10 kg, je kg € 19,49
ab 20 kg, je kg € 18,99
ab 50 kg, je kg € 18,55
ab 100 kg, je kg € 18,39

folgende Maße sind ständig ab Lager verfügbar:

Nr. 11650  Normalmaß    H 20,0cm - B 35,0cm - Blatt/ca. Kg 15
Nr. 11654 Normalmaß flach  H 13,5cm - B 35,0cm - Blatt/ca. Kg 21
Nr. 11656  Normalmaß 1 1/2  H 30,8cm - B 35,0cm - Blatt/ca. Kg   9
Nr. 11664  Bremer Maß  H 19,5cm - B 34,5cm - Blatt/ca. Kg 16

Nr. 11653  Zander    H 19,5cm - B 39,0cm - Blatt/ca. Kg 13
Nr. 11659  Langstroth   H 20,0cm - B 42,0cm - Blatt/ca. Kg 13
Nr. 11661  Kuntzsch   H 23,0cm - B 31,3cm - Blatt/ca. Kg 15
Nr. 11649  Zander Flach   H 13,5cm - B 39,5cm - Blatt/ca. Kg 18

Nr. 11657  Dadant Blatt   H 27,5cm - B 41,0cm - Blatt/ca. Kg   9
Nr. 11658  Dadant Blatt 1/2  H 13,2cm - B 41,0cm - Blatt/ca. Kg 18
Nr. 11662  Dadant US  H 26,0cm - B 42,0cm - Blatt/ca. Kg   9
Nr. 11663  Dadant US 1/2   H 13,5cm - B 42,0cm - Blatt/ca. Kg 18

andere Maße sind kurzfristig lieferbar

Drohnenmittelwände  (bees wax foundations)
nur DN oder Zander
Nr. 11651          per kg (Verpackungseinheit =1kg) DN € 24,90
Nr. 11651a        per kg (Verpackungseinheit = 1kg) Zander € 24,90

Umtausch Reinwachs  
Nr. 11660 per kg  (1,05 kg = 1 kg Mittelwände) € 4,40
Das zu tauschende Reinwachs muß sauber und satzfrei sein,   
Ansonsten erfolgen Abzüge. Altwaben nehmen wir nicht mehr an.

Rollmesser  (foundation-cutter)  
Nr. 11655 € 5,95
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Dampfwachsschmelzer
Dampfwachsschmelzer, rund 
(steam-wax-melter)
Edelstahl, für ca. 17 Rähmchen DNM /Zander, 
Ø 535 mm, Höhe 640 mm, mit Siebeinsatz.  
Preis ohne Gasbrenner
Nr. 11740                           € 439,00

Wachseimer
(wax bucket stainless steel)
Universal nutzbar für Wachs und Honig, 
nahtlos gezogen. Edelstahl. Inhalt ca. 10 L
Höhe 31,5 cm, 
Ø unten 18, 5 cm, Ø oben 27 cm
Nr. 12254                                € 39,00

Dampf-O-Fix 26 (wax-melter)
Ein sehr leistungsfähiger Dampfwachsschmelzer für alle 
Imkereigrößen.
Das Gerät ist vollkommen aus Edelstahl-Rostfrei gefertigt 
und damit absolut korrosionsbeständig. Serienmäßig für 
Zander, Langstroth oder Dadant gefertigt, inkl. verstell-
barer Rähmchenauflagenleiste für kürzere Rähmchen. 
Der Deckel kann mit 4 Spannverschlüssen luftdicht  
abgeschlossen werden.

Fassungsvermögen
bei Rähmchenseitenteilbreite 35mm = 26 Stück
Maße: 100 x 50 x 95 cm, 6 kW/400V
Nr. 11690                                                            € 2.519,00

Wachsklärbehälter (double-walled wax filtering tank)

Doppelwandiger 
Wachs-Klärbehälter 35 Liter. 
aus Edelstahl, Rostfrei
Oberer Ablaßhahn für sauberes Wachs, Schmutzablass 
an tiefster Stelle am Boden. Thermostatisch regelbarer 
Tauchrohrheizkörper 0-150 oC 3 kW / 230 V. 
Betrieb nur mit Thermoölfüllung! Höhe 69 cm Ø 35 cm 

Nr. 11706   € 1.189,00

Zum Betrieb sind 20L
Thermoöl notwendig

Doppelwandiger 
Wachs-Klärbehälter 75 Liter 
Höhe 76 cm Ø 48 cm, 
sonst wie Nr. 11706
Nr. 11707  € 1.379,00

Zum Betrieb sind 40L
Thermoöl notwendig

Thermoöl 
Gebindegröße 20 Ltr.
Nr. 11708 € 106,00

Voll-Edelstahl

Öffnungshilfe verringert den 
Kraftaufwand beim Öffnen!

Zellengröße ca. 5,4

Mittelwandherstellung (wax foundation moulds)

Mittelwand-Gießform, wassergekühlt
Prägeflächen aus Silikonkautschuk,  
Metallteile aus Edelstahl-Rostfrei. 
Nr. 11710 DN 350x200 mm € 919,00
Nr. 11711 Zander 395x195 mm € 939,00
Nr. 11712 Langstroth 420x202 mm € 949,00
Nr. 11713 Dadant 420x270 mm € 999,00
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Dampfwachsschmelzer und Zubehör

CFM Entdecklungsschmelzer 
und Honigauftaugerät 
(uncapping wax melter and honey thawer)
Trennt automatisch durch die im Deckel einge-
baute Heizung mit Ventilator das Wachs vom Ho-
nig, ohne diesen zu überhitzen. Durch den Ventila-
tor wird eine gleichmäßige Wärmeverteilung auf der  
gesamten Wachs-Honigoberfläche erzielt.
Das ideale Gerät für Imkereien, die mit einer Entdecklungs 
maschine oder Entdecklungsmesser entdeckeln und somit 
mehr Entdecklungswachs vermischt mit Honig zu verarbei-
ten haben. Fassungsvermögen über dem Abtropfblech ca. 
55 Ltr., so dass spielend ein 40 kg Hobbock voll mit Entdeck-
lungswachs auf das Abtropfblech verteilt werden kann. 

Das Gerät kann auch zum Honig 
auftauen verwendet werden.
Thermostatische Regelung der Heizspirale 
von 0-85 Grad.

2000 W / 230V, Kessel Ø 55 cm, 
Behälterhöhe incl. Lüftermotor 
ca. 95 cm, Gewicht ca. 20 kg

Nr. 12685                              € 1.189,00

Siebeinsatz

Gasbrenner (gas-burner)
Euronorm 7,5 kW für 11 kg Propan gas flaschen. Passt unter 
alle gängigen Dampf wachsschmelzer. (Export-modell ohne 
Zündsicherung).
Nr. 13410  € 119,90

Gasbrenner (gas-burner)
10,5 kW mit Zündsicherung, für 11 kg Propan-gasflaschen. 
Passt unter alle gängigen Dampfwachs-schmelzer.
Nr. 13411  € 174,00

Wabenmesser (knife)

Stabiles Edelstahl-Profimesser zum Waben ausschneiden 
mit ergonomischem Kunst stoffgriff, Klinge 10 cm.
Nr. 11705                                                                    € 2,65

THOMAS
Profi-Dampfwachsschmelzer
(steam-wax-melter)

Edelstahl, 82 Liter, Ø 530 mm, Höhe 650 mm, für ca 17 
Rähmchen DNM oder Zander, mit herausnehmbarem 
Siebeinsatz. Der Deckel schließt einfach und sicher mit 
dem stabilen Klappverschluss.
mit 230 V / 3000 W 
Elektrobeheizung und Ständer.
Nr. 13418                                                       € 2.230,00

Entdecklungsschmelzer 
(uncapping wax melter)
aus einer doppelwandigen, gut isolierten Wanne, die völlig 
aus Edelstahl-Rostfrei gefertigt ist. Im Boden und Deckel 
befinden sich zwei unabhängig voneinander einstellbare 
Heizungen.
Das besondere aber ist der Ventilator im Deckel, der für eine 
schnelle Zirkulation der Warmluft sorft und damit garantiert, 
dass der Honig schnell und schonend behandelt wird.

Technische Daten
nutzbare Wannengröße innen: 95 x 84 x 34 cm
thermostatgeregelte Bodenheizung: 
30 - 85 °C, 700 W / 230 V
thermostatgeregelte Heizung im Deckel: 
30 - 110 °C 1500 W / 230 V
Luftumwälzmotor im Deckel: 70 W / 230 V

Nr. 12686                  € 3.999,00 

Entdeckelungsschmelzer

Ersatz-Dichtung
für Thomas Dampfwachsschmelzer
Nr. 13422                                                                   € 59,80
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Solarwachsschmelzer

Solar-Wachsschmelzer (solar-melter) 
Das bewährte Modell für 4 DNM- oder Zanderwaben, 
Kunststoff-Isolier-Verglasung. 
Mit Auffangschale aus Edelstahl. Volumen ca. 1,5 Liter
Holzgehäuse wetterfest, ohne Drehständer.
Schmelzraummaße 50 x 45 cm, Höhe 7 cm

Nr. 11680                                                         € 149,00

Damit vier Waben in den Sonnenwachs-
schmelzer passen, legen Sie jeweils zwei 
übereinander. 

Für Bauwachs 
sehr gut geeignet:

Solar-Sonnenwachsschmelzer Big
(Solar melter)

Der Solar-Sonnenwachsschmelzer Big ist eine neue Genera-
tion von Wachsschmelzern, die sich von den herkömmlichen 
Sonnenwachsschmelzern unterscheiden. Da die Rähmchen 
hochkant in den Schmelzraum gehängt werden, kann das  
Bienenwachs unter den Rähmchen ablaufen.

Die Schmelzfläche hat eine Innengröße von 600 x 630 mm

Es passen folgende Rähmchenmaße in den Sonnenwachsschmel-
zer: DNM, Zander und Langstroth 
mit ca. 18 Rähmchen.

In den Schmelzraum passen auch Großmaße wie 1 1/2 DNM 
oder Dadant. Diese müssen aber angeschrägt eingehängt  
werden. Es passen somit etwa 8-12 Rähmchen in den Schmelz-
raum.

Das Bodenblech und die konische Wachswanne  
(530x165x110mm) bestehen aus Edelstahl. 
Die Wachswanne hat ein Aufnahmevolumen von ca. 6 Litern.

Der Sonnenwachsschmelzer besteht aus imprägniertem Mas-
sievholz, der Deckel ist mit einer Kunststoffscheibe (Stegplatte)  
versehen. (Stauwärme bis 120°C bei Sonne). Außenmaße des 
Deckels: 1050x740x260mm.
Auf jeder Seite befindet sich ein Haken, um den Korpus mit dem 
Deckel zu verbinden. Der Sonnenwachsschmelzer wird mit einem 
Fußgestel geliefert.

Nr. 11683 € 387,00

Drehständer (support)
für Art. Nr. 11680
ermöglicht einfaches Nachführen zur Sonne

Nr. 11681                                                            € 28,90

Ersatzwanne Solarwachsschmelzer
aus Edelstahl - für Art. Nr. 11680
Aufnahmevolumen ca. 1,5 Liter
Nr. 11682                                                          € 17,99
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Dampfmeister
Original-Dampfmeister (steam-generator)
Macht aus jeder Beute einen Dampfwachsschmelzer.
Mit der Füllmenge von 3 Litern Wasser erzeugt er etwa 5 Stunden Dampf! 
Mit Überdruckventil  - 2200W / 230V
Nr. 13412                                                                                                            € 59,90

Innenmaße Dampftrommel:
Höhe 51 cm, Ø 46 cm (oben)

Hohe Wachsausbeute
 Prinzipbedingt erreichen Dampfwachsschmelzer eine erheblich höhere Wachsausbeute als beispielsweise Sonnenwachsschmelzer.
Schonende Rahmenbehandlung
 bei Verwendung einer Styropor- oder Holzbeute (Holz Innen lackieren): 
 Die Rahmen hängen in der Beute und werden nicht verkantet, gestaucht oder eingeklemmt.
Geringer Zeitaufwand
 Der Generator benötigt ca. 10-15 Minuten Vorwärmung, dann beginnt der Schmelzvorgang, welcher nach weiteren 20-30 Minuten beendet ist. 
 Je nach Beutentyp werden in dieser Zeit 11 - 22 Rahmen ausgeschmolzen.
Sehr geringer Energieaufwand
 Im Gegensatz zu konventionellen Dampfwachsschmelzern aus Edelstahl, welche i.d.R. völlig unisoliert sind und sehr viel Energie 
 verschwenden, erreicht der Dampfgenerator Dank der sehr guten Isolierung in einer Styroporbeute einen wesentlich besseren Wirkungsgrad.
Sehr geringer Anschaffungspreis
 Für ein konventionelles Gerät mit vergleichbarer Leistung können Sie ein Vielfaches ausgeben - und das nicht nur in der Anschaffung.

Dampftrommel (plastic-drum, steam resistant)
Hitzebeständiger Kunststoffbehälter, lebensmittelecht und wachsneutral, leicht zu reinigen, ideal in 
Kombination mit dem Dampfmeister! Für ca. 16 Rahmen DN oder  Zander.
In den Trommelboden werden zwei Holzleisten gelegt, darauf werden die zu schmelzenden Rahmen 
gestellt. Der Dampfschlauch wird durch das kleine Loch in der Behälterwand eingeführt und der 
Dampfmeister eingeschaltet. Das ausgeschmolzene Wachs kann durch ein ovales Loch (45 x 20 mm) an 
der Behälterunterkante hinauslaufen. Es ist zweckmäßig, die Dampftrommel dazu leicht schräg zu stellen. 
Ein besonderes Trenngitter für den Trester ist nicht nötig. Nach Beendigung des Schmelzvorganges und 
Entnahme der Räh m chen wird der noch heisse Trester einfach ausgeschüttet.
Das gewonnene Wachs ist schön hell und recht sauber. Der Trester ist leicht kompostierbar. Innenmaße: 
Höhe 50 cm, Ø unten 38 cm, Ø oben 45 cm
Nr. 13415                                                                                                         € 109,90

Ersatzdeckel für Dampftrommel
Nr. 13419                                                                                                           € 29,00

BiVo - Kleinwachsschmelzer
(small-wax-melter with perforated metal plate sieve insert)

Nr. 13421 € 259,90

aus Edelstahl für ca. 12 Rähmchen (Zander, DN, Langstrotht).

Zu Betreiben mit dem Original Dampfmeister!

Der Wachsschmelzer hat einen Lochblech-Siebeinsatz! 

Maße: Volumen innen 80 l, Höhe 64 cm, Ø 43 cm

ca. 14 Rahmen 
in 30 Minuten

Dampfwachsschmelzer, Kunststoff (plastic-wax-melter)

Komplettset, bestehend aus: 

Dampfmeister + Dampftrommel 
Nr. 13413 € 169,80

Gebrauchsmusterschutz angemeldet

(Lieferung ohne Dampfmeister)

Ersatzheizung für Dampfmeister
aus Edelstahl 230 - 240 V / 220 W
Nr. 13414                                                                                                            € 12,80

Ersatzschlauch für Dampfmeister
Nr. 13432                                                                                                            € 10,90

 38    BIENEN-VOIGT & WARNHOLZ GmbH & Co.KG          VERSAND  Bestell-Telefon: 04106/99530



Arbeitserleichterung - perfekter Sitz, 
automatische Zentrierung durch ange-
schrägte Ohren, kein Durchbiegen 
oder Aufquellen der Waben, kaum 
Angriffsfläche zum Verkitten dadurch 
einfachstes Arbeiten am Bienenvolk.

Entdeckeln       
- hier stört kein 
Nagel, Draht 
oder Holzsplitter, 
die Wabe ist 
eben und gut zu 
hand haben.

Schleudern - was die Schleuder 
hergibt. Waben bruch ? Was ist das? 
Sparen Sie sich die Investition in eine 
aufwendige elektronische Regelung, 
mit der NORDWABE wird sie überflüs-
sig.

Varroa - erschwerte Ausbreitung, da 
kleinere Zellen und Durchdringen der 
Wabe zur anderen Seite nicht möglich.

Reinigung - Die Nordwabe ist leicht 
zu reinigen, einfach Wabenbau mit 
Spachtel oder Stockmeißel abschaben 
und die Wabe wieder zu den Bienen 
geben, die machen den Rest. 

Einfacher geht’s nicht!
Fläche - durch den schmalen Rand 
befinden sich etwa 5% mehr Zellen 
auf der Wabe und der Übergang von 
einer Wabe zur darüberliegenden ist 
für die Königin erheblich erleichtert. 
Das Brutnest wird nicht durch große 
Zwischenräume unterbrochen. 

Wachsmotten - kaum noch 
Wachsmottenbefall, selbst wenn, 
die Schäden bleiben gering, die 
Mittelwand wird ja nicht durchdrungen. 

Überwinterung - trockenerer Bienen-
sitz, weil die NORDWABE keine 
Feuchtigkeit aufnimmt, wie dies bei 
Holzrähmchen vorkommt. 

Rahmen, Abstandhalter und Mittelwand mit 
natürlicher Zellenprägung  sind in einem 
Stück gegossen. Die Nordwabe 
besteht aus Polystyrol. Dieses 
Material kennen Sie z.B. von Honig-
eimern, es ist für Lebensmittel 
zu gelassen (so manche  Wachs-
mittel wand wäre dies sicher nicht). 
Die Nordwabe ist extrem stabil, 
da können Sie schon mal rauftre-
ten. Das Mate rial zeigt 
auch nach langjähriger 
Nutzung kaum Ermüdungs-
ungserscheinungen.
Die beständige Maßgenauigkeit 
der Nordwabe ist mit herkömmlichen R ä h m c h e n 
nicht zu erreichen. Die Nordwabe verträgt sich a b e r  t r o t z -
dem mit Holzrähmchen, Sie können also problemlos No rdwaben  und 
Holzrähmchen zusammen benutzen.

NORDWABE

Nordwabe III DN 
Nr. 10501 Stück € 1,99 
ab 72 St., je € 1,90 
ab 360 St., je € 1,84 
ab 720 St. je € 1,78

Nordwabe III DN  bewachst
Nr. 10503 Stück € 3,28 
ab 72 St., je € 3,23
ab 720 St., je € 3,17

Maße DNM:
Rahmenmaß 223 x 370 mm,
Oberträger 395 mm,
Auflageohren 9 mm stark. 
Hoffmannteil:35 mm, Rahmen:
25 mm. Gewicht ca. 200g, 
Schmelzpunkt: 80 Cº.

Nordwabe Zander 
Nr. 10502    € 2,40
ab 80 St., je    € 2,22

Nordwabe Zander bewachst
Nr. 10504     € 4,30
ab 80 St., je    € 4,27

Maße Zander:
Rahmenmaß 220 x 420 mm,
Oberträger 475 mm,
Auflageohren 9 mm stark.
Hoffmannteil 35 mm, Rahmen:
25 mm. Gewicht ca. 250g, 
Schmelzpunkt: 80 Cº. 

Sauberer, rückstandsfreier Bienen-
honig durch eigenen Wachs-kreis-
lauf. Mit der Nordwabe kein Problem. 
Nutzen Sie Ihr eigenes Ent deck-
lungswachs zur Wachs beschichtung 
der Nordwabe.
Bei Behandlung der Völker mit che-
mischen Mitteln kann die Wachs-
belastung verringert werden!

Kunststoff-Mittelwand-Hoffmannrähmchen
(plastic frame with foundation)

DN-Nordwabe III
jetzt mit kleineren 

Zellen zur effektiven 
Varroabekämpfung!

Zellengröße ca. 5,2

Kunststoffmittelwand 
(plastic foundation)
Maße 400 x 146 mm. 

Zum Einspannen in Holzrahmen.
Sehr gut für Honigraum geeignet. 
Lieferung unbewachst.
Nr. 10506   € 1,19 
ab 100 St., je € 1,13
ab 200 St., je € 1,10

Beschichtungsroller 
(wax-coater) 

zum Beschichten mit Wachs
Nr. 10497  € 4,00

Ersatzrolle (extra roll) 
für Nr. 10497 
Nr. 10496  € 1,80

Wachs-Schmelzkessel 
(wax melter)
Zum Bewachsen von Nordwaben, zum 
Gewinnen von Deckelwachs oder zum  
Kerzengießen. 
Inhalt 29 l. 230 V 1800 W
Nr. 58885  € 113,40
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Futtertasche Airpop 

Die Futtertasche Airpop hat ein leichtes Gewicht, ist formstabil und optimal zum Füttern der Völker, Ableger, Pfleger 
und bei Notfütterung geeignet. Auf der einen Seite der Futtertasche Airpop befinden sich seitlich, oben links und rechts, 
zwei Abstandsköpfe von 5 mm, damit der entsprechende Abstand (Beespace) zwischen Futtertasche Airpop und Rähm-
chen gewährleistet wird. Sollten die Abstandsköpfe sich als störend erweisen, so lassen sie sich leicht mit dem Messer 
entfernen. Die Futtertasche Airpop hat an der oberen Kante, eingelassene Schlitze, damit die Bienen garantiert in die 
Futtertasche gelangen können. Insbesondere bei den Ablegern oder Pflegern, ist die Futtertasche Airpop bestens zu 
verwenden, zumal sich das Futter in der Nähe der Bienen befindet und die Futtertasche Airpop als Deckschied dient.  
Das genieale ist, dass die Futtertasche Airpop mit einem Steg innenliegend unterteilt ist. Somit könnte man die eine 
Kammer mit Futterteig füllen und andere Seite mit Bienenfuttersirup.  
Achtung bei Flüssigfütterung: empfehlen wir, die Futtertasche Airpop innen mit unserern BIOSANA Futterzargenlack 
einzustreichen. Unser BIOSANA Futterzargenlack  hinterlässt einen fühlbaren Schutz. Es ist ratsam, dass in die Futter-
tasche Airpop Holzleisten oder kleine schwimmende Gegenstände reingelegt werden, damit die Bienen nicht ertrinken.  
Gebrauchsmusterschutz angemeldet

Futtertasche Airpop DN
Flüssigkeitsaufnahme ca. 2,20 Liter - Futterteigaufnahme ca. 3,00kg
Breite Außen ohne die Abstandsnoppen 70mm - Breite Innen 50mm
Länge 395mm, Höhe 213mm
Nr. 11635                                                                                                 € 8,15
ab 10 Stück, je                                                                                       € 7,85

Futtertasche Airpop Zander
Flüssigkeitsaufnahme ca. 2,50 Liter - Futterteigaufnahme ca.  3,50kg
Breite Außen ohne die Abstandsnoppen 70mm - Breite Innen 50mm
Länge 475mm, Höhe 210mm
Nr. 11636                                                                                                 € 8,15
ab 10 Stück, je                                                                                       € 7,85

Futtertasche Airpop Langstroth
Flüssigkeitsaufnahme ca. 2,75 Liter - Futterteigaufnahme ca. 3,85kg
Breite Außen ohne die Abstandsnoppen 70mm - Breite Innen 50mm
Länge 480mm, Höhe 222mm
Nr. 11637                                                                                                 € 8,15
ab 10 Stück, je                                                                                       € 7,85

Futtertasche Airpop Dadant US
Flüssigkeitsaufnahme ca. 3,40 Liter - Futterteigaufnahme ca. 4,80kg
Breite Außen ohne die Abstandsnoppen 70mm - Breite Innen 50mm
Länge 480mm, Höhe 275mm
Nr. 11638                                                                                                € 10,40
ab 10 Stück, je                                                                                        € 9,99

Futtertasche Airpop Dadant Blatt
Flüssigkeitsaufnahme ca. 3,50 Liter - Futterteigaufnahme ca. 4,90kg
Breite Außen ohne die Abstandsnoppen 70 mm - Breite Innen 50 mm
Länge 470 mm, Höhe 290 mm
Nr. 11639                                                                                                € 10,40
ab 10 Stück, je                                                                                        € 9,99 

Futtertasche

BIOSANA Futterzargenlack 03 03              Made in Germany
Ein Lack zur Innenversiegelung von Futtertaschen und Futterzargen.  
Dringt tief in die Styropor- und Holzfasern ein. 375 ml Kunststoffdose
Nr. 11645                                                                                                € 10,90
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11640

Reiz-Futterteig
(Neopoll)
Vitalstoff-Futterteig, fest in der 
Substanz und gehaltvoll an 
Vitalstoffen. 1 kg Pack.
Nr. 11620 € 3,99*
ab 18 kg (Karton), je € 3,89* 

Königin-Futterteig
Spezial-Futterteig für die 
Königinnenzucht. 1 kg Pack.
Nr. 11630 € 3,99*
ab 18 kg (Karton), je € 3,89*

Futterteig
Hochwertiger Futterteig mit 
Enzymen angereichert. Ideal 
zur Fütterung in Leerzarge 
oder in einer Futtertasche.    
15kg Karton
Nr. 11590                    € 17,30*

12,5 kg Karton mit je 5 x 2,5 
kg
Nr. 11593                    € 17,99*

Futtersirup
Hochwertiger Futtersirup im Eimer, 
schnelle Aufnahme durch die 
Bienen, vorzugsweise zur Herbst-
fütterung geeignet.     14kg Eimer. 
Nr. 11600                             € 16,40*
Kein Versand!

im 16kg Cubitainer.  
Zusammen mit Steigrohr 11612 
auch zur Fütterung in Leerzarge 
geeignet. 
Nr. 11611                             € 17,60*

im 28kg Cubitainer. 
Nr. 11610                             € 30,20*

Abfüllhahn
Der Auslaufhahn passt auf die 16 
und 28 kg Cubitainer von Amrosia
Nr. 11613                                € 4,50

Steigrohr
Ermöglicht direkte Fütterung aus 
dem 16kg Cubitainer 11611 in einer 
Leerzarge. Länge ca. 20cm
Nr. 11612                                € 3,90

IBC Container 870 kg
Nr. 11602                           € 836,00*

IBC Container 1.360 kg
Nr. 11603                        € 1.272,45*

Futtermittel (keine "Frei-Haus" Lieferung)

aktuelle Preise für Futtermittel finden Sie immer unter: 
www.bivo.de

 Futtergeschirre / Futterpumpe

Futtereimer
10 ltr. mit Siebdeckel, 
zur Sirup- oder Zuckerwasser-
fütterung in Leerzarge. 
Nr. 11646 € 4,40

Futtertasche (feeder)
2-Waben-Tasche 
für 5kg Futterteig.
 
Nr. 11640 DN € 8,45
dto. ab 10 Stück, je € 7,70

Nr. 11641 Zander € 8,45
dto. ab 10 Stück, je € 7,70

Futtereinsatz, 2 l 
(feeder)   
Kunststoff, zur Fütterung in 
Leerzarge, gut geeignet für 
Mini-Magazin.
Nr. 10291  € 6,65

*)Bei Futtermitteln gelten unsere Tagespreise. Erkundigen Sie sich nach 
unseren Preisstaffeln und nach unseren Saison-Angeboten.

Futterpumpe 
Leistungsstarke Pumpe, die ca. 28kg 
Invertsirup pro Minute (12°C) pumpt. 
3,5 PS Benzinmotor mit angeflan-
schtem Getriebe, Schaufelradpumpe 
mit Überdruck-Ventil, 15m x 1 ¼“ 
Druckschlauch,Fittings für Pumpe, 
Zapfpistole (plastik) alles inklusive.
Nr. 11608           € 3.179,00
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Preiswerte Bienenfütterung 
mit überzeugenden Vorteilen:

✓ maßgeschneidert auf die besonderen Ernährungsan forderungen, 
orientiert an der natürlichen Nahrung 

✓ mühelos aufzunehmen, gut bekömmlich 
und maximal verwertbar 

✓ Geruchlosigkeit verhindert Räuberei

✓ Rezeptur schont den Energiehaushalt

✓ gleichbleibende Produktqualität aus 
zerti� zierter Produktion 

✓ gebrauchsfertig und praktisch 

✓ bedarfsgerechte Gebindevielfalt 

✓ hygienisch 

✓ lange haltbar 

✓ bewährt seit über 25 Jahren

Bienenfutter von Nordzucker

gen, 

www.ambrosia.eu

870 Liter  Kanister auf Anfragegege



Schwarmfang

Marburger Feglingskasten (swarm-trap)   
Originalausführung, komplett oberflächenbehandelt,  
verzinkte Beschläge, zur Feglings- und Kunstschwarmbildung, 
auch als Schwarm- oder Drohnensiebkasten 
verwendbar. Zur Ablegerbildung fasst der Kasten 6 DNM-Rahmen.
Nr. 11770                                                                                                          € 109,90

dto. 6 Zander-Rahmen.
Nr. 11771                                                                                                          € 109,90

Schwarmfangbeutel 
(swarm-catcher)   
Mit Besenstiel und Schnur  ideal zum Einfangen von Schwärmen aus Bäumen. 
Lieferung ohne Stiel und Schnur.

Nr. 11780                                                                                                            € 22,90

Schwarmlockmittel Duus 07 07

(swarm-pheromon)  50 ml

Nr. 11540                                                                                                             € 4,90

Schwarmlockmittelkonzentrat 06 06

in der praktischen 100 ml Spraydose

Nr. 11541                                                                                                              € 8,35

Schwarmfanggerät „Rähmchen“
Kennen Sie das? Ein Schwarm zieht aus und hängt sich in die Äste eines Baumes. Oft 
steht man ratlos da, weil entweder keine Leiter zur Hand ist oder der Schwarm sich zu 
hoch oben abgesetzt hat. Nun ist guter Rat teuer! Wer einen Schwarmfangbeutel besitzt, 
kann sich einigermaßen helfen. Oft fallen aber ganze Bienentrauben nicht in den Beutel, 
sondern daneben.

Hierfür haben wir nun das neue, patentierte 
Schwarmfanggerät „Rähmchen“ für Sie im Sortiment!

Es besteht aus einem Bügel, in den Sie eine ausgebaute Wabe  
hängen können. Der Bügel ist verstellbar und paßt für verschiedene Rähmchengrößen. 
Mittels einer langen Stange können Sie das Schwarmfanggerät in die gewünschte Höhe 
zwischen dem Astwerk und unmittelbar an dem ansitzenden Schwarm hängen. Anschlie-
ßend ziehen Sie die Stange aus dem Bügel und lassen das Schwarmfanggerät mit der 
Wabe so lange dort hängen, bis sich der größte Teil der Bienen auf die Wabe gesetzt hat. 
Danach holen Sie die Wabe mit dem Schwarmfanggerät „Rähmchen“ wieder herunter und 
setzen alles in eine Zarge. Sollten noch weiterhin Bienen im Baum sitzen, wiederholen 
Sie den Vorgang. Wichtig ist, dass Sie die Königin mit einfangen.

Sollten Sie eine Wabe mit offener Brut zur Hand haben, ist dies von Vorteil. Ansitzende 
Bienen verlassen die Wabe nicht, selbst wenn die Königin nicht auf der Wabe sitzt, weil 
die offene Brut sie auf der Wabe bindet. Das Risiko, dass der Schwarm aus der 
Beute zieht, ist sehr gering.

Schwarmfanggerät „Rähmchen“
Nr. 11781                                                                                                             € 31,74  
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Königinnenzucht in Kürze
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Segeberger Ablegerkasten DN
komplett bestehend aus:
1 Segeberger-Deckel, 1 Segeberger-Zarge, 2 Auflageschienen, 
2 Trennschiede, 1 Segeberger-Ablegerboden mit Bodengitter
Nr. 10148 € 77,10

Zuchtrahmen DN (mating-frame)
3 Zuchtleisten für Stopfen 11940
Nr. 11850                                                                                                  € 6,90

Umlarvinstrument Meika (grafting tool)
Durch ergonomische Formgebung und idea le Sicht auf die Zelle 
ein Spitzen-Instrument für Anfänger und Profis!
Nr. 12010                                                                                                € 18,70

Segeberger Begattungskasten
(mating hive without top bars)
mit Schieber und Drehscheibe, ohne Leisten
Nr. 11790                                                                                                € 12,70

Komplett-System ( advanced system)
Mit Anleitung
100 Weiselnäpfen und je 30 Sockel, Napfhalter und Verschulkäfigen.
Nr. 12112 pro Stück                                                                                € 57,50
Made in Germany

bienenfreundlichZeichenstift (queen-marker)   
Schnell, einfach, ideal auch für den Anfänger. 
Zeichnen sogar auf der Wabe möglich.
Nr. 11990 weiss                                                                                        € 4,35
Nr. 11991 gelb                                                                                          € 4,35
Nr. 11992 rot                                                                                             € 4,35
Nr. 11993 grün                                                                                          € 4,35
Nr. 11994 blau                                                                                         € 4,35

Königin-Futterteig
Spezial-Futterteig für die Königinnenzucht. 1kg Packung
Nr. 11630 € 3,99*
*Bitte beachten Sie: bei Futtermitteln gelten unsere Tagespreise.

Versand-und Zusetzkäfig gelb (introducing/postal-cage)
Dieser Versand- und Zusetzkäfig beinhaltet alle wichtigen Kriterien um ein sicheres 
Zusetzen und Versand der Königin und der Begleitbienen zu gewähren. Die Feuchtig-
keitskammer stellt sicher, dass die Bienen während des Versands nicht verdursten.
Der Futterraum besteht aus zwei Kammern. Eine Kammer lässt nur die Arbeitsbienen 
durch, die andere Kammer die Arbeitsbienen und die Königin. - Made in Germany
Nr. 11935                                       pro Stück € 0,49



Zuchtsystem NC
Das Umlarvsystem besteht aus einer Zuchtkassette mit vorgetäuschten Brutzellen. Das 
Prinzip ist das Gleiche wie beim Jenter-Verfahren, die Königin legt ihre Eier in die vorge-
täuschten Zellen, die Larven werden berührungslos umgesteckt, und werden zur weiteren 
Pflege in die übrigen Systemteile verbracht. So gelingt das Umlarven auch mit unruhiger 
Hand und geringer Sehschärfe!

Basis-System (basic-system)   
Mit Anleitung und 100 Weiselnäpfen - Made in Germany

Nr. 12111                                               pro Stück € 34,70

Komplett-System ( advanced system)
Mit Anleitung, 100 Weiselnäpfen und je 30 Sockel, 
Napfhalter und Verschulkäfigen. - Made in Germany
Nr. 12112                                               pro Stück € 57,50

Weiselnäpfe, braun/transparent (plastic-cell-cup)
Auf dem angerauhten Boden haftet das Ei gut fest. 
100 Stück - Made in Germany
Nr. 12130                                                 pro Pack € 5,95

Sockel, braun ( socket)   
dient zur Aufnahme der Systemteile, wird an Zuchtlatte 
befestigt. Made in Germany
Nr. 12110                                                pro Stück € 0,29

Napfhalter, beige (cell-cup-holder)   
Steckt auf Sockel zur Aufnahme vom Weiselnapf 
Made in Germany
Nr. 12120                                                pro Stück € 0,29

12140
12120

Zuchtlatte

12130
12110

Verschulkäfig, weiß (introducing cage)   
Aufsteck-Schlupfkäfig

Dieser Käfig wird auf den Napfhalter über die verdeckelte 
Weiselzelle gesteckt. In den Deckel gibt man etwas Futter für 
die schlüpfende Königin. Der Käfig kann jetzt mit Napfhalter 
und Weiselzelle abgenommen und zum Schlupf der jungen 
Königin in den Brutschrank verbracht werden 
Made in Germany
Nr. 12140                                                pro Stück € 0,40
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Micro-Zuchtsystem
Das neue Zuchtsystem „Mikro“ ist eine ideale Ergänzung für den Imker, der schnell und effektiv auf 
geringem Platz Königinnen züchten möchte. Die Mikro-Zuchtlatte hat Platz für 33 Königinnenzellen. 
Wer einen Zuchtrahmen nutzt, kann auch eine weitere Mikro-Zuchtlatte einsetzen und erhält somit eine 
Vorrichtung für 66 Königinnenzellen. (Dadant / Langstroth). Bei einem passenden Zuschnitt - durch Kürzung der Mi-
kro-Zuchtlatte - kann das System auch für Deutsch-Normalmaß verwendet werden. Wer auf einen Zuchtrahmen ganz 
verzichten möchte, kann die Mikro-Zuchtlatte auch quer über die Zarge legen. (Einfacher geht es nicht mehr!!)

Die Mikro-Weiselnapfhalter werden direkt in die Mikro-Zuchtlatte gesteckt.  
Sie sind so konzipiert, das sie mit leichtem Druck festsitzen und auch wieder entfernt werden können.
Die herkömmlichen Weiselnäpfe / Weiselbecher, die im Handel erhältlich sind, passen auf das Mikro-System.
Die Mikro-Verschulkäfige können nach dem Verdeckeln der Weiselzelle, auf die Mikro-Weiselnapfhalter gesteckt wer-
den. Die Verschulkäfige sind so konstruiert, dass diese problemlos nebeneinander auf die Mikro-Zuchtlatte passen.

Mikro-Zuchtlatte beige
Robuste Zuchtlatte aus Kunststoff,  
Länge 420 mm, Breite 39 mm, Dicke 3 mm,  
mit stabilisierendem Quersteg und 33 Löcher  
zur Aufnahme der Mikro-Weiselnapfhalter.

Die Zuchtlatte kann für andere Maße gekürzt werden.

Nr. 12132                                                                    € 3,90
ab 10 Stück                                  pro Stück               € 3,50

Mikro-Weiselnapfhalter neongelb
Zum Aufstecken auf die Mikro-Zuchtlatte  
und zur Aufnahme des Weiselnapfes.

Nr. 12133                                                                    € 0,29

Mikro-Verschulkäfig weiß
Dieser Käfig wird auf den Mikro-Weiselnapf bzw.  
über die verdeckelte Weiselzelle gesteckt.  
In dem Deckel des Käfigs kann etwas Futter gegeben werden,  
damit die schlüpfende Königin einen Futtervorrat vorfindet.

Nach dem Verdeckeln der Königinnenzelle kann der Napfhalter  
nebst Weiselzelle und dem Schlupfkäfig abgenommen werden  
und zum Schlupf der jungen Königin in den Brutschrank  
….oder im Pfleger verbracht werden.

Nr. 12134                                                                    € 0,40

Dieses Micro-Zuchtsystem ist auch mit dem NC-Zuchtsystem kombinierbar.

Das Mikro-Zuchtsystem besteht aus lebensmittelechtem Kunststoff 
und ist selbstverständlich „ Made in Germany“ 

Mikro-Startset
100 Weiselnäpfchen, 1 Mikro-Zuchtlatte, 33 Mikro-Napfhalter und 33 Mikro-Käfige 
Nr. 12135                                                                    € 31,95

 46    BIENEN-VOIGT & WARNHOLZ GmbH & Co.KG          VERSAND  Bestell-Telefon: 04106/99530



Zuchtsystem - Zubehör

Zweitschlupfzelle 
(introducing cell)

Mit dieser Zelle läßt man eine gezeichnete Königin in einem 
Volk oder Begattungskasten zum zweiten Mal schlüpfen. Am 
unteren Ende wird die Zelle mit breitgedrücktem Wachs ver-
schlossen. Dann wird die Königin mit dem Kopf zuerst hinein-
geschoben und die Zelle verschlossen. Im Deckel befindet 
sich ein Luftloch (Achtung, bei jedem Gebrauch neu durchste-
chen!). Die Königin frisst sich durch den Wachsdeckel und wird 
angenommen. - Made in Germany
 Nr. 12160                                               pro Stück € 0,29

Versand-und Zusetzkäfig NC gelb
(introducing/postal-cage)

Robuster Versandkäfig. Zum Zusetzen wird die Lasche auf der 
Futterseite ausgebrochen und der Käfig in eine Wabengasse 
geklemmt. - Made in Germany
Nr. 11930                                                                € 0,45
ab 100 Stück                                                   € 0,36 /St.
ab 500 Stück                                                   € 0,32 /St.

Versand-und Zusetzkäfig NC mit Schwamm
(introducing/postal-cage)

 Made in Germany
Nr. 11931                                                                € 0,48
ab 100 Stück                                                   € 0,42 /St.

Versand-und Zusetzkäfig gelb
(introducing/postal-cage)

Dieser Versand- und Zusetzkäfig beinhaltet alle wichtigen 
Kriterien um ein sicheres Zusetzen und Versand der Königin 
und der Begleitbienen zu gewähren. Die Neuerung des Käfigs 
ist die Feuchtigkeitskammer, die sicher stellt, dass die Bienen 
während des Versands nicht verdursten.Der Futterraum 
besteht aus zwei Kammern. Eine Kammer lässt nur die 
Arbeitsbienen durch, die andere Kammer die Arbeitsbienen 
und die Königin. - Made in Germany
Nr. 11935                                       pro Stück € 0,49

Königinnen-Zell-Käfig 
(Queen-Cell-Cage)   

Dieser Käfig ist eine Weltneuheit un dgehört zur neuen 
Generation der Zell-Käfige. Mit ihm können Sie Ihre Schwarm-
zellen schützen. - Stülpen Sie ihn über die Schwarmzelle.
An den Seiten sind absperrgittergroße Schlitze, somit können 
die Ammenbienen die Königinnen fütter un ddie Königinnen 
bleiben im Käfig. Nach dem Schlupf können die Königinnen in 
Begattungskästen oder Ableger versetzt werden.
Dieses Produkt ist aus lebensmittelechtem Kunststoff.
Made in Germany
Nr. 12145                                               pro Stück € 1,39 

Weiselspitzhalter
neongelb, 10 Stück       

Man kann den Weiselspitz direkt an die Wabe stecken 
und das Weiselnäpfchen an den Weiselspitzhalter  
aufstecken. - Made in Germany
Nr. 12131                                          pro Packung € 2,50

Zellen-Ausfreßschutz 
(cell-protector)   

Zum Umweiseln von schlupfreifen Weiselzellen.Die Zelle wird 
von oben in das Schutz röhrchen gesetzt. Die weichen Seiten-
wände sind geschützt. Die Zelle wird in ein weiselloses Volk 
gegeben und angenommen. - Made in Germany
Nr. 12150                                               pro Stück € 0,29

Zellen-Ausfreßschutz neon-gelb
(cell-protector)   

Made in Germany
Nr. 12151                                               pro Stück € 0,29

Zweitschlupfzelle neon-gelb
(cell-protector)   

Made in Germany
Nr. 12161                                               pro Stück € 0,29
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BiVo-Pad

„BiVoPad“ Begattungs- und Schulungskasten
Das BiVoPad ist eine Neuerung früherer, erfolgreicher Begattungskästen. 
Vieles konnten wir für Sie verbessern.

Das BiVoPad ist hervorragend geeignet für die Nutzung an Schulen und Kinder-
gärten. Kaum ein Kind kennt heute noch ein Bienenvolk von Innen. Wenn über-
haupt, wohl nur aus dem Fernsehen. 
Mit dem BiVoPad besteht die Möglichkeit, den Kinder hautnah ein kleines Bienen-
volk vorzuführen. Von der Königin über die Arbeiterinnen bis hin zur Drohne. Mit 
Hilfe des BiVoPads kann sehr gut veranschaulicht werden, wie das Bienenvolk 
als Organismus funktioniert. Im Biologieunterricht und/oder im Kindergarten haben 
Lehrer/innen und Erzieher/innen mit dem BiVoPad ein sicheres Hilfmittel zur Ver-
fügung, welches Kindern ein „Bienen-Erlebnis“ ohne Angst vor Verletzungen bietet.

Das BivoPad ist außerdem hervorragend für die Belegstellenwirtschaft geeignet. 
Insbesondere da hier ein Rähmchen genutzt wird, welches in der Zucht als Stan-
dard generiert ist. Das 1/4 Dadantmaß wird bereits in der Mini-Plus Beute genutzt. 
Diese Rähmchen können Sie über ein Steckverfahren ineinander verzahnen und 
als Wabe in einer Zarge nutzen (nur bei den Kunststoffrähmchen möglich).

Ebenso könnnen Sie das Rämchen nach erfolgreicher Begattung der Königin in 
eine Mini-Plus Beute verschulen. Der Futtereinsatz von ca. 200ml / 280-300g In-
halt stellt einen Futtervorrat über eine Distanz einer Begattungsperiode.
Der Futtereinsatz ist auswechselbar.

Auf Märkten ist das Begattungs- und Schulungssystem ein hervorragender 
optischer Verkaufsförderer und ein echter Kundenmagnet!

Nr. 11797                                                        pro Stk € 13,90

BiVoPad Schutzhaus
Der Erwerb eines passenden Schutzhauses ist sicherlich von Vorteil.
Das BiVoPad Schutzhaus besteht aus Styropor (100g/L) und bietet hervorra-
genden Schutz vor Wärme und Kälte. Es verfügt überdies über eine ausreichende 
Luftzufuhr im Bodenbereich. Diese muss bei Transporten immer offen! 
Bitte achten Sie darauf, dass der Boden immer frei bleibt!

Nr. 11798                                                                    € 9,95

Ersatz-Futtereinsatz für das BiVoPad
Kunststoff - neongelb

Nr. 11799                                                                    € 2,60

Kunststoffrähmchen Nordwabe 
1/4 Dadant - für BiVoPad und Mini-Plus

Nr. 10312                                                                    € 1,75
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Mini-Plus-Zuchtmagazin

Holzrähmchen (wooden frames)   
montiert, Hoffmannseitenteil 
Nr. 10310  € 0,79 

Kunststoffrähmchen (plastic frames)   
2 dieser Rähmchen 
zusammengesteckt = Dadant-Halbr. 
(435 x 160 mm, Obertr. 470 mm) 
1/4 Dadant 
(218 x 160 mm, Obertr. 252 mm). 
Nr. 10074  € 1,19

Kunststoffrähmchen Nordwabe
(plastic frame for Mini Plus)

Maße: 218x160mm, Oberträger 252mm
Mit Zellprägung; kochfester und 
lebensmittelechter Kunststoff. 
Zwei dieser Rähmchen zusammengesteckt
= Dadant Blatt Halb 435 x 160 mm, Oberträger 470 mm.

Nr. 10312 € 1,79

Absperrgitter 
Rundstab-Kunststoff-Absperrgitter, 
silber gespritzt, mit passenden Öffnungen 
und runden Gitterstäben!
Säurebeständig und pflegeleicht.
Größe: 254 x 260 x 3 mm
Nr. 10299  € 4,35

Mini Plus Fluglochdrohnensperre
Nr. 10320 gelb                 € 2,95
Nr. 10321 rot                   € 2,95
Nr. 10322 grün                € 2,95
Nr. 10323 blau                € 2,95
Nr. 10324 weiß                € 2,95

Drehscheibe eckig
Nr. 10325 gelb                 € 0,69
Nr. 10326 rot                   € 0,69
Nr. 10327 grün                € 0,69
Nr. 10328 blau                 € 0,69
Nr. 10329 weiß                € 0,69

Deckel (cover) 
Außenmaß 300 x 300 x 40 mm 
Nr. 10290  € 4,90

Zarge (body)   
6 Rahmen 1/4 Dadant 
(218 x 160 mm, 
Oberträger 252 mm) 
Nr. 10295  € 7,25

Boden I
(bottom with feeder 
space + ventilation)   
Mit Futterkammer und 
Lüftungsgitter.
Nr. 10300  € 5,95

Boden II (bottom)   
mit durchgehendem Gitter
Nr. 10301  € 5,95

Komplettbeute 
(complete hive with wooden frames)
Deckel, Zarge, Boden I 
mit Futterkammer, 6 Holzrähmchen, 
Nr. 10285  € 22,40

Komplettbeute 
(complete hive with wooden frames)
Deckel, Zarge, Boden II
ohne Futterkammer, 6 Holzrähmchen
Nr. 11071  € 22,40

Futterzarge, 2,5 l (feeder)   
mit seitlichem Aufstieg.  
Nur für Mini-Plus-Magazin.
Nr. 10315  € 11,95

Futtereinsatz, 1,5 l (feeder)   
zur Fütterung in Leerzarge
Nr. 10291  € 6,69

In der MINI-PLUS Beute können Köni gin nen schlüpfen, begattet und auch überwintert werden. 
Die Überwinterungsableger müssen auf zwei bis vier Zargen sitzen und gut belüftet werden. 

Made in Germany
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Holzrähmchen (wooden frames)
waagerecht 3-fach gedrahtet, 
Hoffmann-Seiten
Nr. 10311                          € 0,99



Segeberger Begattungskasten, 
die Weiterentwicklung des Kieler Begattungskastens, jetzt auch mit Überwinterungsaufsatz!

Der Vorteil des Kieler Begattungskastens liegt in den schrägen Innenwänden. Dadurch kann man auf Rähmchen verzichten. Es genügen 
Holzleisten mit Nut, in denen ein 15 mm Mittelwandstreifen eingegossen wird. Der Nachteil des Kieler Begattungskastens war seine man-
gelhafte Transportfähigkeit, durch die schrägen Außenwände und den überstehenden Deckel. Das haben wir geändert: Die Wände sind jetzt 
transportfreundlich umgestaltet, der Deckel steht nicht mehr über. Auf der Unterseite befindet sich jetzt eine große Öffnung, welche ein extrem 
einfaches Befüllen ermöglicht! Der Deckel ist innen mit einem Rezess versehen, damit die Bienen nicht gequetscht werden. Die Leisten 
können bei aufgelegtem Deckel nicht aus Ihrer Position verrutschen. Selbst bei Überkopfhaltung. Es ist sinnvoll, eine Folie aufzulegen, diese 
erleichtert das Nachschauen. Im Kasten befindet sich eine Futterkammer. Diese ist ausreichend groß für mindestens eine Paarungsperiode. 
Erst bei mehrmaliger Zugabe einer Königin muß nachgefüttert werden. Der Brutraum nimmt 4 Leisten auf. Es besteht die Möglichkeit, 2 
zusätzliche Leisten über die Futterkammer zu hängen. Auf der Kastenunterseite sitzt der Kunststoffschieber. Der Schieber läßt sich einfach, 
ohne hinsehen zu müssen, bedienen. Er kann wahlweise das Flugloch schließen, öffnen oder mit einem Absperrgitter versehen. Oder Sie ver-
wenden die Verschlußscheibe an der Vorderfront.
Im Korpus befindet sich ein herausnehmbarer Futtereinsatz, welcher für eine Begattungsperiode ausreicht. Die Futtereinsätze lassen sich schnell 
auswechseln, falls mehrere Begattungsvorgänge vorgenommen werden. Damit die Königin nicht in die Futterkammer gelangen kann, ist am 
Futtereinsatz ein Absperrgittter vorgesehen

Segeberger Begattungskasten
(mating hive without top bars)
mit Schieber und Drehscheibe, ohne Leisten

Nr. 11790                                             € 12,70
ab 10 Stück                                      je € 12,30

Futterzarge für SBK (feeder for SBK)
Die Kunststoffabdeckung ist sicher arretiert. Dies macht 
ein ungewolltes Eindringen der Bienen in den Futterraum 
unmöglich. Leichtes anfüttern ist somit gewährleistet

Aussenmaße: 275x216x90 mm
Inhalt: 0,8 Liter, mit seitlichem Aufstieg

Nr. 11789                                                 € 10,50

Absperrgitter nicht im Lieferumfang enthalten

Absperrgitter nicht im Lieferumfang enthalten

Absperrgitter nicht im Lieferumfang enthalten
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Zarge (body)
Zur Überwinterung von Klein völkern bzw.Reserveköniginnen 
im SBK oder anderen Begattungskästen.
Zur Überwinterung weden einfach mehrere Begattungs-
völkchen zu sam mengetan, so dass eine Einheit mit zwei 
Zargen aufgestockt wird. Dann wird fleissig gefüttert, ggf. 
in einer Leerzarge. Zur nächsten Sai son wird das Völkchen 
wieder auf 4-6 Begattungskästchen verteilt, der Kreislauf 
schließt sich.

Nr. 11795 (ohne Leisten)                                € 8,99
ab 10 Stück                                        je € 8,49



Zubehör & Ersatzteile für Segeberger Begattungskästen
Holzleisten (top-bars)
für Segeberger (und Kieler) Begattungskasten 
22 x 8mm, 170mm lang, mit Nut 3x3mm zur Aufnahme 
eines Mittelwandstreifens. 
Benötigt werden 4 Stück pro Kasten
Nr. 11800 1 Stück                                                    € 0,17

Ersatz-Schieber, Kunststoff (spare slide)
für Segeberger (und Kieler) Begattungskasten
auch zum Ersatz der alten Metallschieber
Nr. 11810                                        € 1,05

Notizkartenhalter (card holder)
Für Begattungskästchen und/oder Ableger, etc.
Nr. 12081                                          € 1,49

Ersatzkarten 10er Pack
Nr. 12082                                           € 0,70

Abdeckung/Klarsicht für SBK
Die Abdeckung ist aus einem klardurchsichtigen PVC, in 
der Klarsichtabdeckung befindet sich ein Loch, was zum 
Zusetzen einer Königen bzw. einer Königinnenzelle dient.
Die Öffnung kann auf und zugeklappt werden, somit kann 
der Imker seine Königinnen bequem zusetzen.
Maße: L 240 x B 185 mm

Nr. 11787     € 2,10

Abdeckung/Klarsicht für Mini BiVo
Die Abdeckung ist aus einem klardurchsichtigen PVC, in 
der Klarsichtabdeckung befindet sich ein Loch, was zum 
Zusetzen einer Königen bzw. einer Königinnenzelle dient.
Die Öffnung kann auf und zugeklappt werden, somit kann 
der Imker seine Königinnen bequem zusetzen.
Maße: L 155 x B 100 mm

Nr. 11786                    € 1,75
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Ersatz Rähmchen
Für Segebeger und Kieler Begattungskasten. 
Jetzt mit Ausprägungen für NC und Mikro-System
Länge 170 mm, Breite 22 mm mit Wabenfläche. 
Das Rähmchen ist kochfest!
Nr. 11794                                                               € 0,70

MiniBiVo

Ersatz Rähmchen
Vor dem Einsatz mit flüssigem Bienen-
wachs beidseitig bestreichen.
Das Rähmchen ist kochfest!

Nr. 11792                                         € 1,50

Ersatz-Lüftungs-Absperrgitter

Nr. 11793                                      € 1,50

Absperrgitter für SBK
Das Absperrgitter ist speziell für den Segeberger Begat-
tungskasten.Es ist mit vier Öffnungen 4,2mm versehen 
und passt in den Futtereinsatz.
Aus lebensmittelechtem Kunststoff - Made in Germany

Nr. 11784                        € 1,19

Drehscheibe, Kunststoff (spare frontcloser disc)   
Ø 50 mm mit Drohnenabsperrgitter
für Segeberger Begattungskasten und 
Mini BIVO Begattungskästchen

Nr. 10815 transparent                                         € 0,47
Nr. 10816 gelb                                                     € 0,47
Nr. 10817 rot                                                        € 0,47
Nr. 10819 grün                                                    € 0,47
Nr. 10820 blau                                                     € 0,47
Nr. 10821 weiß                                                    € 0,47

Mini Bivo Begattungskasten (mating hive)

Zur schnellen Begattung der Königin, wenig Begleitbienen 
notwendig. 2 Kunststoffrähmchen (ca. 75 x 80 mm Waben-
fläche/Rähmchen). Absperrgitter zwischen Brutraum und 
Futterkammer. Belüftungsgitter als bewegliches Schied von 
unten, dadurch schnelles und leichtes Befüllen der Bienen 
von unten möglich. Maße: L 174mm, B 120mm, H 130mm. 
Komplett mit Schieber, Fluglochscheibe, 2 Rähmchen und 
Absperrgitter 

Nr. 11791                                                  € 11,20



BiVo-Box ® 
Unser neuer Begattungskasten ist eine Weltneuheit, die es noch nie so gegeben hat.

Die BiVo-Box ® besteht aus zwei Begattungseinheiten mit beweglichen Trennschieden. 
Somit ist es möglich, mit unterschiedlichen Rähmchenmaßen (Rähmchen sind nicht im Lieferumfang enthalten) zu ar-
beiten. Nach dem Begatten der Königin klappt man das Rähmchen wieder auseinander und kann dann einen Ableger 
bilden. Somit hat man nur ein Wabenmaß! Die zweite Möglichkeit ist, daß man die Königin absammelt und die Brutwa-
ben über ein Absperrgitter hängt zum Schlüpfen.
Die BiVo-Box ® besteht aus zwei Futterkammern mit integriertem Absperrgitter, zwei Fluglochscheiben mit Drohnen-
gitter und zwei Bodenbelüftungsgittern. Man kann die Box übereinander stapeln und trotz allem wird sie immer noch 
gut von unten belüftet.

Folgende Maße passen in die BiVo-Box ®: 
DNM, Zander,Langstroth, Dadant-Blatt, Dadant-US und Simplex-English
Außenmaß: 310 x 310 x 315 mm   und   310 x 310 x 370 mm (Dadant Blatt u. US)

Nr. 11820  BiVo-Box ® für DNM, Zander und Langstroth € 38,95 
Nr. 11821  BiVo-Box ® für Dadant Blatt und Dadant US € 49,95
Nr. 11822  BiVo-Box ® für Simplex-English € 39,95
Nr. 11823  BiVo-Box ® Erhöhungsring für Dadant Blatt und
                Dadant US mit 2 Trennschieden € 10,95

BiVo Box ® - Klapprähmchen

Nr. 11824  BiVo-Box ® Klapprähmchen DN
Nr. 11825  BiVo-Box ® Klapprähmchen Zander
Nr. 11826  BiVo-Box ® Klapprähmchen Langstroht
Nr. 11827 BiVo-Box ® Klapprähmchen Dadant Blatt
Nr. 11828  BiVo-Box ® Klapprähmchen Dadant US
Nr. 11829 BiVo-Box ® Klapprähmchen Simplex / English

Stück € 6,99

11820 11821

11824

11823

BiVo-Box ®  
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Brutschrank
Brutschrank (incubator)   
Der Brutschrank ist ein Muß für den Züchter, er ermöglicht eine schnelle, kontinuierliche Vermehrung. Ausgestattet mit 
einer elektronischen Temperaturregelung, welche ein sehr präzises Einhalten der eingestellten Temperatur ermöglicht. 
Die Zwangsumluft sorgt für eine gleichmäßige Temperaturverteilung innerhalb des Schrankes. Der Stromverbrauch 
ist durch eine starke Isolierung gering. Die Zellen lassen sich in Reihen einstellen und entnehmen, so wird die 
Beeinträchtigung der Nachbarzellen minimiert. Ausserdem ist dies Verfahren sehr praktisch.
Der Brutschrank bildet eine sinnvolle Ergänzung zum 
NC-System und zum Jenter-Umsteckverfahren.
Aussenmaße (L x T x H) 93,5 x 36 x 46 cm. 
Nutzfläche Innen: 70 x 25 cm

Nr. 11885 für ca. 150-180 Zellen                        € 945,00



SCHLEY-Besamungsspritze mit auswechselbaren Kolben und Zylindern
1 - Glaskanüle, 2 - Muffe, 3 - Quetschdichtung
4 - Spritzengehäuse, 5 - Spritzenzylinder, 6 - Kolben
7 - Gewindespindel, 8 - Überwurfmutter, 9 - Drehknopf

Künstliche Besamung (Insemination)

Besamungsgerät 1.1(basic equipment)
leichte Ausführung
mit SCHLEY-Spritze und Stachelgreifer
Nr. 13191  € 1.589,00

Besamungsgerät 1.2 (basic equipment)
schwere Ausführung
mit SCHLEY-Spritze und Stachelgreifer

Mehr Platz für die Finger, mehr Einstellmöglich-
keiten, mit Füßchen
Nr. 13193  € 1.799,00

Geräte sind ohne 
Mikroskop, Licht 

und ohne Narkose-
vorrichtung.

instruments are 
without scope, light 

and anesthesia

Komplettgerät 1.1(complete equipment)
StereoBlue 10/30x

gebrauchsfertig zusammengestellt

Mit StereoBlue Mikroskop 10/30x, HWF 10x/20 
mm Okulare dreifache LED Beleuchtung, SCHLEY-
Spritze, Stachelgreifer und Narkosevorrichtung.
Nr. 13190  € 2.279,00

Komplettgerät 1.2 (complete equipment)
StereoBlue 7/45x

gebrauchsfertig zusammengestellt

Mit StereoBlue Mikroskop 7/45x, HWF 10x/20 mm 
Okulare dreifache LED Beleuchtung, SCHLEY-
Spritze, Stachelgreifer und Narkosevorrichtung.
Nr. 13192  € 2.359,00

Jedes Instrument 

- sowohl das Grundgerät 
als auch das Komplettgerät - 

wird mit Koffer und folgen-
gem Zubehör geliefert:

 

 - Stachelgreifer
 - SCHLEY-Besamungsspritze
 - Gummikolben
 - Schlauch für Quetschdichtung
 - Silikofett
 - Vetralhaken
 - Handsonde
 - Einlaufhülse
 - Königinnenhalterröhrchen
 - Besamungskanülen
 - Petrischale
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Künstliche Besamung (Insemination)

 Werkzeuge / Ersatzteile / Zubehör

LED-Lampe
mit Magnetfuß und Haftscheibe
1 Watt 110 - 230V
Mit bewehrtem Farbspektrum für 
das Sammeln von Drohnensperma. 
Ermöglicht das Sperma besser zu 
erkennen und es von Schleim zu unter-
scheiden.
Nr. 13200                                € 105,90

Pinzette
sehr dünn und spitz
Spitze ca. 0,1 mm
Nr. 13212                                   € 18,99

Besamungsspritze
eine SCHLEY-Spritze mit Spritzenzy-
linder und Gummikolben
Nr. 13220                                 € 167,99

Gummikolben
passend für die SCHLEY- und für die
HARBO-Spritze
Nr. 13221                                     € 1,80

Spritzenzylinder
passend für die SCHLEY-Spritze
Nr. 13222                                     € 3,95

Spritzenmuffe
passend für die SCHLEY-Spritze
Öffnung 1,5 mm Durchmesser
Nr. 13223                                   € 30,50

Schlauch f. Quetschdichtung
passend für die SCHLEY- und für die
HARBO-Spritze. Aus beständigem Silikon
Nr. 13266                                     € 3,95

HARBO-Spritze 
modifiziert nach SCHLEY
mit Spritzenhalter, Magnetfuß und 
Haftscheibe. 
- 5 x Besamungskanülen für HARBO
- 10 x Einwegpipette 50µl
- Gummikolben
- Quetschdichtung sowie
allen notwendigen Verbindungsstücke
Nr. 13231                                 € 206,30

Einwegpipette 50µl
für die HARBO-Spritze
beidseitig feuerpoliert, aus Glas
Nr. 13232                                   € 18,10

Stachelhaken
mit Luer-Konus
passend für Handgriff Art. 13243
Nr. 13233                                   € 53,50

Vetralhaken
mit Luer-Konus
passend für Handgriff Art. 13243
Nr. 13234                                   € 11,99

Handgriff
mit Luer-Konus
passend für Art. 13233 und Art. 13234
Nr. 13243                                   € 23,60

Besamungskanülen
für HARBO
feuerpoliert, aus Glas,
Durchmesser ca. 1,5 x 30 mm
Nr. 13245                     5 Stück  € 38,00

Einlaufhülse
für die Positionierung der Königin im
Königinnenhalterröhrchen
Nr. 13246                                     € 8,50

Stachelgreifer
in Standartausführung
Ersetzt den Lochhaken.
Gesamtlänge ca. 130 mm
Nr. 13249                                 € 165,00

Handsonde
mit Luer-Konus und Handgriff

Nr. 13244                                   € 24,90

Königinnenhalterröhrchen
Durchmesser ca. 5 mm
Nr. 13247                                   € 27,30

Besamungskanülen
feuerpoliert aus Glas
Durchmesser ca. 1,5 x 85 mm
Nr. 13261                                   € 34,50

Universalgreifer
mit seitlicher Biegung.
Nr. 13250                                 € 165,00
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Künstliche Besamung (Insemination)

Mobile Narkosevorrichtung
komplett mit Feinstellhahn und CO2-Adapter.
Auf Magnetfuß mit Haftscheibe und mit 10 x iSi CO2-Patronen je 16g.
Nr. 13241                                                                                                                               € 184,60

 Narkose

CO2-Kohlensäurepatronen
10 x iSi CO2-Patronen je 16g.

Nr. 13240                                                                                                                                 € 18,15

CO2-Adaptereinheit
mit SERTO-Feinstellhahn
Auf Magnetfuß mit Haftscheibe und den nötigen Schläuchen aus Silikongummi
Nr. 13201                                                                                                                               € 106,20

Feinstellhahn
SERTO-Feinstellhahn

Nr. 13210                                                                                                                                 € 27,50

Druckminderer
ist geeignet für große Hochdruckflaschen mit eingebauter Feinregelung. Komplett mit 
Schlauchverbindung und Schlauchverbinder. Ohne Adaptereinheit und ohne Druckflasche
Nr. 13242                                                                                                                               € 114,50

Zeichnen (marking)

Zeichenrohr (marking-tool)
zum einfachen Zeichnen einer 
Königin. Die Bienen können 
durch das Gitter abfliegen, die 
Königin bleibt im Zeichenrohr. 
Den Zeichnungskolben einfach 
nach oben drücken, danach 
kann die Königing einfach und sicher gezeichnet werden. 
Die Königin kann in diesem Zeichnungsrohr nicht zer-
quetscht werden, da genügend Platz vorhanden ist. 
Nr. 12031                                                                 € 4,70

Zeichenrohr (marking-tool)
Die Königin wird von dem 
Schiebekorken weich und sicher 
gestgehalten, das Zeichnen 
auch von unbegatteten, flinken 
Königinnen geht ohne Probleme. 
Ideal auch für den Anfänger, die Königin braucht nicht 
zwischen den Fingern gehalten zu werden.
Nr. 12030                                                                 € 3,15

bienenfreundlich

Zeichenplättchen Opalith 
(queen-marking-plates)   
Internationaler Standard, wird auf die Königin geklebt,  
für eine sichere und dauerhafte Kennzeichnung. 
Karte: numeriert von 1-99, in Leuchtfarben:
Nr. 12060 weiss                                                      € 4,20
Nr. 12061 gelb                                                         € 4,20
Nr. 12062 rot                                                            € 4,20
Nr. 12063 grün                                                         € 4,20
Nr. 12064 blau                                                         € 4,20

Opalith-Garnitur
(opalith-set)

5 Karten (Jahresfarben), 
Leim, Griffel.
Nr. 12070                                                               € 18,90

Zeichenstift (queen-marker)   
Schnell, einfach, ideal auch für den 
Anfänger. Zeichnen sogar auf der Wabe 
möglich.

Nr. 11990 weiss                                  € 4,35

Nr. 11991 gelb                                    € 4,35

Nr. 11992 rot                                       € 4,35

Nr. 11993 grün                                    € 4,35

Nr. 11994 blau                                   € 4,35
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Zeichnen (marking)

Kopfband-Lupe 
mit den jeweils links und rechts 
am Stirnband angebrach-
ten Hilfsleuchten haben Sie 
immer den „Durchblick“. Für 
verstärkte Sicht sorgt die am 
Kopfteil befestigte Zusatzlupe: 
Vergrößerung 2-4-fach. 
Das Kopfband ist mit Klettverschluß verstellbar.

Nr. 12005                                                              € 18,90

Spezialleim (special-glue)  
für Opalith-Plättchen, 5ml

Nr. 12050                                                                € 1,20 

Auflegegriffel (marking-pin)
für Opalith-Plättchen.

Nr. 12080                                                                € 0,80 

Zuchtzubehör - Königinnen

Umlarvinstrument Meika (grafting tool)
Durch ergonomische Formgebung und idea le Sicht auf 
die Zelle ein Spitzen-Instrument für Anfänger und Profis!
Im Etui, Ausführung für Rechtshänder.

Nr. 12010                                                               € 18,70

Ausführung für Linkshänder
Nr. 12011                                                               € 18,70

China-Umlarvlöffel (grafting tool)   
Sehr einfache Bedienung, wie ein Kugel schreiber, Larve 
wird automatisch abgestreift. 
Ideal auch für den Anfänger.

Nr. 11920                                                                 € 4,90

Umlarvlöffel, gerade (grafting tool)
Edelstahl, beidseitig benutzbar.

Nr. 12000                                                                 € 9,95

Formholz (cup-mould)
für Eigenfertigung von Weiselzellen aus flüssigem 
Wachs.

Nr. 11950                                                                 € 2,70

Schlüpfkäfig (Zander)
(introducing cage - Zander)
Mit Stopfen, nach DIN

Nr. 11910                                                                 € 1,35

Holzpropfen(Cup-holder) 
für Schlüpfkäfig 11910, 
100 Stück Beutel

Nr. 11940                                                               € 14,20

Ideal-Fanggerät (queen-catcher)   
aus Glas m. Stopfen, in Pappschachtel.

Nr. 12040                                                                 € 5,90
Abfangclip (queen-catcher) 
Kunststoff, 
mitgefangene Bienen können entweichen. 
Nr. 12020                                                                 € 2,50

Abfangclip (queen-catcher) 
Kunststoff, transparent

Nr. 12021                                                                 € 2,90 

Zeichenaufsatz
zum einfachen Zeichnen einer Königin 
auf der Wabe. Die Bienen können durch 
das Gitter abfliegen. Sie können auch 
die Königin auf der Wabe festhalten. 
Ø 53 mm, Höhe 5,5 mm 
Made in Germany

Nr. 12032                                                                 € 2,70
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Zuchtzubehör - Königinnen

Hürdenrahmen DN
für Schlüpfkäfige 11910

Nr. 11870                                                                 € 8,90 

Hürdenrahmen Zander  
für Schlüpfkäfige 11910

Nr. 11871                                                                 € 8,60 

Zuchtrahmen DN (mating-frame)
3 Zuchtleisten für Stopfen 11940

Nr. 11850                                                                 € 6,90

Zuchtrahmen Zander    
3 Zuchtleisten für Stopfen 11940

Nr. 11851                                                                 € 6,90

Zuchtleiste DN ( mating-bar)   
für Stopfen 11940 - 10 Löcher

Nr. 11860                                                                 € 1,40

Zuchtleiste     - 11 Löcher
Nr. 11861                                                                 € 1,60

Iltis-Zusetzkäfig    
Mit Klappverschluss, 
zum Einhängen in die Wabengasse.

Nr. 11890                                                                 € 1,55 

Wohlgemuthkäfig
(introducing cage)
Wird in leeren Rah men einge-
setzt und von den Bienen um-
baut, danach wird die Königin 
zugesetzt - sehr gute Annahme!

Nr. 11900                                                                 € 2,05

Zusetzgitter, Kunststoff
Zum Zusetzen der Bienenkönigin
auf der Wabe      135 x 100 x 15 mm
Made in Germany

Nr. 11891                                                                 € 1,99 

Druckpump-Zerstäuber
(atomizer)
Stabile Ausführung, zum Schwarmfang, zum 
Befeuchten von Jungbienen beim Fül  len von 
Begattungskästen oder zur Trans  portkühlung 
beim Wandern. 1000ml.

Nr. 11310                                                               € 12,75

Sprühflasche
1000ml ohne Druckvorrat 
für den gelegentlichen Einsatz.

Nr. 11300                                                                 € 3,85

Zellenbohrer 
Der Zellenbohrer ist ein Instrument um das Ei aus der 
Wabe zu bohren. Er eignet sich besonders gut für Imker/
Imkerinnen, die den Umgang mit der Umlarvnadeln nicht 
beherrschen. Für diese Imker wurde der Zellbohrer ent-
wickelt um einfach und bequem  Bienenköniginnen zu 
züchten. 
Das Zellenbohrgerät besteht aus zwei Teilen: das Kunst-
stoffrohr mit Zacken und die Zellausdrückhilfe. Alle Teile 
sind aus lebensmittelechtem Kunststoff hergestellt. 
Das Kunststoffrohr mit den Zacken wird zentriert auf der 
Wabe, so dass in der Mitte vom Rohr die Wabenzelle mit 
Ei zu sehen ist. Mit einer drehenden Bewegung wird die 
Wabenzelle heraus gebohrt. Nun wird das Kunststoffrohr 
auf die Zellausdrückhilfe gestülpt und die Wabenzelle 
mit Ei kann nun an den Weiselbecher geknetet wer-
den. Im nächsten Schritt wird der Weisselbecher in den 
Weiselspitz gesteckt, diese kommt nun in ein weisel-
loses Bienenvolk. 

Gebrauchsmusterschutz angemeldet 
Made in Germany 

Nr. 12146                              € 3,90

Zellenbohrer Set
Das Zellenbohrer Set hat alle wichtigen Bauteile um 10 
Königen zu Züchten.
1 Zellenbohrer, 10 Weiselbecher und10 Weiselspitzhalter 

Made in Germany
Nr. 12147                               € 6,95

Gießform für 10 Naturzellen
Mit dieser Gießform aus Silikon können sie auf einen 
streich 10 Weisselbecher aus Bienenwachs selber  
gießen. Made in Germany

Nr. 11945                   € 13,60 
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Imker-Kombianzug, Profi Markenqualität

aus geköpertem Baumwollstoff mit Fischgrätmuster. 
Einteilig, mit Wulstkragen und  Reiß  verschluß, Ärmel mit 
weichen Man schetten, Beine mit Gummizügen. Viele 
Taschen,  extra verstärkt !
11320 Gr. 44/46 (S) € 50,60
11330 Gr. 48/50 (M) € 53,60
11340 Gr. 52/54 (L) € 54,60
11350 Gr. 56/58 (XL) € 55,60
11355 Gr. 60/62 (XXL) € 56,60
 

Imkerjacke, Profi Markenqualität (jacket) 
aus geköpertem Baumwollstoff 
mit Fisch grätmuster. Mit Wulst-
kragen und Reiß verschluss, 
Ärmel mit weichen Man schet-
ten, zwei aufgesetzte Taschen, 
Gummizug im Bund.
11400 Gr. 44/46 (S) € 31,80
11410 Gr. 48/50 (M) € 33,80
11415 Gr. 52/54 (L) € 35,90
11420 Gr. 56/58 (XL) € 36,90
11425 Gr. 60/62 (XXL) € 37,90

Imker-Schutzhemd, BiVo
Jacke, Hut & Schleier in einem 
Schnell und leicht angelegt, in 
der Mitte ein Reißverschluß, 
Brusttasche ebenfalls mit Reiß-
verschluß sowie Kopfteil mit 
Reißverschluß abtrennbar.

11360 Gr. 44-46 (S) € 35,30

11370 Gr. 48-50 (M) € 36,30

11380 Gr. 52-54 (L) € 37,30

11390 Gr. 56-58 (XL) € 38,30

11395 Gr. 60-62 (XXL) € 39,30

Imker-Schutzhemd, Spezi
Hemd, Hut & Schleier in einem
Schnell und leicht angelegt!
Gummizug an Ärmel und Bund  
mit Brusttasche, Kopfteil durch 
Reißverschluss abtrennbar.
Dieses Schutzhemd wird auch 
gerne von Helfern getragen, die 
nicht gleichzeitig Imker sind, 
denn es bietet guten Schutz und 
passt (fast) jedem. Es sollte in 
keinem Imker-Kofferraum fehlen.
11491 Gr. 44-46 (S) € 29,95
11492 Gr. 48-50 (M) € 30,95
11493 Gr. 52-54 (L)  € 31,95
11494 Gr. 56-58 (XL)  € 32,95
11495 Gr. 60-62 (XXL)  € 33,90

Imker-Schutzhemd, Profi (pull-over)
Hemd, Hut & Schleier in einem  
aus Baumwollstoff. Schnell und leicht angelegt! Ärmel 
und Bund mit Gummizug, mit Brust tasche, Kopfteil durch 
Reißverschluss ab trennbar.

11504 Gr. 44-46 (S) € 36,60
11505 Gr. 48-50 (M) € 37,00
11506 Gr. 52-54 (L) € 37,60
11507 Gr. 56-58 (XL) € 38,00
11508 Gr. 60-62 (XXL) € 39,00

Stichschutz - Markenqualität
Imkerjacke und Imkeranzug sind jetzt aus besonders starkem Köperstoff. Die entscheidenden Nähte sind ver-
stärkt und mit einem speziellen Stich doppelt vernäht. Der Wulstkragen hat eine Schaumstoffeinlage, daher 
sind unsere Jacken und Anzüge problemlos waschbar.

Lieferung ohne Stock, Helm, Besen & Amischleier
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Stichschutz - Markenqualität
Imker-Schutzhemd BiVo-Lux
Jacke, Hut & Schleier in einem
Der Hut-Schleier paßt für jede Kopfgröße, da der Kopf 
nicht in Berührung mit dem Schleier kommt. Einfach 
und schnell angelegt. In der Mitte befindet sich ein 
Reißverschluß und es ist eine Brusttasche vorhanden.

11485 Gr. 44-46 (S) € 36,90
11486 Gr. 48-50 (M) € 37,40
11487 Gr. 52-54 (L) € 37,90
11488 Gr. 56-58 (XL) € 39,40
11489 Gr. 60-62 (XXL) € 39,90

Schlupfschleier, UltraLux (hat with veil)
Super Durchblick, sehr leicht zu tragen, mit einer Hand 
geöffnet!  

Nr. 11456  € 29,65

Imkerhelm, Sonny 
(sonny helmet)
Tropenhelm mit verstellbarem Innenteil, bis Größe 
61, sehr luftig, zuverlässiger Stich schutz, ideal mit 
Amischleier.

Nr. 11450   € 14,90

Amischleier (ami veil)
Mit Pfeifenöffnung und Gum mizug, zusammen mit 
Wulstkragen und Imkerhelm Sonny eine ideale Kom-
bination. Robust und einfach. (Preis ohne Hut/Helm und Jacke)

Nr. 11440   € 13,60
dto. ohne Pfeiffenöffnung
Nr. 11441  € 13,60

Schlupfschleier, Profi
Eingenähte Kunststoffbügel sehr lufig, Kopf kommt nicht 
mit Schleier in Berührung, durch Gummizüge körperpass-
gerecht.   

Nr. 11458  € 15,50

Schlupfschleier (veil) 
Mit Gummischlaufen und  Distanzreifen
 
Nr. 11455    € 14,80

 

Imker-Schutzhemd - Kinder - 
(protective jacket for children)

Jacke, Hut und Schleier in einem  
aus geköpertem Baumwollstoff 
mit Fisch grätmuster. Schnell und 
leicht angelegt! Ärmel und Bund 
mit Gummizug, mit Brust tasche, 
Kopfteil durch Reißverschluss 
ab trennbar.

Nr. 11313 Gr. 146   € 29,90
Nr. 11314 Gr. 158   € 29,90

Imker-Kombianzug, - Kinder -
Markenqualität

aus geköpertem Baumwol lstoff 
mit Fisch grät muster. Einteilig, mit 
Wulstkragen und Reiß  verschluß, 
Ärmel mit weichen Man schetten, 
Beine mit Gummizügen. 
Viele Taschen,  extra verstärkt !

11315 Gr. 140        € 43,90
11316 Gr. 164        € 43,90

Kindergrößen

Sonny mit 
Amischleier

Schlupfschleier - Kinder - 
(hat with veil for children)
Super Durchblick, sehr leicht zu tragen, 
mit einer Hand geöffnet!  
Nr. 11457 Kindergröße              € 29,00

Lieferung ohne Schlupfschleier

Profi-Lederhandschuh 
(für Kinder)
geschmeidiges Schafsleder
mit Stulpen und Gummizug 

Nr. 11439 Gr. 4                    € 12,80

BIENEN-VOIGT & WARNHOLZ GmbH & Co.KG           VERSAND  Bestell-Telefon: 04106/99530      59



Stichschutz - Markenqualität

Ihre Handschuhgröße: 

Messen Sie den Handumfang ohne Daumen über 
den Knöcheln

Umfang ca. 20 cm ~ Größe 8
Umfang ca. 22 cm ~ Größe 9
Umfang ca. 24 cm ~ Größe 10
Umfang ca. 27 cm ~ Größe 11
Umfang ca. 29 cm ~ Größe 12

Profi-Schutzhandschuhe
(leather gloves, sheepskin)  
Geschmeidiges Schafsleder mit Stulpe und Gummizug.
Sehr guter Stichschutz, angenehm zu tragen.

Nr. 11466 Größe 6 € 12,95
Nr. 11469 Größe 7 € 12,95
Nr. 11470 Größe 8 € 12,95
Nr. 11471  Größe 9 € 12,95
Nr. 11472  Größe 10 € 12,95
Nr. 11473  Größe 11 € 12,95
Nr. 11474  Größe 12 € 12,95

Schutzhandschuhe
(thick leather gloves, calf leather)
Kräftiges Rindleder mit Stulpe und Gummizug

Nr. 11480  Größe 8 € 19,85
Nr. 11481  Größe 9 € 19,85
Nr. 11482  Größe 10 € 19,85
Nr. 11483  Größe 11 € 19,85
Nr. 11484  Größe 12 € 19,85

Gummihandschuhe (rubbergloves) 

mit Stulpe und Gummizug

Nr. 11459  Größe 7 € 9,60
Nr. 11460  Größe 8 € 9,60
Nr. 11461  Größe 9 € 9,60
Nr. 11462  Größe 10 € 9,60
Nr. 11463  Größe 11 € 9,60

Fuss-Schützer (feet protectors) 
Verhindert das Eindringen von Bienen in Hose und 
Schuhe. Universalgröße, mit Gummizug.

Nr. 11444                              € 6,20

Zeckenzange (tick-tongs)  

Praktisch am Schlüsselbund zu befestigen und somit 
immer Griffbereit.

Nr. 11206  € 15,90 

Greensect 13 13

ehem. HELPIC
Soforthilfe Roll-On

Der Greensect Soforthilfe 
Roll-On ist ein Kräuterfluid 
zur Beruhigung und Pflege 
der Haut unmittelbar nach 
Mücken-, Bienen- und 
Wespenstichen sowie 
Bremsenbissen.
Die Zusammensetzung spezi-
eller, pflanzlicher Inhaltsstoffe 
wirkt beruhigend, kühlend und 
pflegt die Haut. 
Ohne künstliche Farbstoffe.

Inhalt 10 ml

Nr. 11205       € 7,35
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Arbeitsgeräte

Smoker und Zubehör

Edelstahl-Smoker "Profi"
Behälter Ø 10 cm
Blasebalg aus Vinyl mit Verstärkerdüse.
Mit Schutzgitter und Aufhänger zusätzlich 
mit Einbrenn schutz, kann problemlos auf 
jede Styropor- oder Holz-Beute gestellt 
werden! 
Ein kleiner Kniff mit großer Wirkung

Nr. 11130                                 € 31,60

Edelstahl-Smoker
Behälter Ø 8 cm
Blasebalg aus Vynil.
Mit Schutzgitter und Aufhänger

Nr. 11120                                 € 26,50

Edelstahl-Smoker "Dadant"
Behälter Ø 10 cm,
Blasebalg aus Leder
mit Schutzgitter und Aufhänger.

Nr. 11146                                 € 62,90

Edelstahl-Smoker "Profi II"
Behälter Ø 10 cm
Blasebalg aus Vynil  mit Verstärkerdüse 
mit Schutzgitter und Aufhänger

Nr. 11140                                 € 26,50

Edelstahl-Smoker "Profi III"
Behälter Ø 10 cm 
Blasebalg aus Vynil mit Verstärkerdüse
mit Schutzgitter und angebrachtem Kuli

Nr. 11135                                 € 23,70

für Smoker Ø 10 cm 
Nr. 11160                                   € 4,95

Innenbehälter
für Smoker Ø 8 cm
Nr. 11161                                   € 4,95

Ersatzblasebalg
Vinyl mit Verstärkerdüse
universell passend
Nr. 11150                                 € 11,20

Ersatzblasebalg
aus Kunststoff, mit zwei Luftdüsen
Nr. 11151                                   € 9,80

Mini Deco Smoker
Behälter Ø 6cm, 18cm hoch 
Mini Deco Smoker zur Dekoration
Sehr gute Qualität

Nr. 11136                                 € 15,50
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Arbeitsgeräte

Smoker - Rauchstoff
Graspresslinge, eigene Abfüllung,
für alle Smoker.                                 1000g
Nr. 11185                                   € 3,00

Dana-Rauchtabak
eigene Abfüllung, für alle Smoker.      750g
Nr. 11190                                   € 4,90

Bivo-Rauchstoff
auf Hanfbasis, eigene Abfüllung, 
für alle Smoker und Pfeifen,                2kg
Nr. 11195                                   € 7,99

Kräuter-Rauchtabak
aromatisch, geignet für Rauch bläser, 
Pfeifen oder als Beimischung für Smoker
                                                Beutel 500g
Nr. 11180                                   € 4,90

Anzünder
für Smoker oder Rauchbläser,      ca. 100g
Nr. 11200                                   € 1,90

Rauchstoffe & Zubehör

Kräutermix-Rauchstoff
eine neue angenehme Mixtur,
brennt ergiebig und wohlriechend,
geeignet für alle Smoker
                                                Beutel 500g
Nr. 11175                                   € 3,50

Bienen-Jet 12 12

(Bienen-Abwehrspray, repellent)

Hergestellt aus natürlichen Ölen und 
Alkohol. 
Stimmt die Bienen milde. 2-3 Sprühstöße 
auf die Hände hält Bienen und Wespen 
fern. Funktioniert so gut wie Rauch 
300ml in der praktischenSpraydose.

Nr. 11213                                   € 9,90
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Bivo-Antipic Set
Der Bivo-Antipic wird einfach an der Klei-
dung befestigt und bewirkt durch seinen 
Duft, dass die Bienen friedfertiger sind und 
der Stechtrieb stark reduziert wird. 

Nr. 11208
                                                  € 3,99
ab 10 Stück,                          je € 3,59

Bivo-Antipic Duftstoff
Flasche 5ml

Nr. 11207                                   € 2,99

Ersatz Schwamm 
für Bivo-Antipic
Durchmesser: 28mm

Nr. 11209                                   € 0,65



Arbeitsgeräte

Stockmeißel profi (hive tool)
Amerikanisches Modell, 25 cm,
massiv, lackiert, gehärtet und geschliffen, mit Nagelzieher 
Nr. 11230                                                            € 7,90

Stock- und Hebemeißel (multi hive tool)
Amerikanisches Modell, 25 cm, 
massiv, gehärtet und geschliffen, mit Heber
Nr. 11220                                                            € 8,95

Stockmeißel Spezi (multi hive tool)
mit Wabenheber und Wabenkratzer. 
Aus massivem Edelstahl, Länge 21 cm. 
Nr. 11225                                                            € 8,95

Stockmeißel Big (multi hive tool) 
mit Wabenheber und Wabenkratzer. Aus massivem 
Edelstahl. Mit 43 cm - Aus massivem Edelstahl
Nr. 11226                                                          € 13,95

Wabenheber (frame lifter)
mit Kunststoffgriff gelb
Nr. 11250                                                            € 5,00

Wabenegge-BiVoLux (uncapper)
zum Aufreissen von Honigwaben und Futterwaben mit 
Wabenheber. Auch zum Filetieren von Fisch super geeignet.

Nr. 12498                                                            € 9,95

Wabenzieher (frame grip tool) 
mit flachen Greifern und seitlicher Federung
für Oberbehandlung. 
Nr. 11240                                                            € 5,50

Wabenzieher mit Stockmeißel
(frame grip tool)

erleichtert die Arbeit beim Entnehmen der Rähmchen, mit 
integriertem Stockmeißel.
Nr. 11242                                                            € 7,90

Wabenzieher Premium (frame grip tool)
Dieser Wabenzieher wurde speziell für die Rähmchen mit 
dicken Oberträgern entwickelt. 
(1 1/2 Normalmaß, Zander, Dadant und Langstroth)
Nr. 11243                                                            € 6,95

Abkehrbesen Profi (bee brush, horsehair)
Helle Roßhaarborsten (27 x 7 cm)
sehr stabiler Holzgriff, 43 cm lang.
Nr. 11280                                                            € 6,45

Abkehrbesen (bee brush, perlon)
Leicht waschbare Perlonborsten (20 x 5 cm), 
oranger, sehr stabiler Kunststoffstiel, 36 cm lang. 
Auch als „Not“-Stockmeißel zu verwenden.
Nr. 11270                                                            € 4,85

Abkehrbesen (bee brush, horsehair) 
Leicht waschbare Rosshaarborsten (20x5 cm),
oranger, sehr stabiler Kunststoffstiel, 36 cm lang
Nr. 11275                                                            € 5,85

LED Kopflampe (LED-headlight)
USB-Aufladbar! 
Idealer Helfer bei beidhändigem Arbeiten, zum Wandern,
Füttern o.ä. Multi-Stretchband für höchsten Tragekomfort. 

Nr. 10425                                                          € 19,90

Stockmeißel breit (hive tool)
auf beiden Seiten geschliffen - Länge 19cm
Nr. 11221                                                            € 7,80

Elektrischer Bienenfeger
Lästiges Fegen per Hand entfällt und die Bienen 
bleiben von der Wabe getrennt!
Nr. 11292                                                          € 618,80

Ersatzbürste für Bienenfeger
Nr. 11293                                                            € 43,80

BIENEN-VOIGT & WARNHOLZ GmbH & Co.KG           VERSAND  Bestell-Telefon: 04106/99530      63



Salvolath Duus (stimulater) 08 08

Brutreizmittel, 50 ml Nr. 11501 € 3,90
Brutreizmittel, 100 ml Nr. 11511 € 6,25

Thymiangeist Duus (thyme) 09 09

Zum Besänftigen und Vereinigen, 50ml
 Nr. 11500  € 3,90

Apisol Duus 10 10

Zum Besänftigen beim Königin-Zusetzen, 
Schwarm vereinigung und Räuberei.  50ml
 Nr. 11502 € 3,90

Schwarmlockmittel Duus 07 07

(swarm-pheromon)  50 ml Nr. 11540 € 4,90

Nelkenöl  (clove oil) 11

Zum Besänftigen,  20ml Nr. 11545  € 2,75

Bienentee, Duus (stimulative feed) 
Reizfutterzugabe, 100g
Nr. 11510                                  € 5,50

Bienen-Jet (Bienen-Abwehrspray, repellent) 12 12

hergestellt aus Alkohol und natürlichen Ölen. 
Für Hände und Bienen sowie gegen Räuberei verwend-
bar. Sofort wirksam so gut wie Rauch. Unschädlich für 
die Bienen. Umweltfreundlich und nicht ozonschädigend. 
300ml in der praktischen Spraydose.
Nr. 11213                                  € 9,90

Greensect 13 13

Hilft rasch nach Insektenstichen. 

Nr. 11205                                  € 7,35

Drogerie

Refaktometer

Refraktometer „Profi“ 
Zur Messung des Wasser- und Zuckergehaltes 
im Honig. Stabiles Metallgehäuse, lichtstarke Optik. 
mit Anleitung.

Nr. 12580                                                           € 69,00

Refraktometer mit Licht
zur Messung des Wasser- und Zuckergehaltes 
(nach Brix 0-32%).
Automatische Temperaturkompensierung, stabiles 
Metallgehäuse, mit LED-Beleuchtung,sehr gut 
ablesbares Display, mit Tasche & Batterien

Nr. 12581                                                            € 89,00

Refraktometer III

Zucker- und Wasserskala
- ATC (Automatic Temerature Compensation)
(Keine Korrekturen notwendig, der Wassergehalt ist 
direkt ablesbar)
- stabiles Gehäuse
- sehr lichtstarke Optik
- wasserdicht

ATAGO aus Japan ist einer der Weltmarktführer bei der 
Herstellung von Handrefraktometern.

Nr. 12582                                                          € 252,00

Refraktometer „Atago-Digital“ 
Messen Sie in kürzester Zeit und mit hoher Präzision 
den Wassergehalt des Honigs.
Diesen einfach auf die Messschale gießen, „Start“ 
drücken und schon nach wenigen Sekunden erscheint 
das Ergebnis. - Für die Kalibrierung verwenden 
Sie bitte destilliertes Wasser. Mit automatischer 
Temperaturkompensation von 10-30°C.

Nr. 12583                                                           € 319,00

Kalibrierflüssigkeit für Refaktometer 
Kalibrierflüssigkeit Refraktometer 
für Art.Nr.: 12581 + 12580 - mit Kalibrieranleitung.

Nr. 12579                 € 5,70
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Entdecklung

Entdecklungsgabel (uncapping fork) 
Mit geschwungenen Nadeln und Kunststoffgriff.

Nr. 12500                                                                                                   € 8,65

Entdecklungsgabel (uncapping fork)
Mit geraden Nadeln und Kunststoffgriff

Nr. 12510                                                                                                   € 7,35

Entdecklungsgabel Profi (prof. uncapping fork)
mit ergonomischem Kunststoffgriff und stabilen, geschwungenen 
Edelstahlnadeln

Nr. 12499                                                                                                 € 16,70

Entdecklungsgabel „BIVO-Lux“ (uncapping fork)
Ergonomischer Kunststoffgriff, an dessen Ende ein Wabenheber / Stockmeisel 
integriert ist. 

Mit 20 geraden Edelstahlnadeln 
Nr. 12511                                                                                                   € 8,40

Mit 20 geschwungenen Edelstahlnadeln
Nr. 12512                                                                                                   € 9,70

Mit 20 geschwungenen und gekröpften Edelstahlnadeln
Nr. 12513                                                                                                 € 10,90

Entdecklungsgabel (uncapping fork)
mit geschwungenen Nadeln und Holzgriff

Nr. 12503                                                                                                 € 10,90

Entdecklungsgabel (uncapping fork)
mit geraden Nadeln und Holzgriff

Nr. 12504                                                                                                   € 9,95

Schnittlänge 27,5 cm 3,5 breit, 40 cm lang

Entdecklungsgabel „Record“(uncapping fork)
aus Edelstahl mit Kunststoffgriff. Nadeln sind gebogen und gekröpft. 

Nr. 12502                                                                                                 € 17,50

Entdecklungsmesser 
Sauber und schnell, mit ergonomischem Griff aus Kunst-stoff, Klinge aus 
Edelstahl mit Wellenschiff.

Nr. 12530                                                                                                 € 16,40

BIENEN-VOIGT & WARNHOLZ GmbH & Co.KG           VERSAND  Bestell-Telefon: 04106/99530      65



Entdecklung

Entdeckelungsgeschirr (uncapping tool)
Edelstahl mit Kunststoffwanne und Ablage für 13 Waben, lässt sich nach Gebrauch 
sauber in der Wanne verstauen und mit dem Blech verschließen.

Nr. 12590                                                                                                     € 145,00

Entdeckelungsgeschirr „Hobby“ (uncapping tool)
Auffangschale für das Entdecke-lungswachs mit Wachsabstreifbügel und 
Siebboden, stabiles Stativ zum Entdeckeln der Honigwaben. 
Alle Bauteile aus Edelstahl.

Nr. 12591                                                                                                       € 84,90

Entdeckelungsgeschirr „Big“(uncapping tool) Das Orignal!
Auf diesen Entdecklungsgeschirr können alle großen Wabenmaße wie zB. DN 1/2, 
Zadat, Kuntzsch, Dadant US und Dadant Blatt entdeckelt werden. Alle anderen 
Rähmchenmaße passen auch. Passend für 13 Rähmchen. Inneneinsatzbehälter 
(aus Edelstahl) mit Siebboden. Größe 40 x 41 x 16 cm

Nr. 12595                                                                                                     € 147,50 Made in Germany

ANP-Power-Entdeckler (ANP-power-uncapper)
Die Wabe wird durch die rotierende Kunststoffbürste entdeckelt. 
Der Wachs wird sauber von der Wabe getrennt. Schnelle und einfache Reinigung 
mit klarem Wasser. 230 V 180 W - (Preis mit Kunststoffwanne)

Nr. 12690                                                                                                     € 874,00

Entdecklungswanne (uncapping bank)
Edelstahlwanne 100 x 50 x 42 cm mit Abdeckung, Füße abschraubbar, 
herausnehmbare Innensiebablage für einfache, schnelle Entnahme von 
Entdecklungswachs. Bodenauslauf mit Quetschhahn.

Nr. 12605                                                                                                     € 499,00

CFM-Entdecklungsmaschine (uncapping machine)
Schnelle vollautomatische Entdecklung von Honigwaben auf beiden Seiten gleich-
seitig. Für alle gebräuchlichen Rahmenmaße zu verwenden! 
Entdecklungstiefe einstellbar (22-45 mm).
Leistung bis zu ca. 200 Waben in 1 Stunde.
Antriebsmotore 2 x 180W/230V, Getriebemotor 60W/230V, Gewicht 70 kg

Nr. 12670                                                                                                  € 4.065,00

Abb. ähnlich
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Einfache Anwendung: 
nur einige Male über die Wabe rollen.

Entdecklung

Prickler für Heidehonig 
Honiglöser mit gefederten Kunststoffspitzen, Handmodell
Arbeitsfläche 22 x 2 cm

Nr. 12996                                                                                                     € 229,00

Honiglöswalze für Heidehonig 
Prickeln von Waben mit dem Handgerät, ideal für Heide- und Melizitosehonig. 

Nr.12669                                                                                                        € 64,50

Entdecklungswachstasche (uncapping-wax bag)
Zum Einhängen in den Schleuderkorb, zum Ausschleudern von Deckel- oder 
Baurahmenwachs. Danach ist der Honig vom Wachs getrennt und dieser kann 
problemlos geschmolzen werden. Möglichst paarweise einsetzen.
Honig-Schleudern Sie Ihren Entdeckelungswachs doch einfach aus!
Der Honig wird geschont und das Bienenwachs/Entdecklungswachs ist fast 
sauber! Passt in jede Honigschleuder, außer Radailschleudern

Größe 230 x 340 x 30 mm
Nr. 12520                                                                                                         € 9,90

Honiglösmaschine Für Heidehonig und Melezitosehonig.
Beide Seiten werden gleichzeitig von je 1500 Kunst stoff spitzen gestippt, 
die Zell deckel werden beim Zurückziehen nach aussen gestellt. Zum 
Honiglösen werden die Stifte bis zum Zellenboden durchgedrückt. Der präzise 
Weiterführungsmechanismus sorgt dafür, das die Waben präzise fortfahren.

Man platziert die Rähmchen zwischen den Nadelplatten und bedient die Maschine 
anhand des Griffes an der Seite. Die Platten werden aneinander gepresst und die 
Nadeln dringen in die Honigzellen. Wenn die Platten auseinander gezogen 
werden, bewegt sich das Rähmchen ein kleines Stück wodurch sämtliche 
Honigzellen bearbeitet werden. Jede Nadel wird durch eine Feder unterstützt, 
die verhindern soll, dass sie bricht, wenn sie von Pollen oder dem Holzrähmchen 
getroffen wird.

Alle Teile sind aus Edelstahl-Rostfrei - kein Aluguß! 

Die Maschine wird inklusive Stativ und feststellbaren Rädern geliefert.

Länge: 64 cm / Breite: 64 cm / Höhe: 115 cm - Für alle Wabenmasse

Nr. 12667                                                                                                  € 4.999,00
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Tangentialschleudern
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2-Waben-Tangentialschleuder Sabrina
Für 2 Ganzrahmen,  DNM, Zander oder Langstroth, 
Gitterfläche 33 x 41 cm, Kesseldurchmesser 38 cm,
Kurbel oben

Ideal für Imker(innen) mit 2 - 3 Völkern

Nr. 12735 € 209,00

Mit Sieb und Abfüllbehälter 50 kg
Nr. 12740 € 309,00

3-Waben-Tangentialschleuder Maren
Für 3 Ganzrahmen,  DNM, Zander oder Langstroth, 
Gitterfläche 27 x 42 cm, Kesseldurchmesser 39,0 cm,  
mit 3 Beinen, Kurbel oben.
Nr. 12745 € 319,00

3-Waben-Tangentialschleuder Carmen
Gesamthöhe Kessel  Höhe Unterkante
mit/ohne Triebwerk innen/aussen  Kessel/Hahn
118cm/99cm 52,5cm/53,5cm  40cm/38,5cm

3 Ganzrahmen,  DNM, Zander, Langstroth, 
Gitterfläche 32 x 42 cm, Freilaufantrieb
Nr. 12741                                             € 399,00

4 Ganzrahmen,  DNM, Zander, Langstroth, 
Gitterfläche 24,5 x 42 cm, Freilaufantrieb
Nr. 12775                                             € 409,00

2 Waben-Tangentialschleudern 
eignen sich für Imker(innen) mit 2 - 3 Bienenvölkern.



Tangentialschleudern 
3-4 Waben-Tangentialschleudern 

eignen sich für die Imkerei bis etwa 5-20 Bienenvölker.
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4-Waben-Tangentialschleuder Claudia
Gesamthöhe Kessel  Höhe Unterkante
mit/ohne Triebwerk innen/aussen  Kessel/Hahn
114cm/98,5cm 60cm/62 cm  36cm/38cm
  
4 Ganzrahmen,  DNM 11/2 oder Dadant
Gitterfläche 36 x 46 cm, Freilaufantrieb mit Bremse
Nr. 12927 779,00

dto. mit Motorantrieb und Sicherheitseinrichtung 230 V/110 W
Nr. 12926 € 1.195,00

4-Waben-Tangentialschleuder Bianca
Gesamthöhe Kessel Höhe Unterkante
mit/ohne Triebwerk innen/aussen Kessel/Hahn
114cm/98,5cm 50cm/52 cm 36cm/38cm

4 Ganzrahmen,  DNM, Zander, Langstroth, 
Gitterfläche 28 x 46 cm, Freilaufantrieb mit Bremse
Nr. 12923 € 599,00

dto. mit Motorantrieb und Sicherheitseinrichtung 230 V/110 W
Nr. 12924 € 1.075,00

4-Waben-Tangentialschleuder ø 63cm
mit Motorantrieb und Sicherheitseinrichtung - 110W / 230V

geeignet für:
• 4 Ganzrahmen bis 37cm bzw. 8 Halbrahmen bis 18cm Seitenlänge
• Rähmchenmaße: Zander, DN, Langstroth, Zander-Dadant, Freudenstein, 

Gerstung, Kuntzsch, DN Anderthalb, Dadant, Schweizer Rähmchen

Technische Daten:
• Oberantrieb mit Sicherheitseinrichtung
• Motorleistung 110W / 230V
• Kessel-Innendurchmesser 63cm 

stumpf gestoßen, spaltfrei verschweißter Boden
• Behälterboden mit Gefälle zum Quetschhahn
• Auslauf: Quetschhahn 1,5“, bodengleich angeschweißt
• Gitterfläche des Wabenkorbes 38 x 46cm
• ohne durchgehendre Mittelachte (Rähmchen im Korb wendbar)
• Material: Edelstahl-Rostfrei
• Beladehöhe 100cm
• Abstand vom Fußboden bis zum Quetschhahn 38cm
• Umfunktionierung in Radialschleuder möglich

Nr. 16003 € 1.399,00



Selbstwendeschleudern 
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4-Waben-Selbstwendeschleuder CFM ø 63cm
Gesamthöhe 124cm - für 4 Ganzrahmen bis 23cm Seitenlänge 
DN, Zander und Langstroth, Gitterfläche der Wabentaschen 24 x 41cm 
- Abstand von Fußboden bis Quetschhahn 38cm - Auslauf Quetschhahn 
1½“ 
mit Motorantrieb und Sicherheitseinrichtung 230 V/110W

Nr. 16002 € 1.739,00

4-Waben-Selbstwendeschleuder Ilona
Gesamthöhe Kessel  Höhe Unterkante
mit/ohne Triebwerk innen/aussen  Kessel/Hahn
118cm/99cm 62,5cm/64 cm  35cm/33cm
4 Ganzrahmen,DNM, Zander, Langstroth, Drahtgitterfläche 24,5 x 41 cm, 
Motorantrieb mit Programmautomatik und  Sicherheitseinrichtung 
230 V/150 W

Nr. 12891 € 1.849,00

4-Waben Selbstwendeschleuder CFM ø 72cm
Für 4 Ganzrahmen bis 24cm Seitenlänge 
DN, Zander, Langstroth, und weitere, Gitterfläche der Wabentaschen 
25 x 45cm - Abstand von Fußboden bis Quetschhahn 38cm - Auslauf 
Quetschhahn 2“ 
mit Motorantrieb und Sicherheitseinrichtung 230 V/270W

Nr. 16001 € 2.399,00

4-Waben-Selbstwendeschleuder Ilona BIG
Gesamthöhe Kessel  Höhe Unterkante
mit/ohne Triebwerk innen/aussen  Kessel/Hahn
118cm/99cm 77,5cm/80 cm  35cm/33cm
4 Ganzrahmen,DNM, Zander, Langstroth, Drahtgitterfläche 33 x 43 cm, 
Motorantrieb mit Programmautomatik und  Sicherheitseinrichtung 230 
V/150 W

Nr. 12889 € 2.295,00

Wie funktioniert eigentlich eine Selbstwendeschleuder?
Die Waben sind in beweglichen Taschen, welche sich beim hochfahren der Drehzahl an die Korbaussenseite legen (Tangenti-

al-Prinzip). Wenn die eine Seite ausgeschleudert ist wird der Korb gestoppt, die Wabentaschen werden von Federn wieder in die 
Startposition gestellt, die Drehrichtung wird geändert, jetzt legen sich die Taschen zur anderen Seite.



4-Waben-Selbstwendeschleuder ø 72cm
mit Oberantriebsvollautomatik - 180W / 230V

geeignet für:
• 4 Ganzrahmen bis 24cm Seitenlänge
• Rähmchenmaße: Zander, DN, Langstroth, Freudenstein,

Technische Daten:
• Oberantriebsmotor 180W / 230V
• Programm-Vollautomatik mit Wandhalterung
• Kessel-Innendurchmesser 72cm  

stumpf gestoßen, spaltfrei verschweißter Boden
• Behälterboden mit Gefälle zum Quetschhahn
• Gitterfläche der Wabentaschen 25 x 45cm
• Aussparung für Wabenohren
• Material: Edelstahl-Rostfrei
• Gesamthöhe 128cm
• Abstand vom Fußboden bis zum Quetschhahn 38cm
• Auslauf: Quetschhahn 2“, bodengleich angeschweißt

Nr. 16004 € 3.585,00

Selbstwendeschleudern 

BIENEN-VOIGT & WARNHOLZ GmbH & Co.KG           VERSAND  Bestell-Telefon: 04106/99530      71

4-Waben-Selbstwendeschleuder ø 72cm
mit Unterantrieb - 370W / 230V

geeignet für:
• 4 Ganzrahmen bis 24cm Seitenlänge
• Rähmchenmaße: Zander, DN, Langstroth, Freudenstein,

Technische Daten:
• Unterantriebsmotor 370W / 230V
• Programm-Vollautomatik mit Wandhalterung
• Kessel-Innendurchmesser 72cm 

stumpf gestoßen, spaltfrei verschweißter Boden
• Behälterboden mit Gefälle zum Quetschhahn
• Gitterfläche der Wabentaschen 25 x 45cm
• Aussparung für Wabenohren
• Material: Edelstahl-Rostfrei
• Gesamthöhe 113cm
• Abstand vom Fußboden bis zum Quetschhahn 38cm
• Auslauf: Quetschhahn 2“, bodengleich angeschweißt

Nr. 16005 € 4.490,00

4-Waben-Selbstwendeschleuder ø 72cm
mit Unterantriebsvollautomatik 370W / 230V

geeignet für:
• 4 Ganzrahmen bis 27cm Seitenlänge
• Rähmchenmaße: Zander, DN, Langstroth, Freudenstein, Gerstung,  

Kuntzsch, Österr. Breitwabe

Technische Daten:
• Unterantriebsmotor 370W / 230V
• Programm-Vollautomatik mit Wandhalterung
• Kessel-Innendurchmesser 72cm 

stumpf gestoßen, spaltfrei verschweißter Boden
• Behälterboden mit Gefälle zum Quetschhahn
• Gitterfläche der Wabentaschen 28 x 45cm
• Aussparung für Wabenohren
• Material: Edelstahl-Rostfrei
• Gesamthöhe 111cm
• Abstand vom Fußboden bis zum Quetschhahn 38cm
• Auslauf: Quetschhahn 2“, bodengleich angeschweißt

Nr. 16006 € 4.550,00



Selbstwendeschleudern 
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6-Waben-Selbstwendeschleuder Liane
mit Oberantrieb - 150W / 230V

geeignet für:
• 6 Ganzrahmen
• Rähmchenmaße: Zander, DN, Langstroth,

Technische Daten:
• Oberantriebsmotor 150W / 230V
• Programm-Vollautomatik mit Wandhalterung
• Kessel-Innendurchmesser 90cm 
• Gitterfkäche der Wabentaschen 34 x 44cm
• Gesamthöhe 118cm
• Abstand vom Fußboden bis zum Quetschhahn 38,5cm

Nr. 12892 € 2.595,00

6-Waben-Selbstwendeschleuder ø 77cm
mit Oberantrieb - 180W / 230V

geeignet für:
• 6 Ganzrahmen bis 24cm Seitenlänge
• Rähmchenmaße: Zander, DN, Langstroth, Freudenstein,

Technische Daten:
• Oberantriebsmotor 180W / 230V
• Programm-Vollautomatik mit Wandhalterung
• Kessel-Innendurchmesser 77cm 

stumpf gestoßen, spaltfrei verschweißter Boden
• Behälterboden mit Gefälle zum Quetschhahn
• Gitterfläche der Wabentaschen 25 x 45cm
• Aussparung für Wabenohren
• Material: Edelstahl-Rostfrei
• Gesamthöhe 126cm
• Abstand vom Fußboden bis zum Quetschhahn 38cm
• Auslauf: Quetschhahn 2“, bodengleich angeschweißt

Nr. 16007 € 4.145,00

6-Waben-Selbstwendeschleuder ø 85cm
Unterantrieb mit Vollautomatik 370W / 230V

geeignet für:
• 6 Ganzrahmen bis 29cm bzw. 12 Halbrahmen bis 14,5cm Seitenlänge
• Rähmchenmaße: Zander, DN, Langstroth, Dadant Halbrahmen,  

Zander-Dadant, Freudenstein, Gerstung, Kuntzsch, Österr. Breitwabe

Technische Daten:
• Unterantriebsmotor 370W / 230V
• Programm-Vollautomatik mit Wandhalterung
• Kessel-Innendurchmesser 85cm 

stumpf gestoßen, spaltfrei verschweißter Boden
• Behälterboden mit Gefälle zum Quetschhahn
• Gitterfkäche der Wabentaschen 30 x 45cm
• Aussparung für Wabenohren
• Material: Edelstahl-Rostfrei
• Gesamthöhe 110cm
• Abstand vom Fußboden bis zum Quetschhahn 38cm
• Auslauf: bodengleich angeschweißtes Auslaufrohr 

mit DN50 Milchgewindeanschluß und anschraubbarem Quetschhahn 2“

Nr. 16008 € 5.655,00



Selbstwendeschleudern

Edelstahl-Stativ für CFM Automatik
Material: Edelstahl-Rostfrei
Geeignet für: Steuerungen bis 370 W
Höhe: 87,5 cm

Nr. 12911                                                                                             € 156,00

Edelstahl-Stativ für CFM Automatik
Material: Edelstahl-Rostfrei
Geeignet für: Steuerungen bis 1500 W
Höhe: 87,5 cm

Nr. 12911                                                                                             € 156,00
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12-Waben-Selbstwendeschleuder ø 100cm
Unterantrieb mit Vollautomatik 750W / 230V

geeignet für:
• 12 Ganzrahmen bis 24cm Seitenlänge
• Rähmchenmaße: Zander, DN, Langstroth, Freudenstein
Technische Daten:
• Unterantriebsmotor 750W / 230V
• Programm-Vollautomatik mit Wandhalterung
• Kessel-Innendurchmesser 100cm 

stumpf gestoßen, spaltfrei verschweißter Boden
• Behälterboden mit Gefälle zum Quetschhahn
• Gitterfkäche der Wabentaschen 25 x 45cm
• Aussparung für Wabenohren
• Material: Edelstahl-Rostfrei
• Gesamthöhe 130cm
• Abstand vom Fußboden bis zum Quetschhahn 38cm
• Auslauf: bodengleich angeschweißtes Auslaufrohr 

mit DN50 Milchgewindeanschluß und anschraubbarem Quetschhahn 2“

Nr. 16009 € 7.700,00

16-Waben-Selbstwendeschleuder ø 125cm
Unterantrieb mit Vollautomatik 1500W / 230V

geeignet für:
• 16 Ganzrahmen bis 29cm bzw. 32 Halbrahmen bis 14,5cm Seitenlänge
• Rähmchenmaße: Zander, DN, Langstroth, Dadant, Zander-Dadant, Freuden-

stein, Gerstung, Kuntzsch, Österr. Breitwabe
Technische Daten:
• Unterantriebsmotor 1500W / 230V
• Programm-Vollautomatik mit Wandhalterung
• Kessel-Innendurchmesser 125cm 

stumpf gestoßen, spaltfrei verschweißter Boden
• Behälterboden mit Gefälle zum Quetschhahn
• Gitterfkäche der Wabentaschen 30 x 45cm
• Aussparung für Wabenohren
• Material: Edelstahl-Rostfrei
• Gesamthöhe 131cm
• Abstand vom Fußboden bis zum Quetschhahn 38cm
• Auslauf: bodengleich angeschweißtes Auslaufrohr 

mit DN50 Milchgewindeanschluß und anschraubbarem Quetschhahn 2“

Nr. 16010 € 10.590,00



Radialschleudern
Radial-Schleudern: Die Waben stehen mit dem Oberträger nach außen. Durch die leichte 

Schrägstellung der Zellen nach oben, werden beide Wabenseiten gleichzeitig entleert!
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20/36-Waben-Radialschleuder ø 85cm
Unterantrieb mit Radialvollautomatik 370W / 230V

geeignet für:
• 20 Ganzrahmen bis 48x25cm / bis 35mm Holzbreite bzw. 36 Halbrahmen 

Rähmchenmaße: Zander, DN, Langstroth, Dadant, Halbwaben
Technische Daten:
• Unterantriebsmotor 370W / 230V
• Radialvollautomatik mit Wandhalterung
• Kessel-Innendurchmesser 85cm 

stumpf gestoßen, spaltfrei verschweißter Boden
• Behälterboden mit Gefälle zum Quetschhahn
• Aussparung für Wabenohren
• Material: Edelstahl-Rostfrei
• Gesamthöhe 115cm
• Abstand vom Fußboden bis zum Quetschhahn 38cm
• Auslauf: bodengleich angeschweißtes Auslaufrohr 

mit DN50 Milchgewindeanschluß und anschraubbarem Quetschhahn 2“

Nr. 16011 € 4.650,00

42-Waben-Radialschleuder ø 100cm
Unterantrieb mit Vollautomatik 750W / 230V

geeignet für:
• 42 Ganzrahmen bis ca. 48x26cm / bis 40mm Holzbreite 
• Rähmchenmaße: Zander, DN, Langstroth, Dadant, Halbwaben
Technische Daten:
• Unterantriebsmotor 750W / 230V
• Programmvollautomatik mit Wandhalterung
• Kessel-Innendurchmesser 100cm 

stumpf gestoßen, spaltfrei verschweißter Boden
• Behälterboden mit Gefälle zum Quetschhahn
• Material: Edelstahl-Rostfrei
• Gesamthöhe 114cm
• Abstand vom Fußboden bis zum Quetschhahn 38cm
• Auslauf: bodengleich angeschweißtes Auslaufrohr 

mit DN50 Milchgewindeanschluß und anschraubbarem Quetschhahn 2“

• Wabenkorb gegen 8 oder 12-teiligen Selbstwendekorb austauschbar

Nr. 16012 € 5.585,00



Schleuder-Zubehör

Heizkabel (heating cable)
Thermostatisch regelbar für Schleudern oder Behälter 
bis etwa 80cm Durchmesser zum Bau einer preiswerten 
Bodenheizung. Kabellänge: 8m - 189 W / 230 V 
Nr 12940                                                            € 215,00

Heizkabel (heating cable)
wie 12940 - jedoch für Schleudern oder Behälter bis 
etwa 125cm Durchmesser. Kabellänge: 13m 
325 W / 230V  
Nr 12941                                                            € 228,90

Bodenheizung 2,5m (floor heating)
Thermostatisch regelbar für Schleudern und Behälter 
bis etwa 30cm Durchmesser. Zum Bau einer preis-
werten Bodenheizung. Kabellänge: 2,5m - 70,5W / 230V  
Nr 12939                                                            € 124,90

Ersatzkugel
für Wabenkorb-Bodenlager - DM 10mm, Oberantrieb 
Nr 12521                                                                € 1,60

Ersatzkugel
für Wabenkorb-Bodenlager - DM 15mm, Unterantrieb 
Nr 12522                                                                € 1,85

Quetschhahn (honey valve)
Kunststoff - 1½“ mit Kontermutter 
Nr 12515                                                                € 8,90

Quetschhahn (honey valve)
Edelstahl verchromt - 1½“ zum einschrauben 
Nr 12516                                                              € 51,80 
wie oben - aber 2“ 
Nr 12517                                                              € 73,50 
1½“ zum einlöten - für 25-50kg Abfüllbehälter 
Nr 12518                                                              € 24,50

Ersatzdichtung
für Art. 12518 - Quetschhahn 1½“ 
Nr 12519                                                                € 3,95

Gummifüße
für Honigschleuder 
Nr 12930                                                pro Stück € 1,60

Handantrieb (manual drive)
Universalantrieb mit Freilauf und Bremse für fast alle 
gängigen 4-Waben-Tangential-Schleudern passend. 
Bei Bestellung bitte angeben: 
- Abstand von Haltebolzenmitten zu Haltebolzenmitte
- Länge der Mitnehmerspindel unter dem Haltebügel
- Durchmesser Wabenkorbwelle oder -vierkant
 
Nr 12820                                                            € 139,00

Elektroantrieb (electro-drive)
Universalantrieb mit Freilauf und Bremse für fast alle 
gängigen 4-Waben-Tangential-Schleudern passend. 
Bei Bestellung bitte angeben: 
- Abstand von Haltebolzenmitten zu Haltebolzenmitte
- Länge der Mitnehmerspindel unter dem Haltebügel
- Durchmesser Wabenkorbwelle oder -vierkant 
230 V / 110 W
 
Nr 12830                                                            € 648,00
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Honigbearbeitung - Filtern

Honigsumpf Die professionelle Lösung. Der 
Honig fließt durch die Trenn kammern, wobei leichte 
Wachspartikel und Verunreinigungen aufschwimmen, 
bzw. schwere Partikel sich absetzen können. Dadurch 

wird eine sehr hohe Filterleistung erreicht.
"Klärmeister" 
Vollkunststoff-Honigsumpf 
u n t e r  a l l e  g r o ß e n 
S c h l e u d e r n  p a s s e n d . 
Leichte und funktionelle 
Handhabung,  e in fache 
Reinigung durch entnehm-
bare Trennschiede. Mit 
Ablaufhahn und Durchfluss-
hahn, je 1 1/2". Becken 
wie Trenn schiede sind aus 
lebensmi t te l taug l i chem 
Kunst stoff. Als zusätzliche 
Klärstufe ist der Ablasshahn 
mit einem Rohr verbunden, 
das fast auf den Boden des Beckens reicht. Ein zwei-
ter, am Boden sitzender Hahn wird zum Entleeren des 
Beckens benötigt.
Die kleinere Ausführung fasst ca. 35 kg Honig. Das große 
Becken kann ca. 65 Kg Honig aufnehmen. Der Inhalt 
der Klärbehälter ist immer auch die Menge ab der das 
Gerät zu arbeiten beginnt. Die gängigen Metallsümpfe 
leiten sehr stark die Wärme ab, der Honig kühlt rasch ab 
und verliert seine Fließfähigkeit, was natürlich auch das 
Aufschwimmen bzw. Absetzen von Verschmutzungen 
behindert. Daher benötigen sie eine Heizung.
Da die Klärmeister jedoch aus Kunststoff bestehen und 
relativ klein sind kann auf die (sehr teure) Heizung ver-
zichtet werden.

Nr. 12344 
für ca. 65 kg,4 Kammern 75 x 45 x 20 cm  € 189,20
Nr. 12345 
für ca. 35 kg, 3 Kammern 48 x 34 x 22 cm  € 164,90

Vorfilter  
Edelstahl-Rostfrei, mit 2" Kugelhahn für Pumpenan-
schluss, Ø 55 cm, Höhe 32 cm, unter alle großen 
Schleudern passend.

Nr. 12420  € 489,00
dto. jedoch mit Heizspiraleneinsatz. 
1000 W / 230 V Edelstahl
Nr. 12430  € 1.155,00

Honig-Doppelsieb-Edelstahl
Ø 22 cm mit Auflage-Auszug, 
universal verwendbar auf allen gängigen Behältern
Nr. 12390 € 28,95

Honig-Doppelsieb-Edelstahl II Anhängen
Ø 22 cm zum aufhängen an den Abfüllhahn
Nr. 12391 € 28,95

Honigsieb-Edelstahl-Melizitose
Ø 22 cm, speziell für zäh fliessenden Honig
(Melizitose-, Heide-Honig), zum Anhängen an den 
Abfüllhahn.
Nr. 12392 € 18,95

Unschlagbares Preis-Leistungs-Verhältnis.

Detailansicht

12330

12360
10370
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Honigbearbeitung - Filtern

Nylonrundsieb (nylon sieve)
Länge 17 cm, Ø 33 cm, grob, 1,0 qmm Maschen

Nr. 12350                                € 13,50

Nylonspitzsieb (nylon sieve)
Länge 45 cm, Ø 33 cm, normal fein, 0,3 qmm Maschen

Nr. 12330 mit Band                 € 13,50

Nylonspitzsieb (nylon sieve)
Länge 45 cm, Ø 33 cm, extra fein, 0,1 qmm Maschen

Nr. 12340 mit Band                 € 13,50

Dreibeinstativ (stativ)
für alle gängigen Behälter passend. 
Ring Ø 32 cm aus Edelstahl, Beine aus Buchenholz.

Nr. 10370                                 € 14,79

Bivo-Honey-Therma
Thermostatisch geregelter, optimierter 
Heizspiraleneinsatz für die Nylon spitz siebe. 
Leicht kristallisierter Honig verstopft die Siebe 
nicht mehr. Auch zum Auftauen von Honig geeignet. 
Für Nylonspitzsiebe Ø 32 cm
Jetzt elektropoliert!! 230V, 800W

Nr. 12360                             € 137,95

Nylonspitzsieb II Big (nylon sieve)
Länge 60 cm, Ø 45 cm, grob, 1,0 qmm Maschen

Nr. 12351                                       € 19,50

Nylonspitzsieb II Big (nylon sieve)
Länge 60 cm, Ø 45 cm, normal fein, 0,3 qmm Maschen

Nr. 12352 mit Band                      € 19,50

Nylonspitzsieb II Big (nylon sieve)
Länge 60 cm, Ø 45 cm, extra fein, 0,1 qmm Maschen

Nr. 12353 mit Band                      € 19,50

Dreibeinstativ II Big (stativ)
für Ø 45 cm Ring aus Edelstahl, Beine aus Buchenholz.

Nr. 10371                                      € 17,99

Honig-Filtertuch (filter tissue)
Seihtuch nach Imkermeister Schundau.  
75 x 75 cm

Nr. 12335                          € 2,45

Seihsack - für Melitherm
eignet sich für den Melitherm oder 
die BiVo Honey Therma II ME.

Die Maschenweite kann man nicht ermitteln, es han-
delt sich um das feinste Gewebe was zum Honigsieben 
geeignet ist. Es ist feiner als jedes Nylonsieb

Seihsack Größe: 700 x 500 mm
Nr. 12336                         € 5,25
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Honigbearbeitung - Filtern - Wärmen

Siebanlage mit 
Seitenauslauf
Ideal für den Dauerbetrieb 
geeinet, der Honig läuft aus der 
Schleuder in das Sieb und vom 
dem oberen Hahn in einen Eimer. 
Weil die Wachsteilchen immer in 
der Schwebe gehalten werden, 
verstopft das Sieb nicht.

Siebset  
bestehend aus Niro-Abfüller 32kg mit Spannverschluss-
Deckel, zwei Hähnen und Nylonsieb.
Nr. 12275 € 189,90

Siebanlage mit 
Seitenauslauf 
Edelstahl, 50 kg 
mit Spannverschluss-Deckel, 
mit zwei Hähnen, ideal in 
Kombination mit Feinfiltersieb 
12281 (Natürlich auch zum 
Abfüllen und Lagern zu benutzen)
.
Nr. 12280                  € 197,00

Feinfiltersieb  
Edelstahl, konisch, passt genau in Abfüllbehälter 12280, 
Funktion wie Siebanlage 12941, passt jedoch nicht unter 
eine Honigschleuder.

Nr. 12281                  € 161,30

Klärfix aus Edelstahl - rostfrei! 
Ausgestattet mit Senkrecht-Sieben (grob und fein) eben-
falls aus Edelstahl, die während des laufenden Betriebes 
ausgewechselt werden können! Somit kann in einem 
Arbeitsgang jede Menge Honig gefiltert werden! 
Der Siebkübel ist so konstruiert, dass er unter fast jede 
Schleuder paßt. 
Höhe ca. 34 cm, Ø 30 cm 
Nr. 12285           € 315,00

Klärfix-Siebkübel (wie Art. 12285) 
mit Bodenheizung 

Beschleunigt das Abfüllen und 
Sieben, da der Honig immer die 
richtige Wärme hat. 
Der Behälter ist auch zum 
Abfüllen geeignet. 230 V / 105 W
Nr. 12295                       € 485,00

Siebbehälter für Honig-Sumpf mit Siebboden und 
Nylontuch. Ø 30 cm für ca. 30 kg Honig (Inhalt)

Nr. 12347           € 145,00 

BiVo Tauchwärmer
• Temperatur bis ca. 50 °
• zum Auftauen von Honig
• aus Edelstahl

Ø 21 cm, 50 W / 230 V
Nr. 12458                                   € 89,90

Ø 28 cm, 75 W / 230 V

Nr. 12457                                  € 93,50 

CFM-Zentrifuge für 
Honig/Entdecklungswachs
Mit der CFM-Zentrifuge nutzen Sie die physikalischen 
Kräfte zur schnellen und effektiven Trennung von Honig 
und Entdeckelungswachs.

Füllgewicht (Wachs) des Korbes ca. 15 kg, 
Korb-Ø 43 cm, Korbhöhe 32 cm
Motor 750W bei 1000 U/Min., Netzanschluss 230V

Außerdem im Liefe-
rumfang enthalten:
Edelstahl-Siebeinsatz 
sowie ein Stativ für die 
Steuerung

Hinweis:
die Zentrifuge muss mit 
den zum Lieferumfang 
gehörenden Express-
befestigungen im Bo-
den verankert werden!

Nr. 30837                                                          € 4.790,00
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Honigbearbeitung - Pumpen

Honigpumpe (honey pump)
auf fahrbarem Chassis (Edelstahl),  
Antrieb durch Keilriemen, dadurch ist genaue Steuerung 
möglich. - Schlauchanschlüsse 1,5". 
Alle mit Honig in Berührung kommenden Teile sind aus 
Edelstahl-Rostfrei. - ca. 800 l/h. Motor 1,5 kW, 400 V

Nr. 13080                                                           € 1.749,00

Honigpumpe 
Motor 1,5 kW, 230 V 

Nr. 13070                                                          € 1.849,00 

Mini H-Pumpe (honey pump)
handlich, robust, leistungsstark, einfach zu reinigen
der Pumpenkopf ist aus lebensmittelechtem Kunststoff
Pumpenkapazität: ca. 350kg/Std. - 230V/Hz - 200W
Gewicht: 11kg / Maße: 35x22x32 cm

Nr. 13069                                                          € 1.110,00

Kunststoffschlauch (hose) 
1,5" lebensmittelecht, sehr stabil, lfd m.

Nr. 13082                            € 13,95 

Schlauchkupplung (hose coupling)
1,5" Aluminium, 
zum einfachen Kuppeln 
von Pumpen-schläuchen.

Nr. 13081                            € 29,90

Nr. 13081a                          € 29,90

Edelstahl-Schlauchkupplung 2
Außengewinde / DN 50 Milchgewinde / Schlauch DN 40
2“ Gewinde auf 1 1/2“ Saugschlauch

Nr. 13078                           € 103,50

Schnellkupplung aus PP

Schlauchkupplung
Kunststoff 1,5“

Nr. 13075                            € 29,90

Gewinde
Kunststoff 1,5“
(männlich) Aussengewinde

Nr. 13076                              € 9,95

Gewinde
Kunststoff 1,5“
(weiblich) Innengewinde

Nr. 13077                              € 9,95
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Honigbearbeitung - Rühren
Wer heute erfolgreich Honig verkaufen will, der kommt nicht umhin, die Anforderungen der Kunden zu erfüllen. Honig 
soll i.d.R. cremig sein - nicht klumpig oder gar steinhart. Cremiger, streichfähiger Honig ist keine Zauberei, es Bedarf ein 
wenig Erfahrung und der richtigen Ausrüstung. Vom Handrührer bis zur Profi-Rührmaschine reicht unser Angebot, wir 
beraten Sie gerne.

Rührmeister, ein simples Prinzip:
Der Eimer dreht sich alleine durch 

die Sogwirkung des Honigs.

Je stei ler die Wendelung des Rührers,  desto  
geringer ist die Rührleistung und die Belastung der 
Rührmaschine. Steile Wendelung ist empfehlenswert für 
Handbohrmaschinen.
Flache Wendelung ist für belastbare Getriebe-Handbohr-
maschinen, Rührmeister u.ä. Antriebe zu empfehlen.

Rührspirale „Turbofix“
(rotary stirrer)

Der neue „Turbofix“ rührt den Honig innerhalb von wenigen  
Minuten cremig. Durch die drei scharfen Flügel und die  
unterhalb des Flügels vorhandenen Noppen wird der Honig  
ergonomisch nach oben bewegt und die Kristalle werden  
zerschlagen.
Honig, der im Eimer kristallisiert ist, kann mühelos bearbeitet 
werden.
Der Honig sollte auf etwa 30°C erwärmt und ca. 3 Minuten mit 
dem „Turbofix“ gerührt werden.
Die Rührspirale besteht komplett aus Edelstahl, der Rührtel-
ler hat einen Durchmesser von 85mm, die Stablänge beträgt 
600mm und ist am Ende mit einem Dreikantschliff versehen, 
wodurch die Rührspirale ohne Probleme in ein Bohrfutter  
eingespannt werden kann.

Nr. 12664 € 49,30

Rührspirale (stirring tool)
Steil gewendelter Edelstahl Ø 8 mm, Länge ca. 75 cm. 
Für Bohrmaschine, Rührmeister u.ä. Geräte.  
Nr. 12660 € 21,50

Rührspirale (stirring tool)
Flach gewendelter Edelstahl Ø 10 mm, Länge ca. 60 
cm, durchgehende Mittelwelle mit Schutzkappe, verhin-
dert Beschädigungen am Behälterboden. Für Getriebe-
Bohrmaschine, Rührmeister u.ä.  
Nr. 12655 € 29,95

Dreikantrührer (creaming tool)
Hartholzrührer, weniger zum Mischen, mehr zum 
„Cremigschlagen“ von Honig kurz vor der Abfüllung in 
Gläser gedacht. Geringe Maschinenbelastung.
Nr. 12665 € 16,99

Profi "Auf und Ab" Honigrührer 
(creaming tool)
zum Mischen und Cremig-schlagen des Honigs, kpl. aus 
Edelstahl! Sehr empfehlenswertes Gerät.
Nr. 12631 € 29,50

Untersetzungsgetriebe (gear)
Universalgetriebe für Bohrmaschinen, Untersetzung 
10:1. Unverzichtbar für den Einsatz von Bohrmaschinen 
als Rührmaschinen.
Nr. 12645                                 € 189,90

Rührmeister (stirring-machine)
Der Behälter wird durch die Sog-wirkung die zwischen 
Rührer und Behälterwand entsteht in eine langsame 
Drehbewegung versetzt. Die Drehzahl des Rührers 
beträgt ca. 90-100 U/min. Optimale Funktion mit Spirale 
Nr. 12655 (nicht im Preis enthalten) 230 V/130 W

Nr. 12974 € 579,00

Lieferung ohne Eimer & Spirale
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Honigbearbeitung - Rühren
Alle Rührgeräte mit geteiltem Rechen, so daß auch mit halber Behälterfüllung gearbeitet werden kann. Der 
Antrieb erfolgt über einen Stirnradgetriebemotor. Alle Geräte verfügen über eine Sicherheitseinrichtung und 
einen Motorschutzschalter. Größere Rührgeräte bis 2500 kg, doppelwandig oder mit Bodenheizung können 
geliefert werden. Preis auf Anfrage.

Zeitschaltuhr für Rührgeräte 
24 Std. programmierbar, passend für 

alle CFM-Rührgeräte 
mit 400 V - Motor. 

Nr. 13000 AUFPREIS       € 359,00

Rühr- u. Mischgerät 50kg
Edelstahl-Behälter, mit Steckdosen-
zeitschaltuhr
Höhe 75 cm, Ø 30 cm, 
230 V 180 W, Gewicht 16 kg.

Nr. 12950                              € 1.259,00

Rühr- u. Mischgerät 300kg
Edelstahl-Behälter,
Höhe 128 cm, Ø 55 cm,
400 V 550 W, Gewicht 64 kg

Nr. 12980                              € 2.939,00

Rühr- u. Mischgerät 600kg
Edelstahl-Behälter,
Höhe 135 cm, Ø 72 cm,
400 V 750 W, Gewicht 95 kg

Nr. 12990                              € 4.220,00

Professionelle Rührtechnik preiswert! 

Rühr- u. Mischaufsatz 100kg THOMAS
Zum Aufsatz auf Abfüller 100kg, 
Höhe 750 mm, Ø 37,5 cm,230 V 370 W 
mit Sicherheitseinrichtung. 35 1/min.
Nr. 12955 € 1.880,00

Passender Abfüller 100kg 
mit konischem Boden
Nr. 12961 € 390,90

Rühr- u. Mischaufsatz 200kg THOMAS
Zum Aufsatz auf Abfüller 200kg,
Höhe 880 mm, Ø 47 cm, 230 V 370 W
mit Sicherheitseinrichtung. 35 1/min.
Nr. 12956 € 2.039,00

Passender Abfüller 200kg
mit konischem Boden
Nr. 12962  € 490,50

Honigspaten (honey spade)
Edelstahl, mit Holzgriff. 37 cm Länge
Nr. 12560 € 17,90

HonigspatenProfi (honey spade)
Massiver Spaten, voll aus Edelstahl.
Nr. 12561 € 34,50
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Wärmemeister II, Profi
mit digitalem Thermostat, digitalem Thermometer und Umluftgeblä-
se.Universal Auftaugerät für Ihren Honig.
Stellen Sie einfach den Honig im Eimer oder Hobbock auf das 
Gerät (Holzleisten unterlegen) und stülpen Sie zwei bis vier
Segeberger Zargen darüber, Deckel obendrauf, Thermostat auf 
40°C und nach zwei bis drei Tagen ist der Honig aufgetaut.
(Bei 50°C nach ca. 1-2 Tagen) 230 V / 105 W, max. Temperatur 60°C

Nr. 12482                 € 229,00

Wärmemeister I (soft warmer)

Universal Auftaugerät für Ihren Honig.
Stellen Sie einfach den Honig im Eimer oder Hobbock auf das 
Gerät (Holzleisten unterlegen) und stülpen Sie zwei bis vier 
Segeberger Zargen darüber, Deckel obendrauf, Thermostat auf 
40 °C und nach zwei bis drei Tagen ist der Honig aufgetaut. 
(Bei 50° nach ca. 1-2 Tagen) 230 V / 105 W, max. Temperatur 60°C

Nr. 12484                € 195,00

Honigbearbeitung - Auftauen

Gebrauchsmusterschutz angemeldet

Wärmeschrank II
   Wärmemeister II Profi 
+ 2 Segeberger Zargen 
+ 1 Deckel 
= Wärmeschrank II Profi

Nr. 12491                     € 285,00
Lieferung ohne Eimer

Wärmeschrank I
   Wärmemeister I 
+ 2 Segeberger Zargen 
+ 1 Segeberger Deckel
= Wärmeschrank

Nr. 12489                    € 249,00
Lieferung ohne Eimer

Honigbearbeitung - Melizitose

BiVo-Honey-Therma III ME Set
komplett bestehend aus:
• Siebbehälter mit Lochgitterboden aus Edelstahl, passend
 für 25 - 50 kg Abfüllbehälter
• Spannring aus Edelstahl
• Seihtuch 400 x 400 mm
• BiVo-Honey-Therma III ME Heizeinsatz, 230V / 800W

Nr. 14130                                  € 515,00

Dichtungsring
aus Silikon
Nr.: 14115                                     € 7,90

BiVo-Honey-Therma III ME
Thermostatisch geregelter Heizeinsatz zum Sieben und 
Verflüssigen von kandiertem Honig, passend für den 
Siebbehälter (Nr. 12347), 230V / 800W

Nr. 14125                                  € 365,00

Melitherm 
Der Melitherm wird auf einen 
Abfüller 25 -50 kg aufgesetzt und 
der kandierte oder ungereinigte 
Honig eingefüllt. Der Honig wird 
durch die Heizspirale umgehend 
verflüssigt und läuft durch das 
Seihtuch. 230V 500 W 

Nr. 14100 € 649,00

Distanzring 
Für Melitherm, gelochter 
Edelstahlring, wird zwischen 
Melitherm und Abfüller plaziert, ver-
hindert Kondenswasserbildung.  

Nr. 14110 € 35,60

Melitherm Profi 
wie oben, jedoch Ø 48 cm für 70 kg 
Honig (mit 2 Seihsäcken ).

Nr. 14120 € 919,00
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Abfüll-Jet (fill-jet) 
Untersatz mit Heizung, beschleunigt 
das Abfüllen in allen gängigen 
Abfüllbehältern 
Höhe 15,5 cm Ø 30 cm 230V / 105W
Nr. 12260                                 € 189,90

Honigbearbeitung - Abfüller

Alle Abfüllbehälter ausser Nr. 12191 mit massiven Edelstahl-
Exzenterverschlüssen (Quetschhähne) und seitlichen Griffen.

Gebrauchsmusterschutz angemeldet

Abfüller 25 kg
Edelstahl-Behälter mit Auflegedeckel.
Höhe 30 cm, Ø 30 cm, Gewicht 3,5 kg.  

Nr. 12170                                  € 159,90

wie12170 
jedoch Spannverschluß-Deckel.

Nr. 12180                                  € 180,00

Abfüller 50 kg
Edelstahl-Behälter mit Auflegedeckel.
Höhe 56 cm, Ø 30 cm, Gewicht 4,6 kg.  

Nr. 12190                                  € 179,50

wie12190 
jedoch mit Spannverschluß-Deckel.

Nr. 12200                                  € 195,00

BIVO-Abfüller 50 kg
Edelstahl-Behälter mit Auflegedeckel.
Höhe 56 cm, Ø 30 cm, Gewicht 4,6 kg.   
Mit Quetschhahn aus Kunststoff.
Ohne seitliche Griffe..

Nr. 12191                                    € 89,90

Unterstellring
Edelstahlring für Abfüller 25-50 kg,
erhöht den Abfüller um 155mm.

Nr. 12255                                    € 25,90

Abfüller 100 kg
Edelstahl-Behälter mit Auflage-Deckel. 
Höhe 58 cm, Ø 43 cm, Gewicht 7,5 kg.

Nr. 12220                                  € 269,00

Abfüller 300 kg
Behälterinnen-Ø 55 cm, Auflagedeckel
Material: Edelstahl-Rostfrei
Höhe: 107 cm, Gewicht: 20,5 kg

Nr. 12240                                  € 419,00

Abfüller 600 kg
Behälterinnen-Ø 72 cm, Auflagedeckel
Material: Edelstahl-Rostfrei
Höhe: 128 cm, Gewicht: 38 kg

Nr. 12250                                  € 635,00

Abfüller 1000 kg
Edelstahl-Behälter mit Auflagedeckel.
Höhe 130 cm, Ø 93 cm, Gewicht 37 kg
2“ Quetschhahn zum anschrauben

Nr. 12241                                  € 998,00

Abfüll-Eimer 25 kg
mit eingebautem Kunststoff-Quetsch-
hahn und Deckel

Nr. 12210                                    € 21,80

Abfüll-Hobbock 40 kg
mit eingebautem Kunststoff-Quetsch-
hahn und Deckel

Nr. 12211                                    € 23,90
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Dana api Matic
die High-Tech Honigabfüllanlage für den kleinen bis mittleren Imkereibetrieb:
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Niveau Alarm
- Edelstahlhalterung mit Feststellschraube für 
  Behälterwand
- Lebensmittelechter ISO zertifizierter 
  Niveauschalter aus Plastik
- Batteriegehäuse für 9V Batterie
(die Batterie ist nicht im Lieferumfang enthalten)

Nr. 12931                                                           € 127,50

Saugschlauch  
1,5“ lebensmittelecht, sehr stabil, 
lfd. Meter: Nr. 13082                                            € 13,95

„Rohrbogen für Dana api Matic 1000“

Rohrbogen für Dana api Matic 1000

Gebogener Schlauchstutzen für 1,5 „

Zum umpumpen von Honig, 
mit der Dana api Matic 1000

Nr. 13012                                                           € 113,00

Unser modernes Betriebsgebäude mit Ladengeschäft

Öffnungszeiten

Montag bis Freitag 
9:00 bis 12:00 
13:00 bis 18:00

Schauen Sie gerne einmal bei uns vorbei und 
machen Sie sich ein Bild von unserem umfangreichen 
Sortiment oder lassen Sie sich von unseren kompe-
tenten Mitarbeitern die Neuheiten erläutern.

Wir verfügen über einen äußerst umfangreichen La-
gerbestand, so halten wir die Lieferzeiten extrem kurz. 
Sie zahlen in bar oder einfach per Banklastschrift.

Wir freuen uns auf Sie. 



Dana api Matic
die High-Tech Honigabfüllanlage für den kleinen bis mittleren Imkereibetrieb:

Abfüllmaschine „Dana api Matic 1000“
- Computergesteuerte Zahnradpumpe
- ca. 200 Liter pro Stunde
- 230V / 50Hz (110V / 60Hz optional) 115W
- 12kg - 22 x 31,5 x 18 cm
Nr. 13010                                                                                                                  € 2.222,00 

Stativ - für Dana api Matic 1000
Nr. 13020                                                                                                                     € 194,00

Dana Api Matic 1000 mit Drehtisch

DANA api MATIC Abfüllstation Ø45 (Tischmodel) mit DANA api MATIC 1000 Abfüllmaschine.

Mit dieser Abfüllstation wird das Abfüllen Ihrer Honiggläser wesentlich einfacher. Sie müss 
sich nur noch auf das Aufsetzen leerer Gläser und das Abnehmen voller Gläser vom Dreh-
tisch kümmern. Alles andere macht die Abfüllstation. Dies gibt Ihnen wesentlich mehr Zeit 
um die Kartons mit leeren und vollen Gläsern zu kümmern während die Maschine selbstän-
dig arbeitet.
Es können bis zu 200kg Honig pro Stunde in Gläser von 10g bis über 1kg abgefüllt werden
.
Nr. 13041                                                                                                                  € 3.390,00

Trichter für Dana Api Matic 1000
Abfülltrichter - 10 Liter - aus Edelstahl
Wird auf einer Dana api Matic 1000 Abfüllmaschine montiert.
Mit einer Kapazität von 10kg perfekt für kleine Abfüllmengen geeignet

Wenn Sie einen 10l Trichter für Ihre Dana api Matic 1000 kaufen, empfehlen wir, ebenfalls 
ein Stativ (Artikel-Nr. 13020) hinzuzukaufen. Andernfalls ist darauf zu achten, dass geeig-
nete Maßnahmen getroffen werden, die verhindern, dass die Maschine umkippt.

Durchmesser 38 cm / Höhe 29 cm
Nr. 13013                                                                                                                     € 340,00

Abfülltisch/Drehtisch für Dana Api Matic 1000

Ältere DANA api MATIC 1000 sind leider nur teilweise kompatibel und es muss bei Modellen 
vor 2018 eine exsterne Stromversorgung zugekauft werden. Senden Sie uns hierzu die Se-
riennummer Ihrer DANA api MATIC 1000 an versand@bienen-voigt.de zusammen mit Ihrem 
Anliegen.

Nr. 13040                                                                                                                  € 1.182,00
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Dana api Matic
die High-Tech Honigabfüllanlage für den kleinen bis mittleren Imkereibetrieb:

Halter für Dana api Matic mit Microschalter (M12)

Der Switch wird unter der Abfüllmaschine montiert. Indem Sie ein Glas gegen den Switch 
drücken, wird eine Abfüllung ausgelöst.

Hierdurch ist es nicht mehr notwendig den Start-Knopf oder das Fusspedal zu benutzen, um 
eine Abfüllung auszulösen.

Nr. 13015                                                                                                                       € 91,70

Abfüllmaschine „Budget“
Unsere kleinste Abfüllstation mit einer Dana api Matic 1000 und einem Ø70cm Drehtisch.

De leeren Gläser werden bloß auf den Tisch gestellt und der Drehtisch befördert diese dann 
zu einer Photozelle. Sobald die Photozelle ein Glas registriert hat startet die Abfüllmaschine 
und befüllt das Glas. Danach dreht der Tisch weiter bis das nächste Glas vor der Photozelle 
ankommt.

Die gefüllten Gläser sammeln sich in der Mitte des Tisches und können jetzt verdeckelt 
werden.

Mit diesem Set-up kann man bequem über 400 Gläser mit 500g Honig in der Stunde abfül-
len.

Die Maschine wird komplett inklusive Schlauch und allen Notwendigen Anschlüssen geliefert 
(der Anschluss an Ihren Tank ist jedoch nicht beinhaltet).

Bei weiteren Fragen stehen wir gerne zu Ihrer Verfügung

Nr. 12934                                                                                                                  € 4.815,00 

Deckelschraubmaschine Hand

Einfacher Deckelverschrauber für Drehdeckel bei denen mehrere Drehungen zum Ver-
schliessen notwendig sind.

Funktionsweise:
Der Deckerlverschrauber ist sehr einfach zu benutzen: Man nimmt ein gefülltes Glas, legt 
einen Deckel oben drauf und stellt das Ganze in den Deckelverschrauber. Nun drückt man 
den Hebel nach unten, der Schliesser dreht sich und der Deckel wird auf das Glas gedreht.
Die Drehkraft kann auf Stufen zwischen 0 - 10 nm eingestellt werden.
Dieser Deckelverschrauber wurde auf der Apimondia in 2003 auf Grund seiner Technischen 
Innovation mit der Silbermedeille ausgezeichnet.

Technische Daten:
Maße : 19 x 24 x 50
Glas Höhe : Max 30 cm
Deckel Maße : Max ø8 cm
Stromversorgung : 230V / 50 Hz
Stromverbrauch : 200W
Strom : 0,9A

Nr. 12942                                                                                                                  € 1.189,00
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Honigbearbeitung - Eimer / Zubehör / Waage

Honigwaage
Digitale Kotroll- und Abfüllwaage
- Eichfähig Klasse III (Handelswaagen)
- große, gut lesbare LCD-Anzeige
- Softtouch Tastatur
- Mittelwertfunktion (zB für Tierwägung)
- Batteriebetrieb - 6x 1,5 Volt Mono
- Batterielaufzeit bis zu 800 Stunden
- autom. Abschaltung (einstellbar)
- Plattform: Edelstahl
- Plattformgröße 230 x 190 mm
- Abmessung: 260 x 287 x 137 mm

Teilung bis 1kg / 0,05g - ab 1kg / 1g

Wägebereicht bis 3kg, geeicht
Nr. 10455                            € 265,00

Wägebereich bis 6kg, geeicht
Nr. 10456                            € 269,00

Quetschhahn (honey tap)
Kunststoff, 1½" mit Kontermutter, 
zum Einbau in 40 kg-Hobocks und andere 
Kunststoffbehälter

Nr. 12515                               € 8,90

Honig-Spachtel
aus stabilem Kunststoff
lebensmittelecht, ideal zum Honig 
abschäumen und auskratzen. 
Ein "Muss" für jeden Imker! 
Made in Germany

Nr. 12562                       pro Stück € 2,95

Eimerhalter (bucket holder)
Edelstahl-Vollmaterial. 
Die "dritte Hand" beim Umfüllen bzw. 
Entleeren von Ge fäßen. 
Durch die besondere Konstruktion hält der 
Eimerhalter nahezu jeden Behälter 
(vom 500g-Glas bis 40 kg-Eimer) 
sicher zum Abtropfen fest ohne den zu 
füllenden Behälter zu beschädigen.

Nr. 12585                                       € 18,50

Qualitäts-Honigeimer 1 kg 
gelber Kunststoffeimer mit Bügel und Deckel,  
bedruckt mit Honig-Werbetext
Höhe 11,5 cm, Ø 11 cm

Nr. 11279                                    € 0,99
ab 50 Stück                                € 0,92

Qualitäts-Honigeimer 2,5 kg 
gelber Kunststoffeimer mit Bügel und Deckel,  
bedruckt mit Honig-Werbetext.
Höhe 15 cm, Ø 15 cm

Nr. 11278                                    € 1,25
ab 50 Stück, je                           € 1,05

Qualitäts-Honigeimer 12,5 kg
weißer Kunststoffeimer mit Metallbügel, Deckel
Höhe 30 cm, Ø 22 cm 

Nr. 12730                                    € 2,50
ab 20 Stück, je                           € 2,20

Qualitäts-Honigeimer 25 kg 
Kunststoffeimer mit Bügel & Deckel, 
Höhe 33 cm, Ø 31 cm

Nr. 12725                                    € 4,90
ab 10 Stück, je                           € 4,25

Qualitäts-Honigeimer 40 kg 
gelber Kunststoffeimer mit Griffmulden und 
stabilem Deckel. Höhe 39 cm, Ø 35 cm 
Lagerbehälter ohne Aufdruck.

Nr. 12720                                    € 6,80
ab 12 Stück, je                           € 6,20
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Honiggläser und Zubehör

Twist-Off Rundglas 
212 ml TO66 
ohne Deckel, im 12er Karton

Nr. 13378                           € 0,39

Twist-Off Rundglas 
425 ml TO82 
ohne Deckel, im 12er Karton

Nr. 13379                           € 0,40

Twist-Off Rundglas 
425 ml TO82 
mit Deckel gold, im 12er Karton

Nr. 13390

12 Stück                                      je       € 0,55
120 Stück                                    je       € 0,48
600 Stück                                    je       € 0,44

Twist-Off Rundglas 
425 ml TO82 
mit Deckel Biene, im 12er Karton

Nr. 13391

12 Stück                                      je       € 0,55
120 Stück                                    je       € 0,48
600 Stück                                    je       € 0,44

Twist-Off Rundglas 
425 ml TO82 
mit Deckel Strohblume, im 12er Karton

Nr. 13392

12 Stück                                      je       € 0,55
120 Stück                                    je       € 0,48
600 Stück                                    je       € 0,44

Twist-Off Rundglas 
425 ml TO82 
mit Deckel Wabe, im 12er Karton

Nr. 13393

12 Stück                                      je       € 0,55
120 Stück                                    je       € 0,48
600 Stück                                    je       € 0,44

Twist-Off Rundglas 
425 ml TO82 
mit Deckel Obst, im 12er Karton

Nr. 13394

12 Stück                                      je       € 0,55
120 Stück                                    je       € 0,48
600 Stück                                    je       € 0,44

Twist-Off Rundglas 
212 ml TO66 
mit Deckel gold, im 12er Karton

Nr. 13384

12 Stück                                      je       € 0,52
120 Stück                                    je       € 0,47
600 Stück                                    je       € 0,42

Twist-Off Rundglas 
212 ml TO66 
mit Deckel Biene, im 12er Karton

Nr. 13385

12 Stück                                      je       € 0,52
120 Stück                                    je       € 0,47
600 Stück                                    je       € 0,42

Twist-Off Rundglas 
212 ml TO66 
mit Deckel Strohblume, im 12er Karton

Nr. 13386

12 Stück                                      je       € 0,52
120 Stück                                    je       € 0,47
600 Stück                                    je       € 0,42

Twist-Off Rundglas 
212 ml TO66 
mit Deckel Obst, im 12er Karton

Nr. 13387

12 Stück                                      je       € 0,52
120 Stück                                    je       € 0,47
600 Stück                                    je       € 0,42

Achtung!
Bei Gläsern sind Preisänderungen möglich.
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Honiggläser und Zubehör

DIB-Einheitsglas 250g 
ohne Deckel, im 12er Karton, 
mit Gefache

Nr. 13342

Stück                                                     € 0,38

Honigglas 250g 
ohne Deckel, im 12er Karton, 
ohne Gefache

Nr. 13377

Stück                                                     € 0,33

Honigglas 250g 
komplett mit Deckel, im 12er Karton, 
ohne Gefache

Nr. 13375

Stück                                                     € 0,43
ab 600 Stück                               je       € 0,38

Honigglas 500g 
ohne Deckel, im 12er Karton, 
ohne Gefache

Nr. 13327

Stück                                                     € 0,35

Honigglas 500g 
komplett mit Deckel, im 12er Karton, 
ohne Gefache

Nr. 13325

Stück                                                     € 0,46
ab 600 Stück                               je       € 0,38
ab 2244 Stück                             je       € 0,37

DIB-Einheitsglas 250g 
komplett mit Deckel, im 12er Karton, 
mit Gefache

Nr. 13291

Stück                                                     € 0,52
ab 120 Stück                               je       € 0,49
ab 600 Stück                               je       € 0,45

DIB-Einheitsglas 500g 
ohne Deckel, im 12er Karton, 
mit Gefache

Nr. 13341

Stück                                                     € 0,39

DIB-Einheitsglas 500g 
komplett mit Deckel, im 12er Karton, 
mit Gefache

Nr. 13290

Stück                                                     € 0,53
ab 120 Stück                               je       € 0,50
ab 600 Stück                               je       € 0,47
ab 2244 Stück                             je       € 0,45

DIB-Probierglas 30g 
komplett mit Deckel
verpackt zu 60 Stück 

Nr. 13270
Stück                                                     € 0,42

Achtung!
Bei Gläsern sind Preisänderungen möglich.

Probierbecher 30g
Plastikbecher mit Deckel, verpackt zu 100 
Stück im Beutel
Nr. 13329                                               € 8,45
10 Beutel im Karton                 je Beutel € 7,60

Twist-Off Rundglas 
30 ml TO43 mit Deckel gold

komplett mit Deckel
verpackt zu 60 Stück

Nr. 13409
Stück                                                     € 0,30

Probiergläser
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Honiggläser und Zubehör

Twist-Off Deckel 82er gold

Nr. 13403

60 Stück                                      je       € 0,18
120 Stück                                    je       € 0,17
800 Stück                                    je       € 0,16

Twist-Off Deckel 82er Biene

Nr. 13404

60 Stück                                      je       € 0,18
120 Stück                                    je       € 0,17
800 Stück                                    je       € 0,16

Twist-Off Deckel 82er Strohblume

Nr. 13405

60 Stück                                      je       € 0,18
120 Stück                                    je       € 0,17
800 Stück                                    je       € 0,16

Twist-Off Deckel 82er Wabe

Nr. 13406

60 Stück                                      je       € 0,18
120 Stück                                    je       € 0,17
800 Stück                                    je       € 0,16

Twist-Off Deckel 82er Obst

Nr. 13407

60 Stück                                      je       € 0,18
120 Stück                                    je       € 0,17
800 Stück                                    je       € 0,16

Twist-Off Deckel 66er gold

Nr. 13398

60 Stück                                      je       € 0,14
120 Stück                                    je       € 0,13
1400 Stück                                  je       € 0,12

Twist-Off Deckel 66er Biene

Nr. 13399

60 Stück                                      je       € 0,14
120 Stück                                    je       € 0,13
1400 Stück                                  je       € 0,12

Twist-Off Deckel 66er Strohblume

Nr. 13400

60 Stück                                      je       € 0,14
120 Stück                                    je       € 0,13
1400 Stück                                  je       € 0,12

Twist-Off Deckel 66er Obst

Nr. 13401

60 Stück                                      je       € 0,14
120 Stück                                    je       € 0,13
1400 Stück                                  je       € 0,12

Deckel Honigglas 250g
Plastikdeckel mit Dichtlippe

Nr. 13376

Stück                                                     € 0,13
ab 900 Stück (Karton)                je       € 0,09

Deckel Honigglas 500g
Plastikdeckel mit Dichtlippe

Nr. 13326

Stück                                                     € 0,13
ab 600 Stück (Karton)                je       € 0,09

DIB-Deckel 250g
Plastikdeckel mit Dichtlippe
(Einlagen werden nicht benötigt, sind aber möglich)
Nr. 13335

Stück                                                     € 0,14
ab 600 Stück (Karton)                je       € 0,12

DIB-Deckel 500g
Plastikdeckel mit Dichtlippe
(Einlagen werden nicht benötigt, sind aber möglich)
Nr. 13340

Stück                                                     € 0,14
ab 600 Stück (Karton)                je       € 0,13
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DIB-Deckeleinlage 500g
für DIB-Deckel 500g, Rolle zu 600 Stück
Nr. 13355  € 13,60

DIB-Deckeleinlage 250g
für DIB-Deckel 250g, Rolle zu 600 Stück
Nr. 13285  € 12,30

Deckeleinlage
für Deckel 500g, Rolle zu 450 Stück
Nr. 13350  € 9,75
ab 5 Rollen  je € 8,89

Zuschraubhilfe
Kleines, patentes Hilfsmittel: 
Sie schließen Gläser mit einer Hand blitzschnell und fest zu!

Nr. 13096   nur € 9,50

Honiggläser-Zubehör
DIB-Leerkarton
mit Gefache für 12 DIB-Gläser à 500g
Nr. 12701  € 1,20
ab 10 Stück  je € 1,12

Styropor-Postversandbox
für 6 DIB-Gläser à 500g
Nr. 12700                                            € 2,46
ab 28 Stück                                     je € 2,23

Honig-Spachtel
aus stabilem Kunststoff, lebensmittelecht, ideal zum Honig 
abschäumen und auskratzen.
Ein „Muss“ für jeden Imker
Nr. 12562                                                pro Stück € 2,95
Made in Germany

Etikett befeuchten ... aufkleben ... und fertig!

Etikettenmeister
schnell - einfach - sauber 
ein patentes, kleines Hilfsmittel, welches das Aufbringen von 
Etiketten zu Kinderspiel macht!
Nr. 13095  € 19,80

Datums-Stempel
mit integrietem Stempelkissen, schnell, sauber einfach!
Nr. 13092 € 7,99

Geschenkschachtel
vierfarbig bedruckt mit Namens- bzw. Stempelfeld

für 1 Glas à 500g -  Nr. 12704 € 0,37
für 2 Gläser à 500g -  Nr. 12703 € 0,99
für 3 Gläser à 500g -  Nr. 12702 € 1,09

für 3 Gläser à 250g -  Nr. 12705 € 1,09

Honig-Probierlöffel
Nr. 70091 
zu 25 Stück verpackt
je Packung                                               pro Stück € 6,90
Made in Germany
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Honiggläser-Etiketten

Rollenetikett „Blüte“ 250g
im 4-Farb-Druck, selbstklebend,
mit MHD-Feld, Lotnummern-Feld, Sorten-Feld sowie 
Imker/Abfüller-Feld - inkl Deckellasche

Nr. 13300

1 Rolle = 100 Etiketten                                          € 4,90
ab 3 Rollen - je Rolle                                             € 4,50
ab 10 Rollen - je Rolle                                           € 3,99

für den
 

ganzen 
Tag

Honig 
vom 

Imker

Inhalt: 
250g

L-Nr.: 

mindestens haltbar 
bis: 

Honig
 aus der Region

Rollenetikett „Wald“ 250g
im 4-Farb-Druck, selbstklebend,
mit MHD-Feld, Lotnummern-Feld, Sorten-Feld sowie 
Imker/Abfüller-Feld - inkl Deckellasche

Nr. 13301

1 Rolle = 100 Etiketten                                          € 4,90
ab 3 Rollen - je Rolle                                             € 4,50
ab 10 Rollen - je Rolle                                           € 3,99

Schubkr
aft 

für den
 

ganzen 
Tag

Honig 
vom 

Imker

Inhalt: 
250g

L-Nr.: 

mindestens haltbar 
bis: 

ftft
Honig

 aus der Region

Rollenetikett „Blüte“ 500g
im 4-Farb-Druck, selbstklebend,
mit MHD-Feld, Lotnummern-Feld, Sorten-Feld sowie 
Imker/Abfüller-Feld - inkl Deckellasche

Nr. 13310

1 Rolle = 100 Etiketten                                          € 5,90
ab 3 Rollen - je Rolle                                             € 5,40
ab 10 Rollen - je Rolle                                           € 4,95

Schubkr
aft 

für den
 

ganzen 
Tag

Honig 
vom 

Imker

Inhalt: 
500g

L-Nr.: 

mindestens haltbar bis: 

ftft

Rollenetikett „Wald“ 500g
im 4-Farb-Druck, selbstklebend,
mit MHD-Feld, Lotnummern-Feld, Sorten-Feld sowie 
Imker/Abfüller-Feld - inkl Deckellasche

Nr. 13311

1 Rolle = 100 Etiketten                                          € 5,90
ab 3 Rollen - je Rolle                                             € 5,40
ab 10 Rollen - je Rolle                                           € 4,95

Schubkr
aft 

für den
 

ganzen 
Tag

Honig 
vom 

Imker

Inhalt: 
500g

L-Nr.: 

mindestens haltbar bis: 

ftft

Rollenetikett 500g
selbstklebend, mit MHD-Feld, universal passend, 
mit Deckellasche und Stempelfeld 
(Sorte und Imker/Abfüller)

Rolle zu 200 Stück
Nr. 13380

bis 4 Rollen - pro Rolle                                                 € 13,70
ab 5 Rollen - pro Rolle                                                  € 13,60

NEU
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Rollenetikett 250g
selbstklebend, mit MHD-Feld, universal passend, 
mit Deckellasche und Stempelfeld 
(Sorte und Imker/Abfüller)

Rolle zu 200 Stück
Nr. 13306 

bis 4 Rollen - pro Rolle                                                 € 12,70
ab 5 Rollen - pro Rolle                                                  € 12,50



Honiggläser-Etiketten mit Namenseindruck

Rollenetikett „Blüte“ 250g
im 4-Farb-Druck wie oben
MHD, Lotnummer, Sorte sowie Imker/Abfüller individuell 
in Schwarz eingedruckt

Nr. 13302

1 Rolle = 100 Etiketten                                          € 8,20
ab 3 Rollen - je Rolle                                             € 7,50
ab 10 Rollen - je Rolle                                           € 6,55

Rollenetikett „Wald“ 250g
im 4-Farb-Druck wie oben
MHD, Lotnummer, Sorte sowie Imker/Abfüller individuell 
in Schwarz eingedruckt

Nr. 13304

1 Rolle = 100 Etiketten                                          € 8,20
ab 3 Rollen - je Rolle                                             € 7,50
ab 10 Rollen - je Rolle                                           € 6,55

Rollenetikett „Blüte“ 500g
im 4-Farb-Druck wie oben
MHD, Lotnummer, Sorte sowie Imker/Abfüller individuell 
in Schwarz eingedruckt

Nr. 13312

1 Rolle = 100 Etiketten                                          € 9,20
ab 3 Rollen - je Rolle                                             € 8,40
ab 10 Rollen - je Rolle                                           € 7,50

Rollenetikett „Wald“ 500g
im 4-Farb-Druck wie oben
MHD, Lotnummer, Sorte sowie Imker/Abfüller individuell 
in Schwarz eingedruckt

Nr. 13313

1 Rolle = 100 Etiketten                                          € 9,20
ab 3 Rollen - je Rolle                                             € 8,40
ab 10 Rollen - je Rolle                                           € 7,50

Folgendes kann für Sie INDIVIDUELL in Schwarz in die Etiketten eingedruckt werden:
Name / Abfüller, Sortenbezeichnung, Lotnummer und MHD

Schubkr
aft 

für den
 

ganzen 
Tag

Honig 
vom 

Imker

Inhalt: 
500g

L-Nr.: 

mindestens haltbar bis: 

ftft

Schubkr
aft 

für den
 

ganzen 
Tag

Honig 
vom 

Imker

Inhalt: 
500g

L-Nr.: 

mindestens haltbar bis: 

ftft
für den

 

ganzen 
Tag

Honig 
vom 

Imker

Inhalt: 
250g

L-Nr.: 

mindestens haltbar 
bis: 

Honig
 aus der Region

Schubkr
aft 

für den
 

ganzen 
Tag

Honig 
vom 

Imker

Inhalt: 
250g

L-Nr.: 

mindestens haltbar 
bis: 

ftft
Honig

 aus der Region
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Honiggläser Sticker

Honigglas-Sticker

Als Erweiterung unserer Honigglas Etiketten bieten wir die passenden Sticker mit netten Sprüchen für ihre 
Honigvermarktung an. Mit diesen Sprüchen wird das Honigglas gleich viel individueller und mit diesen 
Stickern hat man immer den passenden Spruch parat.

Etiketten „meine Bienen haben für dich gesammelt“
Im 4-Farben Druck, selbstklebend               Nr. 13097
 25 Etiketten 1,45 €
 100 Etiketten 2,48 €
 1.000 Eitketten 7,20 €
 2.000 Etiketten 12,00 €

Etiketten „für ein Glas Honig sind meine Bienen  
einmal um die Welt geflogen“
Im 4-Farben Druck, selbstklebend               Nr. 13098
 25 Etiketten 1,45 €
 100 Etiketten 2,48 €
 1.000 Eitketten 7,20 €
 2.000 Etiketten 12,00 €

Etiketten „Honig aus der Region“
Im 4-Farben Druck, selbstklebend               Nr. 13099
 25 Etiketten 1,45 €
 100 Etiketten 2,48 €
 1.000 Eitketten 7,20 €
 2.000 Etiketten 12,00 €

Etiketten „Ich bin ein Mehrwegglas“
Im 4-Farben Druck, selbstklebend               Nr. 13100
 25 Etiketten 1,45 €
 100 Etiketten 2,48 €
 1.000 Eitketten 7,20 €
 2.000 Etiketten 12,00 €

Etiketten „Süße Honiggrüße von meinen Bienen“
Im 4-Farben Druck, selbstklebend               Nr. 13101
 25 Etiketten 1,45 €
 100 Etiketten 2,48 €
 1.000 Eitketten 7,20 €
 2.000 Etiketten 12,00 €

Etiketten „von glücklichen Bienen 
aus der Region gesammelt“ 
Im 4-Farben Druck, selbstklebend               Nr. 13102
 25 Etiketten 1,45 €
 100 Etiketten 2,48 €
 1.000 Eitketten 7,20 €
 2.000 Etiketten 12,00 €
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SB-Verkaufs-Box 
Die SB-Verkaufs-Box: eine optimale Verkaufsförderung für jeden Imker und 
Honigliebhaber. 

Das Material der Verkaufs-Box ist aus Kömacel, weiß und 10mm stark. Es 
ist wetterbeständig und gleichzeitig isolierend. Die Tür hat einen Ausschnitt 
aus Acrylglas, so kann jeder Kunde von Außen sehen, welche Honigsorten 
Sie anbieten. Im Innenraum befinden sich zwei Regalböden sowie eine 
Honigkasse mit Geldschlitz und Sicherheitsschloss. Es gibt einen Aufdruck 
auf der Tür „SB-Honig-Shop“, darunter befindet sich unser Werbeschild 
„Honig aus der Region“ im Vierfarb-Druck. Der Magnetverschluss an der 
Tür verhindert, dass der Wind die Tür selbständig öffnet.
Hochwertige Qualität Made in Germany.

Nr. 13008                                                                        € 178,00

Honig-Kasse
- mit Einwurf-Schlitz - aus Stahl, - nahtlos gezogen - kratzfest 
- pulverbeschichtet - Zylinder-Sicherheitsschloss mit Schlüssel
- 5-Fächer-Muldeneinsatz aus Kunststoff
- Schlüssel-Nr. auf dem Schloss eingraviert
- Griff im Deckel versenkt.                 Größe: 1256 x 95 x 63 mm
Hochwertige Qualität, Made in Germany.
Nr. 13007                                                                            € 9,95



Verdunster/Verdampfer und Zubehör

Nassenheider Professionel
Langzeitverdunster für Ameisensäure - Neuestes Modell -       
Nr. 11561
2-er Set                                                          Stück  € 19,90 
 
ab 10 Stück  €/St. 19,49  
ab 50 Stück  €/St. 18,80

Ersatzdochte     
5 Stück 18 cm² und 5 Stück 30 cm²
Nr. 11568  € 1,55

Ersatz-U-Dochte     
Gestanzte Karte mit 6 Dochten in 3 Größen zum 
Ausbrechen.
Nr. 11559  € 2,59
Ersatz-Vliestuch     
Für Nassenheider Horizontal.
Nr. 11558  € 0,70

Honiggläser und Zubehör
Sorten-Stempel
Nr. 13090  € 2,90
Nr. 13090  Kleehonig
Nr. 13090a Lindenhonig
Nr. 13090b Raps
Nr. 13090c Waldhonig
Nr. 13090d Waldblütenhonig
Nr. 13090e Tannenhonig
Nr. 13090f Edelkastanie
Nr. 13090g Löwenzahnhonig
Nr. 13090h Heidehonig
Nr. 13090i Sommerblütenhonig
Nr. 13090j Akazienhonig
Nr. 13090k Kornblumenhonig
Nr. 13090l Obstblütenhonig
Nr. 13090m Frühtracht mit Raps
Nr. 13090n Sonnenblumenhonig
Nr. 13090o Frühtracht
Nr. 13090p Blütenhonig

Sorten-Etiketten, selbstklebend
Bogen zu 105 Stück    € 1,20

Nr. 13091 Blütenhonig
Nr. 13091a Löwenzahn
Nr. 13091b Raps
Nr. 13091c Klee
Nr. 13091d Linde
Nr. 13091e Akazie
Nr. 13091f Heide
Nr. 13091g Sommerblüte
Nr. 13091h Wald
Nr. 13091i Tanne
Nr. 13091j Edelkastanien
Nr. 13091k Sonnenblume
Nr. 13091l Wald und Blüten
Nr. 13091m Frühtracht mit Raps
Nr. 13091n Frühtracht
Nr. 13091o Robinie
Nr. 13091p Sommerhonig

Nassenheider Verdunster Universal H
neues Modell 2017

Hervorragende Effektivität bei der Varroabehandlung
Das einzigartige, patentierte Verdunstungsprinzip mit 
zwei Dochten gewährleistet einen nahezu konstanten 
Volumenstrom an Ameisensäure während der gesamten 
Behandlungsdauer von 10 Tagen.

Absolut keine Königinnenverluste!
Ein langsamer Verdunstungsbeginn sowie die gleich-
mäß ige  Verduns tung  während  der  gesamten 
Behandlungsdauer schützen das Leben Ihrer Königinnen 
sehr wirksam.

Abmaße ohne Rähmchen:
- Breite 250 mm (= Mindest- Rähmchenbreite innen)
- Höhe: 130 mm (= Mindest- Rähmchenhöhe innen)
- Tiefe: 35 mm, 
damit ist er etwas breiter als normale Rähmchen

Nr.: 11549
bis 4 Stk. pro Stk. € 19,50
ab 5 Stk. pro Stk. € 18,99
ab 10 Stk. pro Stk. € 17,65
ab 20 Stk. pro Stk. € 17,49
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Rohr-Oxalsäure-Verdampfer 
Der Verdampfer-Vorsatz ist für den Betrieb mit einem speziellen Heißluftfön 
ausgelegt. Mit Hilfe dieses Vorsatzes kann Oxalsäure sehr einfach sublimiert 
und in das Bienenvolk eingebracht werden.

Der Heißluftfön liefert genügend Energie um Oxalsäure zu verdampfen.  
Zusätzlich kann der gedrosselte warme Luftstrom zum einblasen der  
Dämpfe genutzt werden. Insgesamt eine sehr gute und effiziente Möglichkeit eine  
Oxalsäure-Dampfbehandlung bei den Bienenvölkern durchzuführen. Das  
Einblasen kann entweder über das Flugloch oder über eine entsprechende 
Bohrung im Bienenkasten erfolgen.

Das Produkt ist aus Edelstahl und Made in Germany.

Nr. 11583 € 89,90

Exportgerät: Bitte überprüfen Sie Ihre gesetzlichen Bestimmungen bezgl. der Verwendung von Oxalsäure. 
Anwendung erfolgt auf eigene Gefahr.

Ersatzpfännchen für Verdampfer
Nr. 11589 € 3,49

Ersatzschlauch für Verdampfer
transparenter Gummischlauch der das Einblasrohr 
mit dem Aufsatz verbindet
Nr. 11592 € 2,90

Rohr-Oxalsäure-Verdampfer 
mit Digital Heißluftfön
Verdampfer-Vorsatz inklusive Digital-Heißluftfön

Der Digital-Heißluftfön hat über 60 vorwählbare Temperaturstufen von 50°C bis 
hin zu 650°C und eine fünfstufige Luftstromregelung. 
Den sicheren Dauerbetrieb gewährleistet hierbei eine automatische Tempera-
turregelung mit integriertem Überhitzungsschutz.

Netzanschluss 230V / 50 Hz

Nr. 11586 € 139,50
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Verdunster/Verdampfer und Zubehör



MHT-Verdunster 
für Oberbehandlung mit Ameisensäure 
(85%) Von vielen Imkern erfolgreich eingesetzt.
Lie ferung mit guter, ausführlicher An lei tung. 
Maße: Höhe 4 cm Ø 16 cm Made in Germany

Nr. 11573  € 7,70
ab 10 Stück, je  € 7,60
ab 50 Stück, je  € 7,50

Ersatzeinsatz für MHT-Verdunster 
Nr. 11581  € 0,99

Verdunster/Verdampfer und Zubehör

Liebig Dispenser 
mit Kunststoff-Tropfflasche (250ml) 
und Dochte zum Verdunsten
Nr. 11556                                                € 5,90

Ersatzdochte für Liebig Dispenser 

Nr. 11557                    6 Stück               € 2,20

Laborflasche 500ml.
mit Schwanenhals, 
zum problemlosen Füllen von allen
Verdunstern. 
Nr. 11562                                       € 4,40

Ansaugset
Zur einfachen und sicheren Entnahme 
von Amei sen säure aus Behältern.
Nr. 11579                                         € 9,30

Dosierspritze 120ml
mit einem leichtläufigen Dichtungsring, 
welcher für einen gleichmäßigen Voschub 
sorgt, inkl 2 Adaptervorsätze zum 
verjüngen der Öffnung
Made in Germany
Nr. 11577                                         € 1,95

Verlängerung
Für Dosierspritzen
Nr. 11578                                         € 0,55

Lieferung ohne Kanister!

Varrox-Verdampfer
Effiziente, einfache und biologische 
Restentmilbung: 
• 97 % Wirkung 
• Optimale Bienenverträglichkeit 
• Keine Rückstände in Wachs und Honig
• Einfache und zeitsparende Anwendung 
• Kein Öffnen der Völker 

Wirkungsweise: Durch das Erhitzen des Pfännchens 
wird die Oxalsäure verflüssigt und verdampft. Es entsteht 
im Bienenkasten ein Oxalsäurenebel, der alle Bienen und 
Oberflächen mit einem sehr feinen Film von Oxalsäure-
Kristallen beschlägt. Diese feinen Kristalle werden von 
den Bienen problemlos ertragen, wirken aber tödlich 
auf die Varroa. Stromversorgung: 12 V (Autobatterie), 
3m Kabel. Anwendungszeitpunkt: Im brutfreien Volk 
(November, Dezember), sowie bei Schwärmen und 
Ablegern.
Während der Anwendung geeigneten Körperschutz 
tragen!

Nr. 11585 € 125,90

Varroa Tester
Sie haben die Befürchtung, Ihre Völker 
leiden unter der Varroamilbe?
Aber sicher sind Sie sich nicht?
Wir haben die perfekte Lösung für Sie!

Entnehmen Sie ca. 200 Bienen aus 
dem Brutrahmen (nach Möglichkeit 
ohne die Königin) und geben Sie diese in die obere 
Hälfte des Testers. Betäuben Sie die Bienen nun 
mittels des CO2-Gases für etwa 10-20 Sekunden. 
Anschließend schütteln Sie den Behälter vorsichtig 
für wiederum ca. 10 Sekunden.
Die vorhandenen Milben fallen durch das Sieb in 
die untere Hälfte des Behälters und können nun von 
Ihnen gezählt werden. So können Sie ganz einfach 
einen Befall feststellen.

Die betäubten Bienen wachen nach kurzer Zeit unbeschadet 
auf und können problemlos wieder zurück in die Beute ver-
bracht werden. Einfacher und Schonender geht es kaum!

Sie erhalten das komplette Paket inklusive des CO2-Spenders 
und 2 Stück 16g-CO2-Standard-Patronen 
(ausreichend für ca. 12 Tests)

Ein kleiner Tip: die Patronen stehen unter sehr hohem Druck. Geben 
Sie daher bei den ersten Tests nur eine kurze Zeit CO2 in den Behälter

Nr. 11582                                                                € 52,00

CO2-Ersatzpatrone
für Varroa-Tester - 16g - ohne Gewinde

Nr. 11584                                  pro Stk € 1,90
Nr. 11588 mit Gewinde             pro Stk € 1,90
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Essigsäure 60% 14

sehr umweltfreundliches Reinigungs- und
Entkalkungsmittel - auch zur Bekämpfung von
Wachsmotten geeignet

Nr. 11520                         1 Liter € 4,60

Ameisensäure 15

(kein Versand möglich)
formic acid
technische Qualität 75%

Nr. 11560                         1 Liter € 5,99

technische Qualität 60%

Nr. 11551                        1 Liter € 5,69

Milchsäure 80% 16

Lebensmittelqualität

Nr. 11565                        1 Liter € 8,50

Milchsäure 15% ad us. vet. 17

für den Veterinärgebrauch

Nr. 11563                        1 Liter € 10,99

FORMIVAR® ad us. vet., Lösung 18

 Ameisensäure 60% für den Veterinärgebrauch

Nr. 11575                        1 Liter € 11,19

OXUVAR® 5,7% 19

275 g in Plastikflasche

Nr. 11555                        
1Flasche                         € 10,25 (€ 27,90 p. Liter)
ab 3 Flaschen                  € 9,49 / Flasche

Wachsmottenbekämpfung

Achtung, Dämpfe nicht
einatmen!

Während der Anwendung 
geeigneten Körperschutz tragen!

Thymol 20

thymolain cryst. PH.EUR 2000

Nr. 11553                           1 kg € 58,50

Soda 21

Reinigungs- und Desinfektionsmittel 
zum Reinigen von Beuten, Rähmchen
und Futtergeschirren
Soda ist je nach Anwendung auf eine
5 - 6%ige Lösung zu verdünnen

Nr. 11531                            1 kg € 2,60

Ätznatron 22

sehr scharfes Reinigungs- und 
Desinfektionsmittel
Ätznatron ist je nach Anwendung auf eine
2 - 5%ige Lösung zu verdünnen

Nr. 11530                            1 kg € 5,60

Oxalsäure 23

technische Qualität in kristaliner Form

Nr. 11552                             1 kg € 8,90

Sprühkopf aus Kunststoff
Sprühkopf zum Aufschrauben auf die 
Milchsäure 15% Flasche Art.Nr. 11563
somit sind Sie sofort startklar und können 
Ihre Behandlun mit der Milchsäure beginnen.

Nr. 11550                                     € 2,50

THYMOVAR®
Tierarzneimittel zur Varroa-Sommerbehandlung
2 x 5 Plättchen

Nr. 11574                        € 28,00
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Wespenfalle
einfache, effektive Falle
die Wespen kriechen seitlich ein und
können dann nicht mehr entweichen
Nr. 10695  € 3,50
ab 12 Stück pro Stk.   € 2,99

B401  
biologisches Wachsmottenbekämpfungsmittel
monatelang anhaltende Wirkung
keinerlei Rückstandsbildung
vom DIB empfohlen
B401 wird mit Wasser verdünnt auf die 
Waben gesprüht 
Flasche 120ml für ca. 150 DN-Waben
Nr. 11503  € 21,95

Diagnose-Untersuchungsgitter  
zur einfachen Diagnose
30 x 25 x 1cm
Nr. 11564  € 4,80
ab 10 Stück, je € 4,50

Schwefelschnitten  
zum Abschwefeln von Völkern und Waben
altes Mittel zur Bekämpfung von Wachsmotten
Nr. 11570                                                   500g    € 7,30

Schutzanzug
„Einweg“ Universalanzug
Nr. 11591 € 5,49
Universalgröße

Schutzmaske  
Atemschutzmaske
zur Behandlung mit Oxalsäure
Nr. 11587  € 12,80

Profi Gummihandschuhe  
professional rubber gloves
mit extra langer Stulpe und Gummizug
für Wachsarbeiten und Säurebäder
Nr. 11465  € 14,60
Universalgröße, braun

Wabenschwefler  
spezieller Behälter zum Abbrennen von
Schwefelschnitten oder -fäden, 
Dose aus Edelstahl
Nr. 11569  € 6,80

Wachsmottenbekämpfung

Propolis-Gitter
wird zwischen oberster Zarge und Deckel eingelegt

mit keilförmigen Schlitzen und aus elastischem 
Kunststoff                       für Bio-Imkerei geeignet

435 x 435 x 3mm (Segebeger Beute) 
Nr. 10686 € 6,90
ab 10 Stück, je € 6,55

500 x 425 mm x 3mm (Franken Beute)
Nr. 10687 € 6,90
ab 10 Stück, je € 6,55

470 x 380 mm x 3mm (Liebigbeute)
Nr. 10688 € 6,90
ab 10 Stück, je € 6,55

500 x 500 mm x 3 mm  (Universal)
Nr. 10689 € 6,90
ab 10 Stück, je € 6,55

Propolisgewinnung
Abdeck-Propolis-Gewebe     
Zur Varroakontrolle und Propolisernte
Rollenware 1m breit.

Nr. 10681                           per m² € 6,00

Made in Germany
Propolis-Ausstanzer (Propolis Stamp)
absolute Weltneuheit!
mit dem Propolis-Ausstanzer können Sie aus 
jedem handelsüblichen Propolis-Gitter das 
Kittharz einfach und schnell entfernen, ohne 
diese vorher gefrieren zu müssen.

Aus lebensmittelechtem Kunststoff - made in 
Germany

Nr. 10685                     € 6,50
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Fachliteratur

Bienen-Krankheiten (Friedrich Pohl)
Dieses Buch ist für die tägliche Arbeit des 
Imkers sehr gut geeignet, da eindrucksvoll 
die Situation in einem Bienenstock vermittelt 
wird. 188 Seiten, Paperback, viele farbige 
Abbildungen, 
zahlreiche Illustrationen.
Nr. 15050 € 30,00

Meine Betriebsweise (Bruder Adam)
Eine praktische Anleitung, wie man mit einer 
geeigneten Biene und einer richtigen Beute auch 
unter kargen Verhältnissen hohe Ernten erzielt.
Nr. 15270 € 16,99

1 mal 1 des Imkerns (Friedrich Pohl)
Beschreibt anschaulich die Lebensweise der 
Bienen und erklärt Schritt für Schritt die not-
wendigen Arbeiten am Bienenvolk. 122 Seiten, 
Paperback, sehr viele farbige Abbildungen und 
Illustrationen.
Nr. 15290                                         € 19,99

Imkern Schritt für Schritt
(Kaspar Bienefeld)
für Einsteiger und Jungimker,eignet sich auch 
gut für Jugendliche. 
Mit vielen Farbfotos
Nr. 15375                                          € 14,99

Imkern als Hobby (Irmgard Diemer)
Beschreibt das nötige Wissen für die Bienenhal-
tung, Honiggewinnung und alle damit verbun-
denen Tätigkeiten. Gebunden, 104 Seiten, viele 
farbige Abbildungen, 
zahlr. Illustrationen.
Nr. 15040 € 12,99

Imkern in der Segeberger Beute 
(Werner Schundau)
Der Klassiker, darf nirgends fehlen.
Nr. 15150 € 6,15

Ökologische Bienenhaltung 
(David Gerstmeier & Tobias Miltenberger)

Das Grundprinzip ökologischer Imkerei lautet:
Die Bedrüfnisse des Bienenvolkes stehen 
im Mittelpunkt, nicht die Maximierung des 
Honigertrages. Wertvolles Wissen für jeden 
Imker und ein Plädoyer für das Miteinander von 
Mensch und Biene. 

Nr. 15250 € 24,99

Bienenweide (Günter Pritsch)
Günter Pritsch stellt über 220 Bienenweide-
pflanzen in Bild und Text vor. Umfassende 
Trachtfließbandtabellen geben Auskunft über 
Blütezeit, Nektar und Pollenwerte der Pflanze 
und helfen dem Imker bei der Standort- und 
Pflanzenauswahl
Nr. 15180 € 25,00

Am Flugloch (H. Storch) 
Jahraus, jahrein pulsiert durch diese Spalte des 
Bienenvolkes Leben.
Nr. 15010 € 11,90

Varroose (Dr. Friedrich Pohl)
Varroose erkennen und erfolgreich bekämpfen. 
Das Buch zeigt Diagnose und Behandlung der 
Varroose.
Nr. 15410 € 12,95

Propolis (Nowottnik)
Heilkraft aus dem Bienenvolk. 2. Auflage, 100 
Seiten mit zahlreichen Abb., Paper-back.

Nr. 15310 € 19,90

Tod einer Königin (Joana Kelén)
Die Autorin erzählt von Majas Geburt, begibt 
sich auf eine honigsüße Weltreise und 
beschreibt den Wettflug gegen die Zeit. Am 
Ende steht „Goodbye Maja!“ und die Frage:
Warum sterben Bienen wie die Fliegen?
Nr. 15020 € 20,00

Ein Jahr mit den Bienen (ab 6 Jahren)
(David Gerstmeier & Tobias Miltenberger)
Was machen Bienen im Winter? Wie finden 
sie den Nektar? Und warum hätten wir ohne 
Bienen nicht genug zu essen? Dieses Buch 
weckt die Neugier auf die fleißigen Tierchen.
Nr. 15190 € 14,99

Bienen halten mit der BienenBox 
(Johannes Weber)

Die BienenBox ermöglicht das Imkern auf 
kleinstem Raum, sogar auf dem Balkon.
Alle wichtigen Informationen, inklusive 
Basiswissen über Imkerei mit allen wichtigen 
Arbeitsschritten, für alle, die einen einfachen 
und gleichzeitig ökologischen Einstieg in die-
ses großartige Hobby suchen.
Nr. 15120 € 16,99
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Fachliteratur

Glücklich Imkern (Felix Jäger)
Glücklich Imkern dient als umfassendes 
Nachschlagewerkt für die Vielfalt an Imkerlichen 
Betriebsweisen und ist eine Ermutigung für 
Anfänger*innen, ihren eigenen Weg zu finden.
Nr. 15090 € 29,00

Imkern in der Stadt (Georg Petrausch)
Die Stadt - ein Paradies für Bienen. Millionen 
von Bienen fühlen sich in unseren Großstädten 
erstaunlich wohl.
Nr. 15425 € 14,95

Kochen mit Honig - süß & pikant 
(Johann Gruscher) 
Über 80 Rezepte
- Natürliches und aromatisches Süßungsmittel
- Die Bedeutung des Honigs für die Gesundheit
Nr. 15441 € 16,90

Honig, Pollen, Propolis 
(Rosemarie Bort)
Sanfte Heilkraft aus dem Bienenstock. 
Wohlfühlen, Vorbeugen, Heilen
Nr. 15430 € 16,95

Bienenkiste, Korb & Einfachbeuten 
(Friedrich Pohl)
naturverbundenes, 
bienengerechtes Imkern mit Bienenkisten und 
Einfachbeuten. 128 Seiten
Nr. 15340 € 16,99

Imkern rund ums Jahr
(Gert Staemmler)
Was ist wann zu tun? Eine Frage die sich 
Jungimker in ihren ersten Jahren oft stel-
len. Gert Staemmler führt sicher durch das 
Bienenjahr und gibt Monat für Monat praktische 
Arbeitsanleitungen und wertvolle Tipps
Nr. 15440 € 16,99

Naturzeit Bienen
Was Mensch und Biene einander bedeuten
(Friedrich Hainbuch, Paschalis Dougalis)
Dieser Band beschreibt das Sozialgefüge des 
Schwarms, skizziert biologische Grundlagen 
in gut lesbarer, unterhaltender Sprache und 
erläutert, wie der Mensch zur Gesundheit des 
Schwarms beitragen kann.
Nr. 15400 € 20,00

Imkern - Der leichte Einstieg 
(Joachim Petterson)
Der Autor und Hobbyimker beschreibt die 
ersten Schritte und erläutert leicht verständlich 
alle im Jahreslauf anfallenden Arbeiten rund 
um den Bienenstock. Ausführlich geht er auf 
das Leben der Bienen und ihre ökologische 
Bedeutung ein.
Nr. 15280 € 24,99

Das Imkerbuch für Kids (Claudia Bentzien)
Das Mitmach-Buch für kleine Imker.
An der Beute lauschen, die Königin suchen, 
Drohnen auf der Hand krabbeln lassen, Waben 
entdecken, Wachs kneten und natürlich den 
ersten eigenen Honig ernten.
Alter: ab 7 Jahren - 100 Farbfotos
Nr. 15200 € 15,00

Met - Honigweinbereitung (Karl Stücker)
Von der Anfangsbasis bis zum fertigen Produkt 
erklärt dieses Buch die Herstellung von Met.
2. Auflage, 120 Seiten, zahlreiche Abbildungen
Nr. 15360 € 16,90

Königinnenzucht - 
Praxisanleitungen für den Imker 
(Gilles Fert & Klaus Nowottnick)
Die Königinnenzucht ist einer der wichtigsten 
Aspekte für eine erfolgreiche Imkerei. Junge 
Königinnen bauen starke Völker auf und redu-
zieren das Schwarmrisiko.
2. Auflage, 156 Seiten, zahlreiche Abbildungen
Nr. 15320 € 24,90

Wir tun was für Bienen
(C. Hemmer / C. Hölzer)
Anregungen, Tipps und praktische Lösungen 
vom Bienengarten über das Insektenhotel bis 
hin zur Stadtimkerei.
Nr. 15350 € 16,99

Selbstgemacht
aus Honig, Wachs & Co.
(Claudia Bentzin / Claudia Salata)
Mit über 70 Rezepten, Ideen und Anleitungen, 
welche zum Ausprobieren und Nachmachen 
einladen
Nr. 15170 € 16,99

Imkern als Hobby - neu (Sebastian Spiewok)
Imkern wird immer beliebter. 
Das nötige Wissen für die Bienenhaltung, 
von der Anschaffung bis zur Pflege, die 
Honiggewinnung und alle damit verbundenen 
Tätigkeiten finden angehende Hobby-Imker in 
diesem praktischen Ratgeber. Mit zahlreichen 
Profi-Tipps und Schritt-für-Schritt-Anleitungen.
Nr. 15210 € 12,99
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Bienen-Becher
Verkaufsfördernde Verpackung mit Klarsichtdeckel für 
250g Honig. 
Lieferung ab 36 Stück perfekt verpackt im Karton. 
Spülmaschinenfeste Spitzen-Qualität!

Nr.13800                                                            Stk   € 2,85
ab 36 Stück                                                         je    € 2,65
ab 72 Stück                                                         je    € 2,37

Fußmatte (door mat)
Naturfaser,schwere Qualität, ca. 73 x 43 cm
Nr. 10410                                                                 € 23,00
ab 3 Stück                                                          je  € 18,92

Fußmatte (door mat)
mit neuem Design "Happy Bees",  
Naturfaser,schwere Qualität, ca. 73 x 43 cm
Nr. 10411                                                                 € 23,00
ab 3 Stück                                                          je  € 18,92

Werbetafeln 48 x 68 cm
ideal für Ihren Verkaufsraum oder -stand

13122 Der Honig € 6,90
13123 Propolis € 6,90
13124 Blütenpollen € 6,90
13125 Gelée-Royale € 6,90
13126 Die Bienen € 6,90

13127 Werbtafel-Set Alle Motive € 33,00

Servietten
Packung 20 Stück
Nr. 12715                                 € 1,80
ab 24 Pack, je Pack                € 1,45

Stoff-Tragetasche mit Bienenmotiv
Baumwolle, bedruckt 

Nr. 13801                                   € 2,00
ab 10 Stück, je Stk.                  € 1,95
ab 30 Stück, je Stk.                  € 1,90

Plastik-Tüte 
für 1-4 Honiggläser
zu 50 Stück verpackt
Nr. 13802  
je Packung                                 € 4,80
2 Packungen, je Pack                € 4,39
4 Packungen, je Pack                € 3,90
bedruckt in deutsch, englisch, 
französisch und spanisch:

Klarsicht-Tüte
Zum Abpacken von Bulkware und zum 
Zusammenstellen von Geschenksets. 
140x210x55mm

Eine gute Verkaufsförderung!
Nr. 70085 (100 Stück)                   € 10,20

Honig aus eigener Imkerei
honey from own beekeeping
miel de la propre apiculture

miel de su apicultura
Ein Produkt aus der Natur

a product of nature
un product of nature

el producto de la naturaleza

Anwendungsbeispiele 
(Lieferung ohne Inhalt)

Honigverkauf  
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Honigverkauf / Schilder

Außenwerbeschilder
Wetterfester Kunststoff, 

Aufdruck:“Honig aus eigener Imkerei“ 
13120 20 x 15 cm € 3,20
13130 35 x 25 cm € 4,50
13140  66 x 50 cm € 14,20

Aufdruck :“Honig vom Imker, Produkt der Natur“ 
13150 20 x 15 cm € 3,20
13160 35 x 25 cm € 4,50
13170 66 x 50 cm € 14,20

Aufdruck: „Vorsicht Bienen“ 
13180 30 x 20 cm € 3,99

Aufdruck „DIB-Motiv“ vierfarbig, 
13185 29,7 x 42cm € 7,90

Aufdruck :“Honig aus der Region“ vierfarbig
13186 21 x 14,8 cm € 5,45
13187 29 x 21 cm € 8,40

Honig aus der Region
Schubkraft für den ganzen Tag!

Etiketten

Aufdruck:“Imker im Einsatz“ 
13182 10 x 15 cm € 5,40

„Ohne Bienen kein Leben“ Ø 12 cm. 
Nr. 13113  € 1,10

Motiv:„Honig vom Imker“
Schubkraft für den ganzen Tag 
Nr. 13114  € 1,10

Motiv: Biene Felice Ø 9 cm. 
Nr. 13110  € 1,20

Motiv: Biene Felice Ø 19 cm. 
Nr. 13111  € 2,80

Schild
Wetterfester Kunststoff, mit Saugnapf zum Anbringen an 
einer Fensterscheibe

Aufdruck „Bienenstand“ groß
13181 25 x 15cm € 2,99

Aufdruck „Bienenstand“ klein
13813 12,5 x 15cm € 2,20
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Imkereiprodukte

Blütenpollenbeutel
Für 1000g, mit informativem Aufdruck.
Nr. 70070 € 0,30

Preisänderungen möglich!
Bitte fragen Sie nach unseren aktuellen Tagespreisen! 

Blütenpollen „Baltikum“ neue Ernte
Spitzenqualität aus dem baltischen Raum.

Nr. 70064                      € 22,90/kg

ab 5 kg, je kg auf Anfrage!
ab 10 kg, je kg auf Anfrage!
ab 25 kg, je kg  auf Anfrage!

Blütenpollen „Queenspoll“neue Ernte
Spitzenqualität aus Spanien

Nr. 70059                      € 26,45/kg

ab 5 kg, je kg auf Anfrage!
ab 10 kg, je kg auf Anfrage!
ab 25 kg, je kg auf Anfrage!

Blütenpollen „Queenspoll”
Nr. 70066

im 250g Glas               € 8,90 (€ 35,60/kg)
ab 6 Stück      je Glas € 8,50 (€ 34,00/kg)
ab 12 Stück    je Glas € 7,90 (€ 31,60/kg)
ab 36 Stück    je Glas € 7,50 (€ 30,00/kg)

Perga “Bienenbrot”
Verpackungseinheit: 1Kg
 
Nr. 70060 1kg € 87,50
ab 25 kg, je kg € 79,50

Bei diesem Bienenprodukt handelt es sich um fermen-
tierten (aufgeschlossenen) Blütenpollen. Im natürlichen 
Ablauf des Bienenstaates stellt dieser Rohstoff eine 
wichtige Nahrungsquelle für die Bienen dar. Es handelt 
sich um Blütenpollen, welcher vermischt mit Propolis, 
Honig und Wachs auf natürliche Weise fermentiert wird. 
Er sollte nach der Ernte sorgfältig getrocknet werden um 
einer Verkeimung der Ware vorzubeugen.

Preisänderungen möglich!
 

Perga „Bienenbrot” im Glas
Nr. 70061

im 100g Glas               € 12,45
ab 6 Stück      je Glas € 10,45
ab 12 Stück    je Glas €   9,96

Blütenpollenetiketten
Für 250g, 100 Stück.
Nr. 70080 € 7,85

Imkereiprodukte - Blütenpollenverpackung

Das Gelee Royale (auch Weiselsaft genannt) ist 
vor allem das Futter für die Königin. Es enthält sehr 
viele Mineralstoffe, Eiweiß, Fette, Zucker, eine ganze 
Reihe von Vitaminen und Bienenhormonen.Auch zum 
Bienenköniginnenfuttersaft hat das Bundesinstitut für 
Arzneimittel und Medizin produkte eine Monographie 
erlassen, in denen die medizinischen Wirkungen 
beschrieben werden. Danach soll er ebenso wie Pollen 
zur Stär   kung, Fachleute sprechen von Roborans, bei 
Arteriosklerose und Anämien angewendet werden kön-
nen. Das Institut weist jedoch darauf hin, daß diese 
postulierten Wirkungen insbesondere in Bezug auf 
Bekämpfung von Arteriosklerose und der Anämien nicht 
genügend untersucht seien. 

Zudem sollten Allergiker auch mit diesem Produkt 
der Bienen sehr vorsichtig umgehen, denn Bienen-
königinnenfuttersaft scheint eine erhebliche allergische 
Potenz zu besitzen.

Gelée Royale
Frisch, tiefgefrostet, per kg.
Nr. 10067 € 73,65
ab 5 kg, je kg € 69,65

Gelée Royal, frisch im 25g Glas 
Nr. 10066       Glas, je Stück   € 12,20 (€ 48,80/100g)
ab 5 Stk, pro Stk         €   8,55 (€ 34,40/100g)
ab 10 Stk, pro Stk         €   8,39 (€ 33,56/100g)
ab 20 Stk, pro Stk         €   7,30 (€ 29,90/100g)
Gelée Royal, frisch im 100g Glas 
Nr. 10071                  je Glas   € 24,90
ab 5 Stk, pro Glas         € 18,58
ab 10 Stk, pro Glas         € 14,99
ab 20 Stk, pro Glas         € 13,70

Gelée Royal, lyophilisiert je Kg 
Nr. 10068         € 249,00
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Propolis 

oder Kittharz braucht die Biene zur Gesundheitsvorsorge. 
Sie stellt es aus dem Harz bestimmter Bäume und  
eigenen Fermenten her.  Mit diesem Kittharz schützt sie 
ihren Stock vor Krankheitserreger, denn es wirkt wie ein 
natürliches Antibiotikum oder Desinfektionsmittel gegen 
Bakterien, Viren und Pilze. Die konservierende Wirkung 
dieses Pro polis haben schon die alten Ägypter ge schätzt.

Propolis ist das wertvollste und wichtigste Hygienemittel 
der Bienen. Es besteht im wesentlichen aus Harzen, 
Wachs, Ölen und unlöslichen Bestandteilen. Außerdem 
enthält es wertvolle Spurenelemente (z.B. Zink, Eisen 
und Kupfer) und Vitamine (z.B. B und E).

Imkereiprodukte

Preisänderungen möglich!
 

Propolislösung 20% 14 25

Tropffläschchen 20ml in Ethanol gelöst
Nr. 10006 € 4,98
ab 10 Stück, je € 2,97
ab 50 Stück, je € 2,77

Propolislösung 20% 14 25

Flasche 1ltr. in Ethanol gelöst
Nr. 10005 € 68,25
ab 3 Flaschen, je Fl. € 65,45
ab 5 Flaschen, je Fl. € 64,30
ab 10 Flaschen, je Fl. € 62,40

Propolislösung 20% 14 25

Premium Qualität
Flasche 1ltr. in Ethanol gelöst 20%
Farbe rot-braun, Geschmack sehr mild
Nr. 10010 € 129,70
ab 5 Flaschen, je Fl. € 117,80

Propolislösung 10% 17 24

alkoholfrei, 
Tropffläschchen 20ml.
Nr. 10003 € 8,90
ab 10 Stück, je Fl. € 4,95
ab 50 Stück, je Fl. € 4,40

Propolislösung 10% 17 24

alkoholfrei, Flasche 1 ltr.
Nr. 10064 € 119,00

Propolisstücke
Herkunft EU - Roh,
für Lösung - 1kg.

Nr. 10001       Preis auf Anfrage

Propolis-Kaugranulat

Nr. 10002    Preise auf Anfrage

Propolispulver gereinigt
mit 10% Aerosil-Fließmittel

Nr. 10009           50g € 11,55
Nr. 10009 a      100 g € 21,00
Nr: 10009 b    1000 g € 128,00

Propolispulver gereinigt
mit 10% Aerosil-Fließmittel
Nr: 10009 c

im 75g Glas                  € 16,10 (€ 21,46/100g)
ab 6 Stück      je Glas € 13,20 (€ 17,60/100g)
ab 12 Stück    je Glas € 11,80 (€ 15,73/100g)

Propolislösung 30% 15 26

Flasche 1ltr. in Ethanol gelöst.
Nr. 10039 € 86,50
ab 3 Flaschen, je Fl. € 79,90

Propolislösung 40% 16 27

Flasche 1ltr. in Ethanol gelöst.
Nr. 10040 € 114,50
ab 3 Flaschen, je Fl. € 108,88

Propolislösung 30% 15 26

Tropfflasche 20ml in Ethanol gelöst.
Nr. 10045 € 6,20
ab 10 Stück, je € 4,20
ab 50 Stück, je € 3,39

Propolislösung 40% 16 27

Tropfflasche 20ml in Ethanol gelöst.
Nr. 10041 € 8,20
ab 10 Stück, je € 5,90
ab 50 Stück, je € 4,80
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Tropfflaschen / Weithalsgläser

Tropfflasche 10ml
braun, mit Tropfverschluß

Nr. 10054  je Stück € 0,29
 ab 195 Stück (VE) € 0,26

Tropfflasche 20ml
braun, mit Tropfverschluß

Nr. 10055  je Stück € 0,33
 ab 180 Stück (VE) € 0,30 

Tropfflasche 30ml
braun, mit Tropfverschluß

Nr. 10053  je Stück € 0,33
 ab 104 Stück (VE) € 0,31

Tropfflasche 50ml
braun, mit Tropfverschluß

Nr. 10052  je Stück € 0,36
 ab 120 Stück (VE) € 0,33

Tropfverschluß
weiß, für alle Tropfflaschen
mit DIN 18 Öffnung und Tropfeinsatz UNI 2
nicht für alkholfreie Lösung geeignet

Nr. 10052a  je Stück € 0,20
 ab 180 Stück (VE) € 0,17

Tropfverschluß
schwarz, für alle Tropfflaschen
mit DIN 18 Öffnung und Tropfeinsatz UNI 1
eignet sich für Propolislösung alkoholfrei

Nr. 10052b  je Stück € 0,21
 ab 180 Stück (VE) € 0,18

Weithalsgläser 30ml
braun, mit schwarzem Schraubdeckel
Zum einfachen & hygienischen Abfüllen 
von Gelée-Royale o.ä.

Nr. 10061 je Stück € 0,57

Weithalsgläser 100ml
braun, mit schwarzem Schraubdeckel

Nr. 10061b je Stück € 0,99

Schraubdeckel DIN 32
schwarz, mit Poly-Einlage
passt zu Artikel Nr. 10061

Nr. 10061a je Stück € 0,22

Schraubdeckel DIN 40
schwarz, mit Poly-Einlage
passt zu Artikel Nr. 10061b

Nr. 10061c je Stück € 0,32

Etiketten für Tropfflaschen - neutral
Propolis-Lösung 20%
mit weißem Stempelfeld

Nr. 11003 24 Stück € 2,15

Gelée-Royale-Abfüllpumpe
Zum einfachen, hy gienischen Ab füllen 
von Gelée-Royale.

Inhalt ca. 1 kg

Nr. 10060 € 20,50
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Imkereiprodukte: Met &  Süsswaren

Honigmet
aus Honig - fruchtig & lieblich
Alkoholgehalt 10 % - Flasche 0,75 L

Nr. 10044                                                € 4,15
ab 12 Flaschen, je Fl.                              € 3,70
ab 120 Flaschen, je Fl.                            € 3,44

Honigmet „Classic“
aus Honig - leicht trocken, 
Alkoholgehalt 11 %. - Flasche 0,75 L

Nr. 10042                                                 € 4,15
ab 12 Flaschen, je Fl.                              € 3,70
ab 120 Flaschen, je Fl.                            € 3,44

Wikingerblut
Honigmet mit Kirschsaft 
Alkoholgehalt 6 % - Flasche 0,75 L

Nr. 10050                                                 € 4,15
ab 12 Flaschen, je Fl.                              € 3,70
ab 120 Flaschen, je Fl.                            € 3,44

Honigmet 10 l Kanister
aus deutschem Honig - leicht trocken
Alkoholgehalt 10 %. 

Nr. 10062                                               € 38,90

Trinkhorn
Echtes Rinderhorn, klar lackiert.
Nr. 10056 0,2 l € 10,50

Trinkhornständer
Im Schmiede-Look - für 0,2 Liter
Nr. 10057                                                € 9,50

Honig-Lakritz-Bienenkörbchen 19

 1000g Tüte.

Nr. 11285                                                 € 7,55
ab 3 Tüten, je Tüte                                  € 6,80
ab 6 Tüten, je Tüte                                  € 6,50

Honig-Doppelbärchen 20

Mit 10 wichtigen Vitaminen
ohne Farb- und Konservierungsstoffe
100g Tüte.

Nr. 11273                                                € 1,70
ab 50 Tüten, je Tüte                                € 0,93
ab 100 Tüten, je Tüte                              € 0,91
ab 200 Tüten, je Tüte                              € 0,90

Honig-Lollies 21

100 Stück im Beutel.

Nr. 11295                                               € 22,00

Honig-Milch-Lollies 22

100 Stück im Beutel.

Nr. 11296                                               € 22,50

Propolis-Lutsch-Pastillen23

45 Stück/Dose, Nettogewicht 9 g 

mit Zitronenaroma und Vitamin C 
atemfrische Lutschpastillen mit Sorbital, Propolis E.S. 12%,
Ascorbin-säure 7,5%, Zitronenaroma. 
4 Pastillen enthalten: 100% RDA an Vitamin C! 

Nr. 10023 je Stück                                 € 3,00
ab 25 Stück, je Stück                             € 2,69
ab 50 Stück, je Stück                             € 2,59
ab 100 Stück, je Stück                           € 2,49
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Imkereiprodukte: Süsswaren

11260 Waldhonig-Euka-Bonbons 24 100g Tüte - einzeln gewickelt
  je Tüte € 1,70
 ab 50 Tüten, je Tüte € 0,95
 ab 100 Tüten,  je Tüte € 0,90
 ab 300 Tüten,  je Tüte € 0,85
11265 Honig-Zitronen-Bonbons 25 100 g Tüte - einzeln gewickelt
  je Tüte € 1,70
 ab 50 Tüten, je Tüte € 0,95
 ab 100 Tüten, je Tüte € 0,90
 ab 300 Tüten, je Tüte € 0,85
11271 Honig-Salbei-Bonbons 26 100 g Tüte - einzeln gewicktelt
 beruhigend für Hals und Rachen
  je Tüte € 1,70
 ab 50 Tüten,  je Tüte € 0,95
 ab 100 Tüten, je Tüte € 0,90
 ab 300 Tüten,  je Tüte € 0,85
11274 Honig-Sanddorn-Bonbons 27 100g Tüte - einzeln gewickelt
  je Tüte € 1,70
 ab 50 Tüten,  je Tüte € 0,95
 ab 100 Tüten,  je Tüte € 0,90
 ab 300 Tüten,  je Tüte € 0,85

11276 Honig-Spezial-Bonbons 28 100g Tüte - einzeln gewickelt
  je Tüte € 1,70
 ab 50 Tüten, je Tüte € 0,91
 ab 100 Tüten,  je Tüte € 0,85
 ab 300 Tüten,  je Tüte € 0,83

11281 Honig-Milch-Bonbons 29 100g Tüte - einzeln gewickelt
  je Tüte € 1,70
 ab 50 Tüten, je Tüte € 0,94
 ab 100 Tüten, je Tüte € 0,90
 ab 300 Tüten,  je Tüte € 0,85

11286 Honig-Bio-Bonbons 30 75g Tüte - einzeln gewickelt
  je Tüte € 1,80
 ab 30 Tüten, je Tüte € 1,06
 ab 120 Tüten, je Tüte € 0,99
 ab 240 Tüten,  je Tüte € 0,94

11272 Honig-Spezial-Bonbons 28 5kg Beutel
 Bonons einzeln gewickelt
     je Beutel          € 34,20
    ab 3 Beutel,  je Beutel          € 33,10

11282 Honig-Milch-Bonbons 29 5kg Beutel 
 Bonons einzeln gewickelt
     je Beutel          € 38,15
    ab 3 Beutel,  je Beutel          € 34,95
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Imkereiprodukte: Kosmetika

Salben, Cremes & Zahnpflege
Honig-Creme 31

Universalcreme für praktisch 
jede Haut. Dose 50 ml 
-Lieferung ohne Etikett möglich-
Nr. 10018 € 8,50
ab 12 Stück, je € 4,55
ab 24 Stück, je € 4,27
ab 36 Stück, je € 4,05
ab 72 Stück, je € 3,96

Honig-Duft-Creme 32

Universalcreme für praktisch 
jede Haut. Dose 150 ml
-Lieferung ohne Etikett möglich 
Nr. 10020 € 12,50
ab 12 Stück, je € 9,54
ab 24 Stück, je € 8,40
ab 36 Stück, je € 7,78

Honig-Karotin-Creme 33

Fördert die natürliche Bräunung. 
Dose 50 ml
-Lieferung ohne Etikett möglich-
Nr. 10024 € 8,50
ab 12 Stück, je € 6,10
ab 24 Stück, je € 4,86
ab 36 Stück, je € 4,32
ab 72 Stück, je € 4,13

Honig-Tagescreme 34

Hervorragende Tagescreme für 
normale bis trockene Haut. 
Glas 100 ml.
- Lieferung ohne Etikett möglich -
Nr. 10015 € 8,50
ab 12 Stück, je € 4,22
ab 24 Stück, je € 4,11
ab 36 Stück, je € 4,00
ab 72 Stück, je € 3,78

Gelée-Royale-Creme 35

Excellente Aufbaucreme für die 
beanspruchte Haut, 
feuchtigkeitsspendend. Dose 50 ml  
-Lieferung ohne Etikett möglich-
Nr. 10065 € 8,50
ab 12 Stück, je € 5,56
ab 24 Stück, je € 4,86
ab 36 Stück, je € 4,27
ab 72 Stück, je € 4,13

Propolis-Creme 36

Für den ganzen Körper,braun, 
Dose 50 ml
-Lieferung ohne Etikett möglich-
Nr. 10013 € 8,50
ab 12 Stück, je € 5,56
ab 24 Stück, je € 4,86
ab 36 Stück, je € 4,27
ab 72 Stück, je € 4,13

Propolis-Salbe 37

Braun, für rauhe und rissige 
Haut. - Dose 50 ml
- Lieferung ohne Etikett möglich -
Nr. 10007 € 8,50
ab 12 Stück, je € 6,93
ab 24 Stück, je € 5,75
ab 36 Stück, je € 5,11

BivoPro-Handcreme 38

Dermatologisch getestet mit 
Propolis und Bienenwachs. 
Ideal für stark beanspruchte und/
oder rissige Haut. Zieht schnell ein, 
fettet nicht, pflegt optimal. 
Tube 50 ml.
Nr. 10049 € 1,99
ab 50 Stück,       je € 1,29
ab 100 Stück,     je € 1,27
ab 300 Stück,     je € 1,14
ab 1.000 Stück,  je € 1,09

Lindesa-K-Handcreme 39

Mit Kamille Tube 50 ml.
Nr. 10004 € 2,85
ab 50 Stück,       je € 1,62
ab 100 Stück,     je € 1,55
ab 300 Stück,     je € 1,45

Lindesa-Handcreme 40

Für rauhe und rissige Haut.  
Tube 50 ml.
Nr. 10000 € 2,55
ab 50 Stück,       je € 1,45
ab 100 Stück,     je € 1,43
ab 300 Stück,     je € 1,27

VERKAUFS

SCHLAGER

Propolis-Zahncreme42

Natürliche Extrakte und Propolis 
sorgen für eine gesunde Mundflora. 
Tube 75 ml.
Nr. 10069 € 4,50
ab 12 Stück, je € 3,85
ab 36 Stück, je € 3,70

Lindesa-Natur-Handcreme41

mit Avocadoöl  
Tube 50 ml.
Nr. 10098 € 3,19
ab 50 Stück,       je € 2,82
ab 100 Stück,     je € 2,71
ab 300 Stück,     je € 2,62
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Imkereiprodukte: Kosmetika

Duschen, Baden & Körperpflege
Honig-Doppelduschgel 43

2 in 1 „für Haut und Haar“. Sehr sanft, für 
die tägliche Dusche geeignet, erhält den 
Säureschutzmantel der Haut. 
Flasche 250 ml.
Nr. 10032 € 3,15
ab 12 Stück, je € 2,65
ab 24 Stück, je € 2,49
ab 36 Stück, je € 2,29
ab 72 Stück, je € 2,23

Honig-Milch-Doppel-
Duschgel 44

2 in 1 „für Haut und Haar“. Sehr sanft, für 
die tägliche Dusche geeignet, erhält den 
Säureschutzmantel der Haut.
Flasche 250 ml.
Nr. 10038 € 3,15
ab 12 Stück, je € 2,65
ab 24 Stück, je € 2,49
ab 36 Stück, je € 2,29
ab 72 Stück, je € 2,23

Milch-Honig-Bad 46

Entspannung und Pflege.
Flasche 250 ml.
Nr. 10030 € 3,99
ab 12 Stück, je € 3,13
ab 24 Stück, je € 2,90
ab 36 Stück, je € 2,70
ab 72 Stück, je € 2,62

Honig-Shampoo 47

Für empfindliches und strapaziertes 
Haar. Flasche 250 ml.
Nr. 10037 € 3,88
ab 12 Stück, je € 3,23
ab 24 Stück, je € 3,05
ab 36 Stück, je € 2,79
ab 72 Stück, je € 2,73

Honig-Propolis-Shampoo48

Zur Pflege bei Neigung zu Schuppen 
Flasche 250 ml.
Nr. 10034 € 4,20
ab 12 Stück, je € 3,22
ab 24 Stück, je € 3,05
ab 36 Stück, je € 2,83

Honig-Gelée-Royal-
Shampoo 49

mildes Shampoo mit hochwertigem 
Gelée-Royal, besonders für empfindliche 
Kopfhaut geeignet. - Flasche 250 ml.
Nr. 10035 € 4,20
ab 12 Stück, je € 3,75
ab 24 Stück, je € 3,25
ab 36 Stück, je € 3,07

Honig-Körper-Lotion 50

Für die tägliche Pflege strapazierter Haut, 
gibt der Haut die Feuch tig keit zurück, die sie 
nach Duschen und Baden verliert, auch als 
Massage lotion zu verwenden. 
Flasche 250 ml.
Nr. 10017 € 4,45
ab 12 Stück, je € 3,28
ab 24 Stück, je € 3,10
ab 36 Stück, je € 2,85

Honig-Lippenstift 51

Nr. 10016 € 2,05
ab 12 Stück, je € 1,63
ab 36 Stück, je € 1,42
ab 100 Stück, je € 1,39

Propolis-Lippenstift 52

Nr. 10022 € 2,15
ab 12 Stück, je € 1,68
ab 36 Stück, je € 1,48
ab 100 Stück, je € 1,45

Honig Haarkur 45

Intensive Pflege und Feuchigkeit - für jeden 
Haartyp geeignet.
Das Haar wird leicht kämmbar. Die natür-
lichen Wirkstoffe des Honigs wirken sta-
tischer Aufladung entgegen. Für beste 
Ergebnisse kombinieren Sie die Honig 
Haarkur mit unseren Honig Shampoos.
Dose 250ml
Nr. 10051                                     € 6,25
ab 12 Stück, je € 4,62
ab 24 Stück, je € 4,19
ab 36 Stück, je € 3,87
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Honig-Gelée-Royale-Seife 54 100g
Sehr mild und pflegend für die Haut

Nr. 10027 € 1,95
ab 12 Stück, je € 1,35
ab 96 Stück, je € 1,19

Honig-Milch-Waben-Seife 55 100g
mit natürlichen Pflanzenölen, Milch + Honig

Nr. 10047 € 1,95
ab 12 Stück, je € 1,35
ab 96 Stück, je € 1,19

Honig-Limonen-Waben-Seife 56 100g
Für tägliche Pflege wohlduftende Seife aus natürlichen 
Pflanzenölen, Limonen + Honig

Nr. 10031 € 1,95
ab 12 Stück, je € 1,35
ab 96 Stück, je € 1,19

Honig-Propolis-Waben-Seife 57 100g
mit natürlichen Pflanzenölen, besonders geeignet bei 
rissiger und geröteter Haut.

Nr. 10028 € 1,95
ab 12 Stück, je € 1,35
ab 96 Stück, je € 1,19

Seifen im Set -  27 Seifen
Nr. 10048                                                                 € 36,00

 9x Honig-Milch
 9x Honig-Limon
 9x Honig-GeleeRoyale

Creme-Waschlotion 58

100ml im Spender
milde Waschlotion mit Propolis
Nr. 10019 € 3,57
ab 12 Stück, je € 3,05
ab 24 Stück, je € 2,94
ab 36 Stück, je € 2,68
ab 72 Stück, je € 2,49

Seifen
Imkereiprodukte: Kosmetika

Bestellen Sie unseren Gutschein jetzt online!

Unter der Bestell- Nr. 22222
können Sie Ihren Wunschgutschein 
generieren und diesen dann bequem 
zu Hause ausdrucken.
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Ansteckbienen
Kunststoff, mit Nadel. 
Beutel 100 Stück.

Nr. 51111                                      € 8,45
1000 St (10 Beutel)                   € 66,95
2400 St. (1 Karton)                  € 141,15

Liebe Kunden, 
unsere beliebte Honig-Lanolin-Seife wird zur Zeit neu aufgelegt.
Sobald die Seife wieder verfügbar ist, werden wir diese selbstver-
ständlich erneut in unseren Online-Shop aufnehmen.
 
Schauen Sie gerne vorbei unter: www.bivo.de



Kerzenformen-Zubehör
Tropfenwachs 
Zum Kerzengießen, goldgelb, 
100% Bienenwachs. 
Nr. 50103                       kg         € 14,50
ab 25 kg                     je kg         € 13,40

Tropfenwachs 
Zum Kerzengießen, gelb, 
technisch gereinigt 
Nr. 51120                       kg           € 7,15
ab 25 kg                     je kg           € 6,85

Tropfenwachs 
Zum Kerzengießen, weiß, 
100% Bienenwachs 
Nr. 50105                       kg         € 15,70
ab 25 kg                     je kg         € 14,90

Kerzenglanzlack 28

Für Versiegelung Ihrer Kerzen
Nr. 50106                      1000 ml € 13,90

Gießtopf 
Für Bienenwachs. 
Doppelwandiger Alu-Topf mit Sicher-
heitsventil und Abgießkante. 
Sicheres Erwärmen von Wachs auf 
dem Herd ohne Überkochen oder 
Anbrennen. - Inhalt 1 Liter
Nr. 51105                                    € 19,90

Schmelzkessel 
Behälter aus emailliertem Stahlblech, 
Deckel und Unterteil aus Kunststoff, 
Ø 35cm, Inhalt 29 Liter
stufenlose Temperaturregelung, 
230V/1800W.

Nr. 58885                                  € 113,40

Kerzendocht  Rollenware, per kg

Nr. 51225 Gr. 0 € 58,75
Nr. 51226 Gr. 1 € 58,75
Nr. 51227 Gr. 2 € 58,75
Nr. 51228 Gr. 3 € 58,75
Nr. 51229 Gr. 4 € 58,75
Nr. 51230 Gr. 5 € 58,75
Nr. 51231 Gr. 6 € 58,75
Nr. 51232 Gr. 7 € 58,75
Nr. 51233 Gr. 8 € 58,75
Nr. 51234 Gr. 10 € 58,75
Nr. 51235 Gr. 12 € 58,75
Nr. 51236 Gr. 14 € 58,75
Nr. 51237 Gr. 20 € 58,75

Kerzendocht Wickel zu 5 m

Nr. 51200 Gr. 0 € 1,40
Nr. 51201 Gr. 1 € 1,40
Nr. 51202 Gr. 2 € 1,40
Nr. 51203 Gr. 3 € 1,45
Nr. 51204 Gr. 4 € 1,55
Nr. 51205 Gr. 5 € 1,60
Nr. 51206 Gr. 6 € 1,70
Nr. 51207 Gr. 7 € 1,75
Nr. 51208 Gr. 8 € 1,80
Nr. 51210 Gr. 10 € 2,00
Nr. 51212 Gr. 12 € 2,05
Nr. 51214 Gr. 14 € 2,65
Nr. 51220 Gr. 20 € 2,95
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Kerzenformen-Zubehör

Dochthalter 
Zum Einklemmen des Dochtes 
beim Kerzengießen.

Nr. 50102                                      € 0,25

Ansteckbienen
Kunststoff, mit Nadel. 
Beutel 100 Stück.

Nr. 51111                                      € 8,45
1000 St (10 Beutel)                   € 66,95
2400 St. (1 Karton)                  € 141,15

Teelichthülle
Aluminium. Beutel 100 Stück.

Nr. 50117                                      € 3,30
ab 10 Beutel, je Beutel                 € 2,26

Teelichtdochte
Gewachst, mit Bodenplättchen, 
steht in Teelichthülle. Beutel 100 Stück.

Nr. 50118                                      € 4,00
ab 10 Beutel, je Beutel                 € 2,26

Teelichtgläschen
Außenmasse Ø 44mm, Höhe 24mm.

Nr. 51118                                      € 0,26
ab 120 Stück, je                            € 0,21

Honigwachs-Duftöl 
20ml Tropffläschchen
für Flüssigwachs, Duftschälchen, etc.

Nr. 51113                                      € 2,95
ab 10 Stück, je Fl.                         € 2,55
ab 25 Stück, je Fl.                         € 2,09

Kerzen-Etiketten
Aufdruck 100% Bienenwachs,
Ø 16 mm, 
Bogen zu 40 Stück

Nr. 13105                                      € 0,93
ab 10 Bogen, je Bogen                 € 0,77
ab 50 Bogen, je Bogen                 € 0,65
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50225 Küken
Höhe 5,8cm, 
Gewicht 41g
Docht Nr.8 € 16,15

50230 Küken im Ei
Höhe 5,9cm, 
Gewicht 41g
Docht Nr.7 € 14,50

Kerzenformen

50130 Bienenkorb
Höhe 5,5cm, DM 5,5cm 
Gewicht 76g
Docht Nr.7 € 14,20

50125 Bienenkorb
Höhe 4cm, DM 4,2cm
Gewicht 36 g
Docht Nr.5 € 8,15

50240 Schwein
Höhe 9,2cm, 
Gewicht 50g
Docht Nr.5 € 18,70

50250 Schwein
Höhe 6,4cm, 
Gewicht 54g
Docht Nr.5 € 15,15

50245 Schwein
Höhe 6,5cm, 
Gewicht 53g
Docht Nr.5 € 14,10

50420 Eule
Höhe 5cm, 
Gewicht 30g 
Docht Nr.4        € 10,50

50415 Igel 
Höhe 5,5cm,
Gewicht 50g  
Docht Nr.4           € 6,80

50170 Stumpen
Höhe 11cm, DM 7cm
Gewicht 257g
Docht Nr.10  € 24,70

50235 Hund
Höhe 8,2cm, 
Gewicht 74g
Docht Nr.10 € 32,55

50255 Bär
Höhe 7,5cm, 
Gewicht 75g
Docht Nr.7 € 20,80

50215 Wabenkerze
Höhe 9cm, DM 4,9cm
Gewicht 126g
Docht Nr.7 € 15,25

50210 Wabenkerze
Höhe 10,4cm, DM 3,8cm
Gewicht 92g
Docht Nr.5 € 13,60

50205 Wabenkerze
Höhe 12,7cm, DM 2,6cm
Gewicht 54g
Docht Nr.2 € 9,80

50260 Elefant
Höhe 8 cm, 
Gewicht 101g
Docht Nr.10 € 27,40

Dochtgröße: siehe Zahl links unten im jeweiligen Bild
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50135 Teelicht Blume
Höhe 4,3cm,
Gewicht 22g
Docht Nr.4 € 4,30

50140 Teelicht Herz
Höhe 2,1cm, 
Gewicht 33g
Docht Nr.4 € 7,60

50425 Teelicht Blüte
Höhe 2,5cm,
Gewicht 20g
Docht Nr.4 € 6,90

50155 Schwimmkerze
Höhe 3,4cm,
Gewicht 95g
Docht Nr.10 € 13,70

50295 Häschen
Höhe 9,1cm, 
Gewicht 140g
Docht Nr.14 € 39,00

50300 Osterhase 
Höhe 9,1cm, 
Gewicht 43g
Docht Nr.5 € 20,50

50310 Osterhäsin
Höhe 7cm, 
Gewicht 54g
Docht Nr.5 € 22,55

50305 Osterhase
Höhe 7,9cm, 
Gewicht 54g
Docht Nr.5 € 22,55

50285 Osterei
Höhe 6,7cm, 
Gewicht 85g
Docht Nr.5 € 15,55

50275 Osterei
Höhe 4,4cm, 
Gewicht 26g
Docht Nr.3 € 6,20

50145 Teelicht Stern
Höhe 1,5cm, 
Gewicht 25g
Docht Nr.4 € 7,00

50405 Nikolaus klein
Höhe 9cm,
Gewicht 20g
Docht Nr.5 € 8,55

50315 Maus
Höhe 8,9cm, 
Gewicht 55g
Docht Nr.5 € 22,55

50325 Nikolaus
Höhe 12,7cm,
Gewicht 136g
Docht Nr.8 € 30,70

50320 Nikolaus
Höhe 10,2cm,
Gewicht 84g
Docht Nr.8 € 24,70

50150 Schwimmkerze
Höhe 2,6cm,
Gewicht 27g
Docht Nr.4 € 5,25

Kerzenformen

Dochtgröße: siehe Zahl links unten im jeweiligen Bild
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50355 
Tischkerze
Höhe 16,3cm, 
DM 1,6cm
Gewicht 23g
Nr.1  € 14,00

50360 
Tischkerze
Höhe 19,5 cm,
DM 2cm 
Gewicht 43g
Nr.3   € 15,25

50370 
Tischkerze
Höhe 18,4cm, 
DM 2cm
Gewicht 49g
Nr.3  € 18,40

50350 
Tischkerze
Höhe 23,9cm,
DM 2cm
Gewicht 46g
Nr.3   € 18,40

50365 
Tischkerze
Höhe 23,5cm,
DM 2,2cm
Gewicht 58g
Nr.1-2   € 17,40

50180 Stumpen
Höhe 6,3cm, DM 3,8cm
Gewicht 61g
Docht Nr.10 € 9,95

50190 Stumpen
Höhe 10,8cm, DM 4,6cm
Gewicht 147g
Docht Nr.10 € 15,70

50185 Stumpen
Höhe 7,3cm, DM 5,8cm
Gewicht 153g
Docht Nr.10 € 15,70

50165 Kugel, groß
Höhe 5,9cm, 
Gewicht 125g
Docht Nr.10 € 18,15

50160 Kugel, klein
Höhe 4,7cm, 
Gewicht 46g
Docht Nr.7 € 7,10

50175 Stumpen
Höhe 5,1cm, DM 3,5cm
Gewicht 52g
Docht Nr.4 € 6,90

50195 Stumpen
Höhe 12,1cm, DM 5cm
Gewicht 175g
Docht Nr.10 € 21,50

50200 Stumpen
Höhe 9,5cm, DM 5cm
Gewicht 153g
Docht Nr.10     € 19,50

Kerzenformen

Dochtgröße: siehe Zahl links unten im jeweiligen Bild
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50345 
Tischkerze
Höhe 24,1cm,
DM 2cm
Gewicht 53g
Nr.3   € 18,40

50340 
Tischkerze
Höhe 23,6cm,
DM 2cm
Gewicht 53g
Nr.3   € 18,40

50330 Tannenbaum
Höhe 10,7cm, 
Gewicht 45g
Docht Nr.5 € 19,95

50335 Tannenbaum
Höhe 9,5cm, 
Gewicht 122g
Docht Nr.10 € 34,40

50375 4 Stück 
Christbaumkerzen
Höhe 8,5cm, DM 1,5cm
Gewicht 14g
Docht Nr.0 € 25,75

Kerzenformen

50380 Teelicht 
Höhe 2cm
Gewicht 17g 
Docht Nr.4                      € 6,90

50410 
Maiskolben
Höhe 10cm,
Gewicht 90g
Nr.7   € 13,15

50265 Clown
Höhe 14,9cm, 
Gewicht 109g
Nr.8 € 45,70

50270 Clown
Höhe 14,9cm, 
Gewicht 109g
Nr.8 € 45,70

50290 
Osterei
Höhe 6,7cm, 
Gewicht 89g
Nr.5 € 15,55

50120 
Schneemann
Höhe 8,3cm, 
Gewicht 81g
Nr.7 € 17,50

50435 betender Engel
Höhe 10,5cm, 
Gewicht 86g
Docht Nr.5 € 23,80

50555 
Tischkerze, 
viereckig
Höhe 23 cm,
Gew. 69g
Nr. 3   € 18,90

Neue 
Kerzenformen

Wir fertigen auch Formen 
nach Ihren Mustern, fragen 
Sie uns danach, wir un-
terbreiten Ihnen gerne ein  
unverbindliches Angebot.

50440 Maria betend
Höhe 10,5cm, 
Gewicht 92g
Docht Nr.10 € 33,70

50450 Buddha
Höhe 4,3cm,
Gewicht 35g
Docht Nr.7 € 15,70

50445 Kind in Hand
Höhe 9,3cm, 
Gewicht 100g
Docht Nr.7 € 33,70

50220 Gans
Höhe 9,4cm, 
Gewicht 59g
Docht Nr.4 € 24,20

Dochtgröße: siehe Zahl links unten im jeweiligen Bild
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Bienen-Voigt & Warnholz GmbH & Co.KG
Beim Haferhof 3

DE-25479 Ellerau

Vorname, Name

Straße

PLZ, Ort

Telefon (tagsüber)

Datum, Unterschrift (bei Minderjährigen der Erziehungsberechtigte)

Kundennummer (falls bekannt):

D

Bitte nicht an meine Anschrift schicken, die Sendung geht an:

Bestell-Telefon: 04106 - 99 53-0
Bestell-Fax:  04106 - 99 53-11
Bestell-Email: versand@bienen-voigt.de

Art.Nr.  Menge  Bezeichnung     Einzelpreis  Gesamtpreis 
                    

Hiermit bestelle ich nachfolgend aufgeführte Waren:

Bienen-Voigt & Warnholz GmbH & Co.KG     Bestellschein

Datenschutz:
Wir speichern und verarbeiten Ihre Daten zur Bestellabwicklung und Pflege der lau-
fenden Kundenbeziehungen. Anderen Unternehmen stellen wir Ihre Daten selbstver-
ständlich nicht zur Verfügung.

IBAN

BIC

Nachname (nur in Deutschland - zzgl. Nachnamegebühr)



Inhaltstoffe / Nährwerte

01. Biosana Beutenfarbe
Inhaltsstoffe: Bindemittel (Kunstharzdispersion), Calciumcarbonate, 
Pigmente, Additive, Wasser Konservierungsmittel

02. Biosana Fluglochfarbe
Inhaltsstoffe: Bindemittel (Kunstharzdispersion), Calciumcarbonate, 
Pigmente, Additive, Wasser Konservierungsmittel

03. Biosana Futterzargenlack
Inhaltsstoffe: Reinacrylatdispersion, Wasser, Additive, Glykole, Kon-
servierungsmitel

04. Biosana Beutenkleber
Inhaltsstoffe: wird nachgeliefert

05. Spezial Reparaturmasse
Inhaltsstoffe: wird nachgeliefert

06. Schwarmlockmittelkonzentrat
Inhaltsstoffe: natürliches Öl

07. Schwarmlockmittel Duus
Inhaltsstoffe: Öl, natürliches Öl

08. Salvolath Duus
Inhaltsstoffe: Alkohol, Salmiakgeist, Wasser, natürliche Öle

09. Thymiangeist Duus
Inhaltsstoffe: Alkohol, Wasser, natürliche Öle

10. Apisol Duus
Inhaltsstoffe: Alkohol, Wasser, natürliche Öle

11. Nelkenöl
Inhaltsstoffe: Nelkenöl

12. Bienen-Jet
Inhaltsstoffe: natürliche Öle, Alkohol

13. Greensect
Inhaltsstoffe: Aqua, Alcohol Denat, Plantago, Lanceolata Leaf Extact, 
Achillea Millefolium Flower Extract, Chamomilla Recutita Flower Extract, 
Bellis Perennis Flower Extract

14. Propolislösung 20%
Inhaltsstoffe: Ethanol, Propolisextrakt

15. Propolislösung 30%
Inhaltsstoffe: Ethanol, Propolisextrakt

16. Propolislösung 40%
Inhaltsstoffe: Ethanol, Propolisextrakt

17. Propolislösung 10% alkoholfrei
Inhaltsstoffe: Wasser, Propolisextrakt

18. Via Nova Energen Royal
Inhaltsstoffe: Honigwein, Blütenpollenextrakt (aufgeschlossen) 13,5%, 
Gelée Royale 3,9%, Weizenkeimextrakt 3,4%, Fruchtkonzentrat (aus 
Acerola & Holunderbeeren) 2,2%, Propolisextrakt 0,96%, natürliches 
Vitamin E (aus Soja)
Inhaltsstoffe pro Ampulle à 10ml:
Blütenpollenextrakt (aufgeschlossen) multifloral 1400mg
Gelée Royale 400mg
Weizenkeimextrakt 350mg
Fruchtkonzentrat 225mg
Propolisextrakt 100mg
natürliches Vitamin C 30mg
natürliches Vitamin E 5mg

19. Honig-Lakritz-Bienenkörbchen
Inhaltsstoffe: Zucker, modifizierte Kartoffel- und Weizenstärke,  
Glukosesirup, Rohrzucker Melasse, Honig 8%, Süssholzwurzelextract, 
Salmiaksalz, Pflanzenöl (Palm), Überzugsmittel: Bienenwachs.

20. Honig-Doppelbärchen
Inhaltsstoffe: Glukosesirup; Zucker; 11% Honig; 8% Fruchtsaft (Ma-
racuja, Zitrone, Sauerkirsch) aus Fruchsaftkonzentraten; Gelatine; 
Säuerungsmittel: Citronensäure; Aroma; Palmkernöl, Überzugsmit-
tel : Bienenwachs weiß und gelb; Carnaubawachs; Vitamin B1; Vi-
tamin B2; Vitamin B6; Vitamin B12; Folsäure; Phantothensäure;  
Nicotinamid; Vitamin C; Biotin; Vitamin E. 
Durchschnittliche Nährwertangaben pro 100g:
Energie  1436kJ /338kcal 
Fett  0,1g 
davon gesättigte Fettsäuren  0,1g 
Kohlenhydrate  75,9g 
davon Zucker  55,9g 
Eiweiß  6,4g 
Salz  <0,1g 
Ballaststoffe  0,2g 
Vitamine Prozent der Referenzmengen 
für die tägliche Zufuhr von Vitaminen pro 100g: 
Vitamin C  80mg 
Niacin  16mg 
Vitamin E  12mg 
Pantothensäure  6mg 
Vitamin B6  1,4mg 
Folsäure  200µg 
Biotin  50µg 
Vitamin B12  2,5µg 
Vitamin B1  1,1mg 
Vitamin B2  1,4mg 

21. Honig-Lollies
Inhaltsstoffe: Zucker, Weizenglucose Sirup, Honig 10%, Farbstoff: ge-
wöhnlicher Karamell.
Durchschnittliche Nährwertangaben pro 100g:
Energie  1697kJ / 400kcal
Fett  1g
davon gesättigte Fettsäuren  <0,1g
Kohlenhydrate  70g
davon Zucker  1g
Eiweiß  0,1g
Salz  0,0g

22. Honig-Milch-Lollies
Inhaltsstoffe: Zucker, Weizenglucose Sirup, Honig 10%, Milchpulver, 
Salz, Farbstoff: gewöhnlicher Karamell.
Durchschnittliche Nährwertangaben pro 100g:
Energie  1658kJ / 391kcal
Fett  2g
davon gesättigte Fettsäuren  1,3g
Kohlenhydrate  93g
davon Zucker  63g
Eiweiß  0,8g
Salz  1,2g

23. Propolis-Lutsch-Pastillen
Inhaltsstoffe: Sorbitol, Propolis E.S. 12%, Ascorbinsäure 7,5%, Zitro-
nenaroma. 4 Pastillen enthalten: 100% RDA an Vitamin C

24. Waldhonig-Euka-Bonbons
Inhaltsstoffe: Glukosesirup, Zucker, Waldhonig (11%), natürliche  
Aromen (Eukalyptusöl, Menthol)
Durchschnittliche Nährwertangaben pro 100g:
Energie  1653kJ / 389kcal
Fett  0,2g
davon gesättigte Fettsäuren  <0,1g
Kohlenhydrate  96,7g
davon Zucker  50,7g
Eiweiß  0,1g
Salz  0,0g



Inhaltstoffe / Nährwerte

25. Honig-Zitronen-Bonbons
Inhaltsstoffe: Glukosesirup, Zucker, Honig (8,6%), Säuerungsmittel, 
Citronensäure, natürliches Aroma (Zitronenöl)
Durchschnittliche Nährwertangaben pro 100g:
Energie   1670kJ / 393kcal
Fett  0,2g
davon gesättigte Fettsäuren  <0,1g
Kohlenhydrate  96,7g
davon Zucker  50,7g
Eiweiß  0,1g
Salz  0,0g

26. Honig-Salbei-Bonbons
Inhaltsstoffe: Zucker, Glukosesirup, Salbeiblättertee (8,6%), Honig 
(6,8%), natürlicher Salbei-Extrakt (0,3%)
Durchschnittliche Nährwertangaben pro 100g:
Energie   1670kJ / 393kcal
Fett  0,2g
davon gesättigte Fettsäuren  <0,1g
Kohlenhydrate  96,0g
davon Zucker  68,8g
Eiweiß  0,1g
Salz  0,0g

27. Honig-Sanddorn-Bonbons
Inhaltsstoffe: Glukosesirup, Zucker, Honig (8,6%), Sanddorn-Frucht-
mark-Pulver (0,3% getrocknetes Sanddorn-Mark, Maltodextrin),  
Vitamin C,
Durchschnittliche Nährwertangaben pro 100g:
Energie   1664kJ / 392kcal
Fett  0,1g
davon gesättigte Fettsäuren  <0,1g
Kohlenhydrate  96,7g
davon Zucker  50,7g
Eiweiß  0,1g
Salz  0,0g

28. Honig-Spezial-Bonbons
Inhaltsstoffe: Glukosesirup, Zucker, Honig (11,6 %) 
Durchschnittliche Nährwertangaben pro 100g:
Energie   1649kJ / 388kcal
Fett  0,1g
davon gesättigte Fettsäuren  <0,1g
Kohlenhydrate  96,7g
davon Zucker  50,7g
Eiweiß  0,1g
Salz  0,0g

29. Honig-Milch-Bonbons
Inhaltsstoffe: Vollmilch (43%), Zucker, Glukosesirup, Honig (8,6%), 
Sahne, Kokosfett
Durchschnittliche Nährwertangaben pro 100g:
Energie   1764kJ / 417kcal
Fett  5,2g
davon gesättigte Fettsäuren  4,0g
Kohlenhydrate  90,4g
davon Zucker  59,4g
Eiweiß  2,0g
Salz  0,0g

30. Honig-Bio-Bonbons
Inhaltsstoffe: Bio-Maissirup, Bio-Rohrzucker, Bio-Honig (11,6%)
Durchschnittliche Nährwertangaben pro 100g:
Energie  1649kJ / 388kcal
Fett  0,1g
davon gesättigte Fettsäuren  <0,1g
Kohlenhydrate  96,7g
davon Zucker  50,7g
Eiweiß  0,1g
Salz  0,0g

31. Honig-Creme
INGREDIENTS: AQUA (WATER), GLYCERYL STEARATE, CAPRYLIC/
CAPRIC TRIGLYCERIDE, ETHYLHEXYL STEARATE, PARAFFINUM 
LIQUIDUM (MINERAL OIL), CETEARETH-20, PROPYLENE GLYCOL, 
CETEARYL ALCOHOL, ISOHEXADECANE, DICAPRYLYL ETHER, 
SODIUM CARBOMER, PHENOXYETHANOL, MEL (HONEY),  BUTY-
ROSPERMUM PARKII (SHEA) BUTTER, DIMETHICONE, TOCOPHE-
RYL ACETATE, CERA ALBA (BEESWAX),  CETYL PALMITATE, COCO-
GLYCERIDES, HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) SEED OIL, 
PARFUM  (FRAGRANCE), METHYLPARABEN, ALLANTOIN, DISO-
DIUM EDTA, ETHYLPARABEN, PROPYLPARABEN,  TOCOPHEROL, 
CITRONELLOL, GERANIOL, BENZYL BENZOATE, COUMARIN, DAU-
CUS CAROTA SATIVA  (CARROT) ROOT EXTRACT, GLYCINE SOJA 
(SOYBEAN) OIL, CI 40800 (BETA CAROTENE)

32. Honig-Duft-Creme
Ingredients: Aqua, Decyl Oleate, Petrolatum, Dicocoyl Penthaerythrityl 
Distearyl Citrate, Sorbitan Sesquioleate, Cera Microcristallina, Caprylic 
/ Capric Triglyceride, Paraffinum Liquidum, Oleyl Erucate, Aluminum 
Distearate / Aluminum Tristearate, Cera Alba, Glyceryl Oleate, Phenox-
yethanol, Parfum, Urea, Methylisothiazolinone, CI 15510, Alpha-Isome-
thyl Ionone, Hexyl Cinnamal, Butylphenyl Methylpropional, Benzylsa-
licylate, Cinnamyl Alcohol, Eugenol, Coumarin, Isoeugenol, Citronellol, 
Limonene 

33. Honig-Carotin-Creme
INGREDIENTS: AQUA (WATER), GLYCERYL STEARATE, CAPRYLIC/
CAPRIC TRIGLYCERIDE,ETHYLHEXYL STEARATE, PARAFFINUM 
LIQUIDUM (MINERAL OIL), CETEARETH-20, PROPYLENE GLYCOL, 
CETEARYL ALCOHOL, ISOHEXADECANE, DICAPRYLYL ETHER, 
MEL (HONEY), HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) SEED OIL, 
SODIUM CARBOMER, PHENOXYETHANOL, BUTYROSPERMUM 
PARKII (SHEA) BUTTER, DIMETHICONE, TOCOPHERYL ACETATE, 
CERA ALBA (BEESWAX), CETYL PALMITATE, COCOGLYCERIDES, 
PARFUM (FRAGRANCE), METHYLPARABEN, ALLANTOIN, ETHYL-
PARABEN, PROPYLPARABEN, TOCOPHEROL,DAUCUS CAROTA 
(CARROT) EXTRACT, CITRONELLOL, GERANIOL,BENZYL BEN-
ZOATE, COUMARIN, CI 15985 (FD&C YELLOW NO.6), CI 40800 
(BETA CAROTENE)

34. Honig-Tages-Creme
Ingredients: Aqua, Cetearyl Alcohol, Paraffinum Liquidum, Glycerine, 
Ethylhexyl Stearate,Honey, Sodium Cetearyl Sulfate, Triticum Vulgare, 
Dimethicone, Phenoxyethanol,Imidazolidinyl Urea, Persea Gratissi-
ma, Glycine Soja, Methylparaben, Allantoin, Bisabolol, Butylparaben, 
Ethylparaben, Isobutylparaben, Propylparaben, Propylene Glycol,BHT, 
Calendula Officinalis Extract, Ascorbyl Palmitate, Citric Acid, Glyceryl 
Distearate, Glyceryl Stearate, Tocopherol 

35. Gelée-Royale-Creme
INGREDIENTS: AQUA (WATER), GLYCERYL STEARATE, CAPRYLIC/
CAPRIC TRIGLYCERIDE, PROPYLENE GLYCOL, ETHYLHEXYL 
STEARATE, PETROLATUM, CETEARETH-20, ISOHEXADECANE, 
PARAFFINUM LIQUIDUM (MINERAL OIL), CETEARYL ALCOHOL, 
DICAPRYLYL ETHER, PHENOXYETHANOL, SODIUM CARBOMER, 
MEL (HONEY), ROYAL JELLY, SIMMONDSIA CHINENSIS (JOJOBA) 
SEED OIL, DIMETHICONE, CETYL PALMITATE, COCOGLYCERIDES, 
PARFUM (FRAGRANCE), CERA ALBA (BEESWAX), GLYCERYL LI-
NOLEATE, METHYLPARABEN, ISOPROPYL MYRISTATE, ETHYLPA-
RABEN, TOCOPHERYL ACETATE, PROPYLPARABEN, TOCOPHE-
ROL, RETINYL PALMITATE, GLYCERYL LINOLENATE, HELIANTHUS 
ANNUUS (SUNFLOWER) SEED OIL, CITRONELLOL, GERANIOL, 
BENZYL BENZOATE, COUMARIN



Inhaltstoffe / Nährwerte

36. Propolis-Creme
INGREDIENTS: AQUA (WATER), GLYCERYL STEARATE, CAPRYLIC/
CAPRIC TRIGLYCERIDE, ETHYLHEXYL STEARATE, CETEA-
RETH-20, PROPYLENE GLYCOL, PETROLATUM, ALCOHOL DENAT., 
PARAFFINUM LIQUIDUM (MINERAL OIL), CETEARYL ALCOHOL, DI-
CAPRYLYL ETHER, ISOHEXADECANE, PHENOXYETHANOL, SODI-
UM CARBOMER, DIMETHICONE, PASSIFLORA INCARNATA (SEED) 
OIL, PROPOLIS CERA (WAX), CETYL PALMITATE, COCOGLYCE-
RIDES, CERA ALBA (BEESWAX), METHYLPARABEN, PARFUM 
(FRAGRANCE), ETHYLPARABEN, BISABOLOL, PROPYLPARABEN, 
TOCOPHEROL, CITRONELLOL, GERANIOL, BENZYL BENZOATE, 
COUMARIN, TRIMETHOXYCAPRYLYLSILANE, CI 77891(TITANIUM 
DIOXIDE), CI 77492 (IRON OXIDES), CI 77491 (IRON OXIDES), CI 
77499 (IRON OXIDES)

37. Propolis-Salbe
INGREDIENTS
PETROLATUM, PROPYLENE GLYCOL, CERA ALBA (BEESWAX), 
PROPOLIS CERA (WAX), MEL (HONEY), TOCOPHEROL

38. BiVo-Pro Handcreme
INGREDIENTS: AQUA (WATER), GLYCERYL STEARATE SE, PARAF-
FINUM LIQUIDUM (MINERAL OIL), CERA ALBA, STEARIC ACID, PAL-
MITIC ACID, PHENOXYETHANOL, RICINUS COMMUNIS (CASTOR) 
SEED OIL, METHYLPARABEN, ALLANTOIN, ETHYLPARABEN, BU-
TYLPARABEN, PARFUM (FRAGRANCE), ALCOHOL, PROPOLIS 
EXTRACT, PROPYLPARABEN, LINALOOL, TOCOPHEROL, BUTYL-
PHENYL METHYLPROPIONAL (LILIAL), GERANIOL, BENZYL, SA-
LICYLATE, ALPHA-ISOMETHYL IONONE, ANISE ALCOHOL,

39. Lindesa-K Handcreme
INGREDIENTS: AQUA, GLYCERYL STEARATE SE, CAPRYLIC/
CAPRIC TRIGLYCERIDE, CERA ALBA, STEARIC ACID, PALMITIC 
ACID, DISODIUM EDTA, GLYCERIN, ALLANTOIN, CHAMOMILLA 
RECUTITA FLOWER EXTRACT, POTASSIUM SORBATE, PROPY-
LENE GLYCOL, BISABOLOL, SODIUM BENZOATE, GLUCOSE, BU-
TYLENE GLYCOL, PEG-8 (AND) TOCOPHEROL (AND) ASCORBYL 
PALMITATE (AND) ASCORBIC ACID, CITRIC ACID, METHYLPARA-
BEN, PROPYLPARABEN, PARFUM, ANISE ALCOHOL, BENZYL BEN-
ZOATE, BENZYL SALICYLATE, LIMONENE, LINALOOL,ALPHA-ISO-
METHYL IONONE, BUTYLPHENYL METHYLPROPIONAL

40. Lindesa Handcreme
INGREDIENTS: Aqua, Glyceryl Stearate Se, Paraffinum Liquidum, Cera 
Alba, Stearic Acid, Palmitic Acid, Allantoin, Parfum, Benzyl Alcohol, Ben-
zyl Benzoate, Methylparaben, Propylparaben, Benzyl Salicylate, Butyl-
phenyl Methylpropional, Limonene, Linalool, Hexyl Cinnamal, Alpha-Iso-
methyl Ionone.

41. Lindesa-Natur Handcreme
INGREDIENTS: Aqua, Glyceryl Stearate SE, Caprylic/Capric Triglyce-
ride, Cera Alba, Olea Europaea Fruit Oil, Persea Gratissima Oil, Citrus 
Reticulata Fruit Extract, Citrus Aurantium Amara Fruit Extract, Citrus Si-
nensis Peel Extract, Palmitic Acid, Stearic Acid, Glycerin, Lactic Acid, 
Tocopherol, Lecithin, Glyceryl Stearate, Ascorbyl Palmitate, Parfum, 
Glyceryl Oleate, Benzyl Alcohol, Geraniol, Limonene, Linalool, Citric 
Acid, Lavendula Angustifolia Herb Oil. 

42. Propolis-Zahncreme
INGREDIENTS: aqua, sorbitol, silica, disodium cocoyl glutamate, pro-
polis cera extract, titanium dioxide CI 77891, mentha viridis oil, steviosi-
de, commiphora myrrha extract, achillea millefolium extract, echinacea 
pallid, parfum (limonene), xanthan gum.

43. Honig-Doppelduschgel
INGREDIENTS: AQUA, SODIUM MYRETH SULFATE, COCO-GLUCO-
SIDE, MEL, LAURETH-2, COCO-BETAINE, PEG-7 GLYCERYL CO-
COATE, SODIUM CHLORIDE, TOCOPHERYL ACETATE, PHENOX-
YETHANOL, PARFUM, ETHYLHEXYLGLYCERIN, POTASSIUM 
SORBATE, LACTIC ACID,CITRONELLOL, GERANIOL, BENZYL BEN-
ZOATE, COUMARIN, LAC, LACTOSE.

44. Honig-Milch-Doppelduschgel
INGREDIENTS: AQUA, SODIUM MYRETH SULFATE, COCO-GLU-
COSIDE, MEL, LAURETH-2, COCO-BETAINE, PEG-7 GLYCERYL 
COCOATE, SODIUM CHLORIDE, LAC, LACTOSE, LACTIC ACID, TO-
COPHERYL ACETATE, PHENOXYETHANOL, ETHYLHEXYLGLYCE-
RIN, POTASSIUM SORBATE, PARFUM, CITRONELLOL, GERANIOL, 
BENZYL BENZOATE, COUMARIN.

45. Honig Haarkur
INGREDIENTS: Aqua, Cetearyl Alcohol, Met, Propylene Glycol, Cetri-
monium Chloride, Glyceryl Stearate, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, 
Parfum, Triticum Vulgare Bran Extract, Behentrimonium Chloride, Citric 
Acid, Lauryl Alcohol, Alphalsomethyl Ionene, Buthylphenyl Methylpro-
plonat, Hexyl Cinnamal, Myristyl Alcohol, Benzyl Sallcylate, Linalool, Po-
tassium Sorbate, Sodium Benzoate, Methylisothiazolinone, Methylchlo-
rolsothiazolinone, Cl 15510

46. Milch-Honig-Bad
INGREDIENTS: AQUA, SODIUM MYRETH SULFATE, SODIUM 
CHLORIDE, LACTOSE, COCO-GLUCOSIDE, LAC, MEL, COCO-BE-
TAINE, PEG-7 GLYCERYL COCOATE, LACTIC ACID, TOCOPHERYL 
ACETATE, PHENOXYETHANOL, ETHYLHEXYLGLYCERIN, POTAS-
SIUM SORBATE, PARFUM, CITRONELLOL,GERANIOL, BENZYL 
BENZOATE, COUMARIN. 

47. Honig-Shampoo
INGREDIENTS: AQUA, SODIUM MYRETH SULFATE, COCO-GLUCO-
SIDE, MEL, COCO-BETAINE, LAURETH-2, PEG-7 GLYCERYL CO-
COATE, SODIUM CHLORIDE, LACTIC ACID, POLYQUATERNIUM-10, 
GUAR HYDROXYPROPYLTRIMONIUM CHLORIDE, PHENOXYET-
HANOL, THYLHEXYLGLYCERIN, POTASSIUM SORBATE, PARFUM, 
CITRONELLOL, GERANIOL, BENZYL BENZOATE, COUMARIN, CI 
47005, CI 19140.

48. Honig-Propolis-Shampoo
INGREDIENTS: AQUA, SODIUM MYRETH SULFATE, COCO-GLUCO-
SIDE, MEL, LAURETH-2, ALCOHOL, COCO-BETAINE, PEG-7 GLYCE-
RYL COCOATE, SODIUM CHLORIDE, PROPOLIS CERA/WAX, TO-
COPHERYL ACETATE, LACTIC ACID, POLYQUATERNIUM-10, GUAR 
HYDROXYPROPYLTRIMONIUM CHLORIDE, PHENOXYETHANOL, 
PARFUM, ETHYLHEXYLGLYCERIN, POTASSIUM SORBATE, CITRO-
NELLOL, GERANIOL, BENZYL BENZOATE, COUMARIN.

49. Honig-Gelée-Royale-Shampoo
INGREDIENTS: AQUA, SODIUM MYRETH SULFATE, COCO-GLUCO-
SIDE, MEL, LAURETH-2, ALCOHOL, COCO-BETAINE, PEG-7 GLYCE-
RYL COCOATE, SODIUM CHLORIDE, PROPOLIS CERA/WAX, TO-
COPHERYL ACETATE, LACTIC ACID, POLYQUATERNIUM-10, GUAR 
HYDROXYPROPYLTRIMONIUM CHLORIDE, PHENOXYETHANOL, 
PARFUM, ETHYLHEXYLGLYCERIN, POTASSIUM SORBATE, CITRO-
NELLOL, GERANIOL, BENZYL BENZOATE, COUMARIN.

50. Honig-Körperlotion
Ingredients: Aqua, Oleyl Erucate, Cetearyl Alcohol, Capryl / Capric 
Triglyceride, Octyldodecanol, Mel, Glycerin, Phenoxyethanol,  PEG-40 
Hydrogenated Castor Oil, Triethanolamine, Parfum, Carbomer, Sodium 
Cetearyl Sulfate, Methylisothiazolinone, Alpha-Isomethyl Ionone, He-
xyl Cinnamal, Butylphenyl Methylpropional, Benzyl Salicylate, Linalool, 
Benzyl Alcohol, Benzyl Benzoate, Cinnamyl Alcohol, Eugenol, Couma-
rin, Isoeugenol, Citronellol, Limonene.

51. Honig-Lippenstift
INGREDIENTS: LANOLIN, OCTYLDODECANOL, HYDROGENATED 
COCONUT OIL, CERA ALBA, CETYL PALMITATE, CERA MICROCRI-
STALLINA, RICINUS, COMMUNIS (CASTOR) SEED OIL, COPERNI-
CIA CERIFERA (CARNAUBA) WAX, PARFUM (FRAGRANCE), TO-
COPHEROL, VANILLIN, CI 77891 (TITANIUMDIOXIDE), ARACHIS 
HYPOGAEA OIL, CI 40800 (BETA CAROTENE), BENZYL ALCOHOL.
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52. Propolis-Lippenstift
INGREDIENTS: LANOLIN, OCTYLDODECANOL, HYDROGENATED 
COCONUT OIL, CETYL PALMITATE, CERA ALBA, EUPHORBIA CE-
RIFERA (CANDELILLA) WAX, ALCOHOL, COPERNICIA CERIFERA 
(CARNAUBA) WAX, RICINUS COMMUNIS (CASTOR) SEED OIL, 
PROPOLIS EXTRACT, GLYCERYL STEARATE, TOCOPHEROL, [+/- 
MAY CONTAIN] CI77491 (IRON OXIDES), CI77492 (IRON OXIDES), 
CI77499 (IRON OXIDES)

53. Honigseife
INGREDIENTS: Sodium Palmate, Sodium Cocoate, Aqua, Glycerin, 
Parfum, Lanolin, Sodium Chloride, Mel, Tetrasodium Etidronate, CI 77 
492, CI 15 510

54. Honig-Gelée-Royale-Seife
INGREDIENTS: Sodium Palmate, Sodium Cocoate, Aqua (Water), Gly-
cerin, Parfum (Fragrance), Mel, Royal Jelly, Sodium Chloride, Sodium 
Dodecylbenzenesulfonate , Tetrasodium Glutamate Diacetate , Tetraso-
dium EDTA, Disodium Distrylbiphenyl, CI 77891

55. Honig-Milch-Waben-Seife
INGREDIENTS: SodiumPalmate, Sodium Palm Kernelate, aqua (Wa-
ter), Glycerin, Sorbitol, Palm Acid, Palm Kernel Acid, Parfum (Fragran-
ce), Mel, Lac, Tetrasodium EDTA, Tetrasodium Etidronate, Benzyl Ben-
zoate, Hexylcinnamal, Coumarin, Citronellol, Alpha-Isomethyl Ionone, 
Benzyl Salicylate, Cinnamal Alcohol, Linalool, Hydroxyisohexyl-3-Cy-
clohexene Carboxaldehyde, CI 19140, CI 77019, CI77891, CI 77491, 
CI 77861

56. Honig-Limonen-Waben-Seife
INGREDIENTS: Sodium Palmate, Sodium Palm Kernelate, Aqua (Wa-
ter), Glycerin, Sorbitol, Palm Acid, Palm Kernel Acid, Parfum (Fragran-
ce), Mel, Tetrasodium EDTA, Tetrasodium Etidronate, Alpha-Isomethyli-
onone, Amylcinnamal, Citronellol, Coumarin, Limonene, Linalool, CI 
19140

57. Honig-Propolis-Waben-Seife
INGREDIENTS: Sodium Palmate, Sodium Cocoate, Aqua (Water), Gly-
cerin, Parfum (Fragrance), Mel, Propolis Cera, Sodium Chloride, PEG-
75 Lanolin, Sodium Dodecylbenzenesulfonate, Tetrasodium Glutamate 
Diacetate , Tetrasodium EDTA, Benzyl  Alcohol, Benzyl Benzoate, Citral, 
Citronellol, Coumarin, Eugenol, Geraniol, Butylphenyl-Methylpropional, 
Linalool, CI 77492

58. Creme-Waschlotion
INGREDIENTS: AQUA, SODIUM MYRETH SULFATE, COCO-BETA-
INE, COCAMIDE DEA, CANOLA OIL, MEL, PROPOLIS CERA/WAX, 
LACTIC ACID, LACTOSE, LAC, MARIS SAL (SEA SALT), GLYCERIN, 
COCO-GLUCOSIDE, GLYCOL DISTEARATE, GUAR HYDROXYPRO-
PYLTRIMONIUM CHLORIDE, BENZOIC ACID, SORBIC ACID, PAR-
FUM, ALCOHOL, RIBOFLAVIN.

01. Biosana Beutenfarbe
Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Spritznebel und Sprühnebel 
nicht einatmen. Während der Verarbeitung und Trocknung für gründ-
liche Belüftung sorgen. Essen, Trinken und Rauchen währen des  
Gebrauchs der Farbe ist zu vermeiden. Bei Berührung mit den Augen 
oder der Haut sofort gründlich mit Wasser abspülen. Nicht in die Kanali-
sation, Gewässer oder Erdreich gelangen lassen. Reinigung der Werk-
zeuge sofort nach Gebrauch mit Wasser und Seife.
VOC-Gehalt: Entspricht der Decopaint-Richtlinie 2010
EUH208: Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, 2-Methyl-2H-isothiazol, 
Kann allergische Reaktionen hervorrufen

02. Biosana Fluglochfarbe
Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Spritznebel und Sprühnebel 
nicht einatmen. Während der Verarbeitung und Trocknung für gründ-
liche Belüftung sorgen. Essen, Trinken und Rauchen währen des  
Gebrauchs der Farbe ist zu vermeiden. Bei Berührung mit den Augen 
oder der Haut sofort gründlich mit Wasser abspülen. Nicht in die Kanali-
sation, Gewässer oder Erdreich gelangen lassen. Reinigung der Werk-
zeuge sofort nach Gebrauch mit Wasser und Seife.
VOC-Gehalt: Entspricht der Decopaint-Richtlinie 2010
EUH208: Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, 2-Methyl-2H-isothiazol, 
Kann allergische Reaktionen hervorrufen

03. Biosana Futterzargenlack
Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Spritznebel und Sprühnebel 
nicht einatmen. Während der Verarbeitung und Trocknung für gründ-
liche Belüftung sorgen. Essen, Trinken und Rauchen währen des  
Gebrauchs der Farbe ist zu vermeiden. Bei Berührung mit den Augen 
oder der Haut sofort gründlich mit Wasser abspülen. Nicht in die Kanali-
sation, Gewässer oder Erdreich gelangen lassen. Reinigung der Werk-
zeuge sofort nach Gebrauch mit Wasser und Seife.
EUH208: Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, Gemisch aus 5-Chlor-2-
mathyl-2H-isothiazol-3-on und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on.

04. Biosana Beutenkleber
wird nachgereicht

05. Spezial Reparaturmasse
wird nachgereicht

06. Schwarmlockmittelkonzentrat 
VbF AII entzündlich
Nicht rauchen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

07. Schwarmlockmittel Duus 
VbF AII entzündlich
Nicht rauchen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

08. Salvolath Duus 
VbF AII entzündlich
Nicht rauchen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

09. Thymiangeist Duus 
VbF AII entzündlich
Nicht rauchen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

10. Apisol Duus 
VbF AII entzündlich
Nicht rauchen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

12. Bienen-Jet 
F+ Hochentzündlich Behälter steht unter Druck. Vor Sonneneinstrah-
lung mit Temperaturen über 50°C schützen. Auch nach Gebrauch 
nicht gewaltsam öffnen oder verbrennen. Nicht gegen Flammen oder 
glühenden Gegenstand sprühen. Von Zündquellen fernhalten. Nicht 
rauchen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Aerosol nicht 
einatmen. Nur in gut belüfteten Bereichen verwenden. Benutzung aus-
schließlich gemäß Verwendungszweck.

Gefahrenhinweise



13. Greensect  
Enthält Alkohol. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

14. Essigsäure 60%  (50%<=C<=80.%) UN2790
Gefahrenhinweise: H290 Kann gegenüber Metallen korrosiv sein. H314 
Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden.
Sicherheitshinweise: P260 Staub/Rauch/Gas/Nebel/Dampf/Aerosol 
nicht einatmen. P280 Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/
Gesichtschutz tragen. P301 + P330 +P331 Bei verschlucken, Mund 
ausspülen. Kein Erbrechen herbeiführen. P303 + P361 + P353 Bei Be-
rührung mit der Haut (oder dem Haar) alle kontaminierten Kleidungs-
stücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen oder Duschen. 
P305 + P351 + P338 Bei Kontakt mit den Augen einige Minuten lang 
behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen 
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P310 Sofort Giftinformations 
zentrum/Arzt anrufen. P501 Inhalt/Behälter gemäß lokalen/regionalen/
nationalen/internationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen.
Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen!

15. Ameisensäure 75%   (10%<=C<=85.%) UN3412
Gefahrenhinweise: H302 Gesundheitsschäden bei Verschlucken. H314 
Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. 
H332 Gesundheitsschädlich bei Einatmen.
Sicherheitshinweise: P102 Darf nicht in die Hände von Kindern gelan-
gen P260 Nebel/Dampf/Aerosol nicht einatmen. P280 Schutzhand-
schuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtschutz tragen. P301 + 
P330 +P331 Bei verschlucken, Mund ausspülen. Kein Erbrechen her-
beiführen. P303 + P361 + P353 Bei Berührung mit der Haut (oder dem 
Haar) alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit 
Wasser abwaschen oder Duschen. P304 + P340 Bei Einatmen die Per-
son an die frischen Luft bringen und für ungehinderte Atmung sorgen. 
P305 + P351 + P338 Bei Kontakt mit den Augen einige Minuten lang 
behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen 
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P310 Sofort Giftinformations 
zentrum/Arzt anrufen. P405 Unter Verschluss aufbewahren. P501 In-
halt/Behälter gemäß lokalen/regionalen/nationalen/internationalen Vor-
schriften der Entsorgung zuführen.
EUH 071 wirkt ätzend auf die Atemwege

16. Milchsäure 80% 
Gefahrenhinweise: H315 Verursacht Hautreizungen. H318 Verursacht 
schwere Augenschäden
Sicherheitshinweise: P102 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. 
P280 Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtschutz 
tragen. P305 + P351 + P338 Bei Kontakt mit den Augen einige Minuten 
lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen 
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P310 Sofort Giftinformations 
zentrum/Arzt anrufen. P332 + P313 Bei Hautreizungen ärztlichen Rat 
einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen.

17. Milchsäure 15% ad us. vet.
Die Lösung kann Haut und Augen reizen. Sprühnebeldämpfe nicht ein-
atmen. Das versehentliche Einatmen saurer Sprühnebel kann zu Atem-
beschwerden und Hustenanfällen führen. Beim Arbeiten mit Milchsäure 
sind daher Schutzhandschuhe, Schutzbrille und ggf. Halbmasken mit 
Filter (A1P2 oder A2P2) zu tragen.
Arzneimittel unzugänglich für Kinder aufbewahren!
Zul.-Nr.: 2569.99.99

18. Formivar ad us. vet. Lösung
Die Lösung verursacht Verätzungen. Dämpfe nicht einatmen. Bei Be-
rührung mit den Augen gründliche mit Wasser spülen und Arzt konsultie-
ren. Bei Unfall oder Unwohlsein sofort Arzt hinzuziehen. Beim Arbeiten 
mit Ameisensäure sind Schutzhandschuhe zu tragen.

19. Oxuvar 5,7%
Dieses Tierarzneimittel ist ätzend und kann auf Haut, Augen, Mund-
schleimhaut und in den Atemwegen schwere Reizungen verursachen. 
Direkten Kontakt, versehentliche Einnahme und Einatmen von Sprühne-
bel des Tierarzneimittels vermeiden. Bei der Handhabung des Tierarz-
neimittels sollte der Anwender eine Schutzausrüstung bestehend aus 
säurebeständigen Handschuhen und Sicherheitsbrille tragen. Für die 
Sprühanwendung ist zusätzliche eine Atemschutzmaske Typ FFP2 zu 
tragen. Bei versehentlicher Einnahme den Mund mit Wasser ausspülen 
und viel Wasser oder Milch trinken. Kein Erbrechen herbei führen. Bei 
Haut- oder Augenkontakt sofort mit viel Wasser spülen und Kontaktlin-
sen entfernen. Wenn die Haut- und Augenreizung anhält oder wenn das 
Tierarzneimittel eingeatmet oder verschluckt wurde, ist unverzüglich ein 
Arzt zu Rate zu ziehen und die Packungsbeilage oder das Etikett vor-
zuzeigen.
Oxuvar 5,7% darf nicht in Gewässer gelangen, da es eine Gefahr für 
Fische und andere Wasserorganismen darstellen kann.
Arzneimittel für Kinder unzugänglich aufbewahren!

20. Thymol    UN2430
Gefahrenhinweise: H302 Gesundheitsschädlich bei Verschlucken. H314 
Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. 
H318 Verursacht schwere Augenschäden. H411 Giftig für Wasserorga-
nismen mit langfristiger Wirkung.
Sicherheitshinweise: P102 Darf nicht in die Hände von Kindern gelan-
gen P260 Staub/Rauch/Gas/Nebel/Dampf/Aerosol nicht einatmen. P280 
Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtschutz tragen. 
P301 + P330 + P331 Bei verschlucken, Mund ausspülen. Kein Erbre-
chen herbeiführen. P303 + P361 + P353 Bei Berührung mit der Haut 
(oder dem Haar) alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. 
Haut mit Wasser abwaschen oder Duschen. P304 + P340 Bei Einatmen 
die Person an die frischen Luft bringen und für ungehinderte Atmung 
sorgen. P305 + P351 + P338 Bei Kontakt mit den Augen einige Minuten 
lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen 
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P310 Sofort Giftinformations 
zentrum/Arzt anrufen. P501 Inhalt/Behälter gemäß lokalen/regionalen/
nationalen/internationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen.

21. Soda  GHS07/H319
Gefahrenhinweise: (CLP) P264 Nach Gebrauch die Hände gründlich 
waschen. P280 Augenschutz, Gesichtschutz tragen. P305 + P351 + 
P388 Bei Kontakt mit den Augen einige Minuten lang behutsam mit 
Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit 
entfernen. Weiter spülen. P337 + P313 Bei anhaltender Augenreizung 
ärztlichen Rat einholen / ärztliche Hilfe hinzuziehen.

22. Ätznatron  UN1823
Gefahrenhinweise: H290 Kann gegenüber Metallen korrosiv sein. H314 
Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. 
Sicherheitshinweise: P260 Staub/Rauch/Gas/Nebel/Dampf/Aerosol 
nicht einatmen. P280 Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augen- 
schutz/Gesichtschutz tragen. P301 + P330 + P331 Bei verschlucken, 
Mund ausspülen. Kein Erbrechen herbeiführen. P303 + P361 + P353 
Bei Berührung mit der Haut (oder dem Haar) alle kontaminierten Klei-
dungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen oder Du-
schen. P305 + P351 + P338 Bei Kontakt mit den Augen einige Minuten 
lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen 
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P310 Sofort Giftinformations 
zentrum/Arzt anrufen. P501 Inhalt/Behälter gemäß lokalen/regionalen/
nationalen/internationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen.
Unter Verschluss und für Kinder unzugänglich aufbewahren!

Gefahrenhinweise



23. Oxalsäure  
Gefahrenhinweise: H302 + H312 Gesundheitsschädlich bei Verschlu-
cken oder Haukontakt. H318 Verursacht schwere Augenschäden
Sicherheitshinweise: P264 Nach Gebrauch, Hände gründ-
lich waschen. P280 Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augen- 
schutz/Gesichtschutz tragen. P301 + P312 Bei verschlucken: Bei 
Unwohlsein Giftinformationszentrum/Arzt anrufen. P302 + P352 
Bei Berührung mit der Haut mit viel Wasser /Seife waschen. P305 + 
P351 + P338 Bei Kontakt mit den Augen einige Minuten lang behut-
sam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach 
Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P310 Sofort Giftinformations 
zentrum/Arzt anrufen. P501 Inhalt/Behälter gemäß lokalen/regionalen/
nationalen/internationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen.
Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen!

24. Propolis-Lösung 10% UN 1993
Nicht zu Trinkzwecken oder zur Herstellung alkoholischer Getränke ge-
einet.

25. Propolis-Lösung 20% UN 1170
H225 Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar. P210 Vor Hitze, Funken, 
offenen Flammen, heißen Oberflächen sowie anderen Zündquellen fern-
halten. Nicht rauchen. P233 Behälter dicht verschlossen halten. P241 
Explosionsgeschützte elektrische Geräte verwenden. P370 + P378 Bei 
Bran: Sand, Kohlendioxid oder Pulverlöschmittel verwenden. P403 + 
P235 An einem gut belüfteten Ort aufbwahren. Kühl halten. P501 Inhalt/
Behälter industrieller Verbrennungsanlage zuführen.
Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen!

26. Propolis-Lösung 30% UN 1170
H225 Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar. P210 Vor Hitze, Funken, 
offenen Flammen, heißen Oberflächen sowie anderen Zündquellen fern-
halten. Nicht rauchen. P233 Behälter dicht verschlossen halten. P241 
Explosionsgeschützte elektrische Geräte verwenden. P370 + P378 Bei 
Bran: Sand, Kohlendioxid oder Pulverlöschmittel verwenden. P403 + 
P235 An einem gut belüfteten Ort aufbwahren. Kühl halten. P501 Inhalt/
Behälter industrieller Verbrennungsanlage zuführen.
Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen!

27. Propolis-Lösung 40% UN 1170
H225 Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar. P210 Vor Hitze, Funken, 
offenen Flammen, heißen Oberflächen sowie anderen Zündquellen fern-
halten. Nicht rauchen. P233 Behälter dicht verschlossen halten. P241 
Explosionsgeschützte elektrische Geräte verwenden. P370 + P378 Bei 
Bran: Sand, Kohlendioxid oder Pulverlöschmittel verwenden. P403 + 
P235 An einem gut belüfteten Ort aufbwahren. Kühl halten. P501 Inhalt/
Behälter industrieller Verbrennungsanlage zuführen.
Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen!

28. Wachs-Glanzlack 
Leicht entzündbar, VbF A1 brennbar, nicht rauchen.
Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen!

29. Nelkenöl  
Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen!
H304 Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege tödlich 
sein. H317 Kann allergische Hautreaktionen verursachen. H319 Ver-
ursacht schwere Augenreizung. P261 Einatmen von Staub vermeiden. 
P302 + P352 Bei Berührung mit der Haut mit viel Wasser waschen. 
P333 + P313 Bei Hautreizung oder Hautausschlag ist ärztlicher Rat 
einzuholen. P362 + P364 Kontaminierte Kleidung ausziehen und wa-
schen. P280 Schutzkleidung tragen. P305 + P351 + P338 Bei Kon-
takt mit den Augen einige Minuten behutsam mit Wasser ausspülen. 
Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter 
spülen. P337 + P313 Bei anhaltender Augenreizung ist ärztlicher Rat 
einzuholen. P301 + P310 Bei Verschlucken sofort die Giftinformations-
zentrale anrufen! P331 Kein Erbrechen herbeiführne! P405 Unter Ver-
schluss aufbewahren.

Gefahrenhinweise



Liefer- und Zahlungsbedingungen
Preise: Alle Preise gelten ab Lager Ellerau. Die gesetzliche Mehrwertsteuer von z.Zt 7% bzw. 19% ist in den Preisen 
enthalten und wird auf der Rechnung gesondert ausgewiesen. Alle Preise sind freibleibend und basieren auf der der-
zeitigen Kostensituation. Bei etwaigen Änderungen, sind wir gezwungen unsere Preise anzugleichen und hoffen auf Ihr 
Verständnis. Preisänderungen sind jederzeit im Online-Shop einsehbar. 
Mindestbestellwert für Deutschland ist 17,90 €; für Auslandslieferungen beträgt der Mindestbestellwert 50,00 Euro.

Ab einem Bestellwert von 99,- Euro 
erfolgt die Lieferung innerhalb Deutschlands versandkostenfrei*,

nach Österreich ab 249,- Euro*
*Ausgenommen Gläser, Met und Futtermittel

Innerhalb Deutschlands berechnen wir Ihnen folgende Versand- und Verpackungskosten:
jedes Postpaket bis 4 kg = € 7,90 / 4 - 10kg = € 8,90 / 10 - 31kg = € 9,90
Nach Österreich: jedes Postpaket bis 15 kg = € 13,90 / 15 - 30kg = € 20,90
Andere Versandformen  auf Anfrage - werden zu Selbstkosten berechnet.
Ausland : Für alle anderen Länder bitte Versandkosten erfragen. Bei Auslandsversand außerhalb der EU werden i.d.R. 
Verzollungsgebühren u.ä. fällig. Gebühren, die im internationalen Zahlungsverkehr anfallen, trägt der Käufer.

Bezahlung : Bezahlung per Nachnahmeversand (nur DE) oder per SEPA-Lastschriftverfahren (alle EU Länder)  
möglich. Außerdem gibt es die Möglichkeit per Vorkassenrechnung zu zahlen.
Lieferung gegen offene Rechnung ist nicht möglich! Es gilt der verlängerte Eigentumsvorbehalt.
Nachnahme (nur DE): Sie bezahlen bei Abholung in der Postfiliale. Die von der Post erhobenen Nachnahmegebühren fal-
len zusätzlich zum Bestellwert und evtl. Versandkosten an. Wir erheben aktuell eine Gebühr von 7,00 Euro.
SEPA-Lastschriftverfahren/Bankeinzug (DE und alle EU Länder): Wir benötigen Ihre IBAN und ziehen den fälligen 
Betrag 7-10 Tage NACH Versand der Ware von Ihrem Bankkonto ein. Es fallen keine Überweisungskosten oder weitere 
Gebühren für Sie an.
Vorkasse: Sie erhalten von uns eine Proforma-Rechnung inkl. aller Kosten, die Sie per Zahlung an das 
Vorauskassenkonto begleichen. Hinweis: Zahlungseingänge werden mehrfach wöchentlich geprüft.
Vorkassenkonto: IBAN: DE43 2305 1030 0061 0061 09, BIC: NOLADE21SHO, Sparkasse Südholstein

Reklamationen: können nur innerhalb von 14 Tagen nach Empfang der Ware geltend gemacht werden. Für 
Folgeschäden, gleich welcher Art, haften wir nicht. Bei Anlieferung durch Post, Bahn, Spedition oder Paketdienst 
überprüfen Sie bitte sofort den Inhalt auf Transportschäden und zeigen diese beim Fahrer oder Postamt  an und 
lassen sich den Schaden quittieren.
Sämtliche Paketsendungen bitte nur in unser Versandlager: Beim Haferhof 3, DE-25479 Ellerau

Rückgaberecht: Sollten die gelieferten Artikel nicht Ihren Erwartungen entsprechen, kontaktieren Sie uns bitte unter: 
E-Mail: versand@bienen-voigt.de oder Tel.: 04106 / 99 53-0.
Sollte keine Einigung möglich sein, nehmen wir die ungeöffnete bzw. ungenutzte Ware innerhalb von 14 Tagen mit 
Rechnungsbeleg zurück. Sonderanfertigungen sind von Rückgabe und Umtausch ausgeschlossen!
Rücksendungen müssen grundsätzlich frei (d.h. vollständig frankiert) gesendet werden. Unfreie Sendungen werden von 
uns nicht angenommen.
Im Falle berechtigter Gewährleistungsansprüche erstatten wir die insoweit entstandenen Portokosten. Sie bekommen 
dann die Waren nach Ihren Wünschen umgetauscht oder den Betrag zurückerstattet. Umtauschsendungen erfolgen unter 
Portoberechnung, sofern es sich nicht um Garantiefälle oder Versehen unsererseits handelt. Rücksendekosten, die durch 
Annahmeverweigerung einer bestellten Warensendung entstehen, gehen zu Lasten des Kunden.
Erfüllungsort für die Lieferung und Zahlung ist für beide Teile Ellerau. Gerichtsstand ist Ellerau oder der jeweils gültige 
gesetzliche Gerichtsstand. Die Waren bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. 

Mit Erscheinen dieses Kataloges  verlieren alle 
früheren Kataloge und Preislisten ihre Gültigkeit.
Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
Im Dezember 2021.
Bitte bachten Sie, dass trotz großer Sorgfaltspflicht, sich Druckfehler und Irrtümer in 
den Katalog  - bzw. online-shop - einschleichen können. 
Wir entschuldigen uns dafür, können aber keine Haftung übernehmen.



 Anfahrtbeschreibung:
Über die A7 kommend benutzen Sie die 
Ausfahrt Quickborn, fahren Richtung 
Quickborn, vorbei an der Shell-Tankstelle 
(rechte Seite), danach an der Ampel 
rechts ab in die Bahnstraße. Gerade aus 
bis zum Schild “Gewerbegebiet Beim 
Haferhof”,dort links (Waldweg) und gleich 
wieder rechts, dann sehen Sie bereits links 
unser modernes Gebäude.

Von Henstedt-Ulzburg kommend, biegen 
Sie in Richtung Alvesloe/Elmshorn ein, 
Sie fahren über eine Bahnbrücke und nach 
etwa 400m links einbiegen (grünes Schild: 
Beckershof). Nun fahren Sie  2,3 km und 
biegen an einer Ampel rechts ab in den 
Waldweg, dann rechts ab Beim Haferhof, 
dann sehen Sie bereits links unser moder-
nes Gebäude.

Modernes Hochregallager                       Betriebsgebäude mit hellem, freundlichem Verkaufsraum
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